
 

 

 

 

 

 

 

14 広 報 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         （１） 「こうとう区報」の閲読状況 

         （２） 「こうとう区報」について、不満に感じている点 

         （３） 区が行っている事業やイベント、仕事内容などの認知媒体 

         （４） 「江東ワイドスクエア」の視聴状況 

         （５） 「江東ワイドスクエア」の視聴時間帯 

         （６） 「江東ワイドスクエア」で興味のある内容 

         （７） 「ラジオこうとう」の聴取状況 
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（１）「こうとう区報」の閲読状況 

◇≪読んでいる≫は８割台半ば 
 

問25 
「こうとう区報」は全世帯の方にお届けしていますが、どのくらい読んでいますか。 

次の中から１つだけ選んでください。(回答者数＝1,668) 

１ くわしく読んでいる 14.0％ 

２ 興味ある記事だけを読んでいる 28.8％ 
 

３ ざっと目を通している 41.5％ 

４ 全然読まない 14.1％ 

  無回答 1.6％ 
 

「こうとう区報」をどのくらい読んでいるか聞いたところ、「くわしく読んでいる」（14.0％）、

「興味ある記事だけを読んでいる」（28.8％）、「ざっと目を通している」（41.5％）の３つを合わ

せた≪読んでいる≫（84.3％）が８割台半ばとなっている。 

 
 

「こうとう区報」の閲読状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14 広 報 

回答者数 （％）

(1,668)

くわしく読んでいる
興味ある記事だけ

を読んでいる
ざっと目を通している

読んでいる

全然読まない 無回答

14.0 28.8 41.5 14.1

1.6

読んでいる

84.3
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「こうとう区報」の閲読状況－時系列比較 

時系列の変化をみると、「興味のある記事だけ読んでいる」はは前回調査と比べて５ポイント

高くなっている。 

 

「こうとう区報」の閲読状況－時系列比較 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　※平成９年度は調査未実施

77.0
81.9 81.2

84.8

94.7 96.2 96.3 95.4 97.1 97.3 94.9 97.2 95.3 96.5 95.2 96.2 95.8 94.4
89.2 87.7 85.1 84.2 84.3

20.6
24.5

25.5

38.7 38.1
34.4

32.3 30.8

21.6
17.4 18.0 20.6 21.5

26.5
23.4

17.5
20.3 19.9 22.3 21.9 20.7

15.4 14.0
17.8 18.5

24.7 20.1 20.4 29.8 28.9

32.5

34.1 35.3

38.6

37.8
34.9 31.6

36.0
31.3 28.8 29.7

27.0 25.5 25.6 23.8
28.8

38.6 38.9

31.0
26.0 36.2

32.0

35.1
32.1

41.4
44.6

38.3

38.8 38.9 38.4

35.8

47.4 46.7 44.8
39.9 40.3 38.8

45.0
41.5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
（％）

読んでいる くわしく読んでいる 興味のある記事だけ

読んでいる

ざっと目を通す程度
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「こうとう区報」の閲読状況－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、「興味ある記事だけを読んでいる」は女性の方が男性より５ポイント高くなっ

ている。一方、「全然読まない」は男性の方が女性より７ポイント高くなっている。 

性別×年齢でみると、≪読んでいる≫は男女ともおおむね高い年代ほど割合が高く、男女とも

60～69 歳、70 歳以上で９割以上となっている。 

 

 

「こうとう区報」の閲読状況－性別／年齢／性別×年齢 

 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 （％）

全体 (1,668) 84.3 14.1

男性 (728) 80.6 17.9

女性 (920) 87.7 11.2

18～29歳 (154) 52.6 46.8

30～39歳 (246) 76.8 22.0

40～49歳 (359) 84.1 14.8

50～59歳 (295) 86.4 12.5

60～69歳 (240) 93.3 5.0

70歳以上 (354) 96.9 1.4

18～29歳 (76) 47.4 52.6

30～39歳 (108) 70.4 26.9

40～49歳 (158) 79.1 19.6

50～59歳 (145) 84.1 15.2

60～69歳 (97) 95.9 3.1

70歳以上 (144) 93.8 3.5

18～29歳 (77) 57.1 41.6

30～39歳 (138) 81.9 18.1

40～49歳 (201) 88.1 10.9

50～59歳 (150) 88.7 10.0

60～69歳 (143) 91.6 6.3

70歳以上 (210) 99.0 0.0

年
齢

男
性
×
年
齢

女
性
×
年
齢

性
別

《

読
ん
で
い
る

》

全
然
読
ま
な
い

読んでいる

全然読まない 無回答
くわしく読んでいる

興味ある記事だけ

を読んでいる
ざっと目を通している

14.0

12.1

15.2

3.2
7.7

11.1

11.2

17.1

25.4

2.6
12.0

8.2

10.3

14.4

21.5

3.9
4.3

13.4

12.0

18.9

28.1

28.8

26.4

31.4

16.9

30.9

30.1

27.8

35.0

29.4

13.2

23.1

27.2

29.0

29.9

29.9

20.8

37.0

32.3

26.7

38.5

29.0

41.5

42.2

41.1

32.5

38.2

42.9

47.5

41.3

42.1

31.6

35.2

43.7

44.8

51.5

42.4

32.5

40.6

42.3

50.0

34.3

41.9

14.1

17.9

11.2

46.8

22.0

14.8

12.5

5.0

1.4

52.6

26.9

19.6

15.2

3.1

3.5

41.6

18.1

10.9

10.0

6.3

0.0

1.6

1.5

1.1

0.6

1.2

1.1

1.0

1.7

1.7

0.0

2.8

1.3

0.7

1.0

2.8

1.3

0.0

1.0

1.3

2.1

1.0



第４章 調査結果の分析〈14 広 報〉 

 - 192 - 

第
４
章  

調
査
結
果
の
分
析 

14 

広 

報 

（２）「こうとう区報」について、不満に感じている点   新規 

◇「情報量が少ない」が１割 
 

問26 
「こうとう区報」について、不満に感じている点はありますか。 

次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 (回答者数＝1,668) 

１ 文字が小さい 9.4％ 

２ 写真やイラストが少ない 6.2％ 

３ 情報量が少ない 10.1％ 
 

４ その他 4.6％ 

５ わからない 11.6％ 

６ 特にない 59.3％ 

  無回答 3.9％ 
 

「こうとう区報」について、不満に感じている点を聞いたところ、不満点としては、「情報量

が少ない」（10.1％）が１割で最も多く、次いで「文字が小さい」（9.4％）、「写真やイラストが

少ない」（6.2％）と続いている。一方、「特にない」（59.3％）はほぼ６割となっている。 

 

「こうとう区報」について、不満に感じている点（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数＝1,668

情報量が少ない

文字が小さい

写真やイラストが少ない

その他

わからない

特にない

無回答

10.1

9.4

6.2

4.6

11.6

59.3

3.9

0 10 20 30 40 50 60 70（％）
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「こうとう区報」について、不満に感じている点－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、「情報量が少ない」は男性の方が女性より３ポイント高くなっている。 

性別×年齢でみると、「情報量が少ない」は男性 60～69 歳で２割近くとなっている。また、「文

字が小さい」は男性 60～69 歳、男性 70 歳以上、女性 70歳以上で２割近くとなっている。 

 
「こうとう区報」について、不満に感じている点－性別／年齢／性別×年齢（上位３項目） 

 
 

（％）

回答者数 １位 ２位 ３位

情報量が少ない 文字が小さい 写真やイラストが少な
い

10.1 9.4 6.2

情報量が少ない 文字が小さい 写真やイラストが少な
い

12.0 9.5 5.8

文字が小さい 情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

9.6 8.8 6.7

文字が小さい 写真やイラストが少な
い

情報量が少ない

4.5 4.5 4.5

情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

文字が小さい

11.0 6.5 5.3

情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

文字が小さい

8.6 7.2 5.8

情報量が少ない 文字が小さい 写真やイラストが少な
い

10.8 7.8 4.1

情報量が少ない 文字が小さい 写真やイラストが少な
い

13.8 13.3 7.5

文字が小さい 情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

17.2 10.5 7.1

文字が小さい 情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

5.3 5.3 0.0

情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

文字が小さい

13.0 4.6 3.7

情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

文字が小さい

8.9 5.7 5.1

情報量が少ない 文字が小さい 写真やイラストが少な
い

13.8 9.0 4.8

情報量が少ない 文字が小さい 写真やイラストが少な
い

17.5 16.5 10.3

文字が小さい 情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

16.7 12.5 7.6

写真やイラストが少な
い

文字が小さい 情報量が少ない

9.1 3.9 3.9

情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

文字が小さい

9.4 8.0 6.5

写真やイラストが少な
い

情報量が少ない 文字が小さい

8.5 8.5 6.5

情報量が少ない 文字が小さい 写真やイラストが少な
い

8.0 6.7 3.3

文字が小さい 情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

11.2 11.2 5.6

文字が小さい 情報量が少ない 写真やイラストが少な
い

17.6 9.0 6.7

女
性
×
年
齢

18～29歳 77

30～39歳 138

40～49歳 201

50～59歳 150

60～69歳 143

70歳以上 210

男
性
×
年
齢

18～29歳 76

30～39歳 108

40～49歳 158

50～59歳 145

60～69歳 97

70歳以上 144

年
齢

18～29歳 154

30～39歳 246

40～49歳 359

50～59歳 295

60～69歳 240

70歳以上 354

全体 1,668

性
別

男性 728

女性 920
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（３）区が行っている事業やイベント、仕事内容などの認知媒体 

◇「こうとう区報」が７割台半ば 
 

問27 
あなたは、区が行っている事業やイベント、仕事内容などの情報を何から得ていますか。 

次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 (回答者数＝1,668) 

１ こうとう区報 74.6％ 

２ 江東区ホームページ 17.1％ 

３ 区の公式ＳＮＳ（ツイッター・フェイスブック） 1.9％ 

４ ケーブルテレビ（「江東ワイドスクエア」） 7.0％ 

５ 区の広報板 9.2％ 

６ 江東くらしガイド（外国語版を含む） 3.6％ 

７ ちらし・パンフレット 12.1％ 

８ こうとう情報ステーション（区役所２階） 0.7％ 

９ こうとうⅰキューブ（アーバンドックららぽーと豊洲１階） 0.4％ 

10 新聞 10.3％ 

11 レインボータウンＦＭ 0.3％ 

12 江東区メールマガジン 1.0％ 

13 その他 3.1％ 

14 特にない 13.7％ 

  無回答 1.9％ 
 

区が行っている事業やイベント、仕事内容などの情報を何から得ているか聞いたところ、「こ

うとう区報」（74.6％）が７割台半ばで最も多く、次いで「江東区ホームページ」（17.1％）、「ち

らし・パンフレット」（12.1％）と続いている。 
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区が行っている事業やイベント、仕事内容などの認知媒体（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数＝1,668

こうとう区報

江東区ホームページ

ちらし・パンフレット

新聞

区の広報板

ケーブルテレビ
（「江東ワイドスクエア」）

江東くらしガイド（外国語版を含む）

区の公式ＳＮＳ
（ツイッター・フェイスブック）

江東区メールマガジン

こうとう情報ステーション
（区役所２階）

こうとうⅰキューブ
（アーバンドックららぽーと豊洲１階）

レインボータウンＦＭ

その他

特にない

無回答

74.6

17.1

12.1

10.3

9.2

7.0

3.6

1.9

1.0

0.7

0.4

0.3

3.1

13.7

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％）
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（％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 新聞 区の広報板

74.6 17.1 12.1 10.3 9.2

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット

74.2 16.5 14.0

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 区の広報板 江東ワイドスクエア

72.3 17.0 12.6 11.1 8.7

こうとう区報 江東区ホームページ 新聞 ちらし・パンフレット 区の広報板

72.9 18.6 11.8 10.0 5.3

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 新聞 江東ワイドスクエア

72.2 14.4 11.7 10.6 8.3

こうとう区報 江東区ホームページ 区の広報板 新聞 ちらし・パンフレット

79.0 20.5 15.5 14.0 11.5

こうとう区報 江東区ホームページ 区の広報板

77.9 18.0 10.2

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 区の広報板 江東くらしガイド／
新聞

78.8 14.4 12.3 11.0 6.2

南砂 146

全体 1,668

地
区

白河・小松橋 279

富岡・東陽 253

豊洲 339

亀戸 180

大島 200

砂町 244

8.6

江東ワイドスクエア／区の広報板

ちらし・パンフレット／新聞

12.7

区が行っている事業やイベント、仕事内容などの認知媒体－地区 

地区でみると、「こうとう区報」はすべての地区で７割以上となっている。「江東区ホームペー

ジ」は大島地区でほぼ２割となっている。 
 

区が行っている事業やイベント、仕事内容などの認知媒体－地区（上位５項目） 
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区が行っている事業やイベント、仕事内容などの認知媒体－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、「こうとう区報」は女性の方が男性より９ポイント高くなっている。 

性別×年齢でみると、第１位はすべて「こうとう区報」となっており、年齢が高くなるほど高

い割合となっている。 
 

区が行っている事業やイベント、仕事内容などの認知媒体－性別／年齢／性別×年齢 

（上位５項目） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

（％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 新聞 区の広報板

74.6 17.1 12.1 10.3 9.2

こうとう区報 江東区ホームページ 新聞 ちらし・パンフレット 江東ワイドスクエア

69.9 18.0 11.1 8.9 8.5

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 区の広報板 新聞

79.0 16.6 14.3 10.2 9.6

こうとう区報 江東区ホームページ 区の広報板

39.6 10.4 8.4

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 区の広報板 区の公式ＳＮＳ

63.0 23.2 15.0 8.5 5.7

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 江東ワイドスクエア 区の広報板

73.8 25.9 11.4 8.6 5.8

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 新聞 江東ワイドスクエア

76.6 21.4 10.2 8.8 7.8

こうとう区報 江東区ホームページ 新聞 ちらし・パンフレット 江東ワイドスクエア／
区の広報板

87.9 15.4 13.8 12.5 10.4

こうとう区報 新聞 区の広報板 ちらし・パンフレット 江東ワイドスクエア

89.5 22.6 14.1 13.8 7.1

こうとう区報 区の広報板

34.2 10.5

こうとう区報 江東区ホームページ 区の広報板 ちらし・パンフレット 区の公式ＳＮＳ／新聞

59.3 22.2 10.2 8.3 4.6

こうとう区報 江東区ホームページ 江東ワイドスクエア 新聞 ちらし・パンフレット

67.7 22.2 12.7 7.6 6.3

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 新聞 区の広報板

70.3 22.8 11.0 9.0 8.3

こうとう区報 江東区ホームページ 新聞

86.6 21.6 13.4

こうとう区報 新聞 ちらし・パンフレット

87.5 23.6 9.0

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット

45.5 13.0 5.2

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 区の広報板 区の公式ＳＮＳ／その
他

65.9 23.9 20.3 7.2 6.5

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 区の広報板 江東ワイドスクエア

78.6 28.9 15.4 7.0 5.5

こうとう区報 江東区ホームページ ちらし・パンフレット 新聞 江東ワイドスクエア

82.7 20.0 9.3 8.7 8.0

こうとう区報 新聞 ちらし・パンフレット 区の広報板 江東区ホームページ

88.8 14.0 13.3 12.6 11.2

こうとう区報 新聞 江東ワイドスクエア

91.0 21.9 5.217.1

7.1

7.9

11.3

9.7

6.5

区の広報板／ちらし・パンフレット

全体 1,668

性
別

男性 728

女性 920

年
齢

18～29歳 154

30～39歳 246

40～49歳 359

50～59歳 295

60～69歳 240

70歳以上 354

男
性
×
年
齢

18～29歳 76

30～39歳 108

40～49歳 158

50～59歳 145

60～69歳 97

70歳以上 144

女
性
×
年
齢

18～29歳 77

30～39歳 138

40～49歳 201

50～59歳 150

60～69歳 143

70歳以上 210

ちらし・パンフレット／その他

江東区ホームページ／ちらし・パンフレット／その他

江東ワイドスクエア／ちらし・パンフレット

江東ワイドスクエア／区の広報板

区の広報板／その他
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（４）「江東ワイドスクエア」の視聴状況   新規 

◇「ケーブルテレビで観た」が２割を超える 
 

問28 

区では区政情報のＰＲや区内の出来事を紹介するため、区政情報番組「江東ワイドスクエ

ア（※）」を制作し、各媒体で放映しています。あなたは、この番組をご覧になったこと

はありますか。 

次の中から当てはまるものをすべて選んでください。(回答者数＝1,668) 

※デジタル11ch、放送時間帯は毎日９時、12時、15時、19時の各１時間 

１ ケーブルテレビで観た 23.3％ 

２ インターネット（YouTube ）で観た 0.9％ 

３ 貸出用ＤＶＤで観た 0.2％ 

４ 番組の名前は知っているが、観たことはない 20.4％ 

５ 番組があることを、この調査で初めて知った 50.1％ 

  無回答 5.3％ 
 

「江東ワイドスクエア」を見たことがあるか聞いたところ、見た中では、「ケーブルテレビで

観た」（23.3％）が２割を超えて最も多い。一方、「番組の名前は知っているが、観たことはない」

が（20.4％）で２割、「番組があることを、この調査で初めて知った」（50.1％）が５割となって

いる。 

 

 

「江東ワイドスクエア」の視聴状況（複数回答） 

 

 
 

 

 

 

 

 

回答者数＝1,668

ケーブルテレビで観た

インターネット（YouTube ）で観た

貸出用ＤＶＤで観た

番組の名前は知っているが、
観たことはない

番組があることを、
この調査で初めて知った

無回答

23.3

0.9

0.2

20.4

50.1

5.3

0 10 20 30 40 50 60（％）
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「江東ワイドスクエア」の視聴状況－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、「番組があることを、この調査で初めて知った」は男性の方が女性より４ポイ

ント高くなっている。 

性別×年齢でみると、第１位はすべて「番組があることを、この調査で初めて知った」となっ

ており、男女とも 18～29 歳で７割以上となっている。 

 

「江東ワイドスクエア」の視聴状況－性別／年齢／性別×年齢（上位５項目） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た 貸出用ＤＶＤで観た

50.1 23.3 20.4 0.9 0.2

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た 貸出用ＤＶＤで観た

52.5 22.8 19.6 1.0 0.3

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た 貸出用ＤＶＤで観た

48.8 23.6 21.2 0.9 0.1

この調査で初めて知っ
た

知っているが観たこと
はない

ケーブルテレビで観た インターネットで観た 貸出用ＤＶＤで観た

71.4 13.0 12.3 1.3 0.6

この調査で初めて知っ
た

知っているが観たこと
はない

ケーブルテレビで観た インターネットで観た

66.3 18.3 13.4 0.8

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た 貸出用ＤＶＤで観た

49.3 29.2 18.1 1.1 0.3

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た 貸出用ＤＶＤで観た

45.4 27.5 24.1 1.0 0.3

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た

40.8 27.9 23.8 1.3

この調査で初めて知っ
た

知っているが観たこと
はない

ケーブルテレビで観た インターネットで観た 貸出用ＤＶＤで観た

42.1 22.6 22.0 0.3 0.0

この調査で初めて知っ
た

知っているが観たこと
はない

ケーブルテレビで観た

72.4 13.2 11.8

この調査で初めて知っ
た

知っているが観たこと
はない

ケーブルテレビで観た インターネットで観た

62.0 20.4 13.0 1.9

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た

54.4 26.6 16.5 0.6

この調査で初めて知っ
た

48.3

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た

39.2 32.0 22.7 2.1

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

45.8 23.6 18.8

この調査で初めて知っ
た

インターネットで観た

70.1 1.3

この調査で初めて知っ
た

知っているが観たこと
はない

ケーブルテレビで観た

69.6 16.7 13.8

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た 貸出用ＤＶＤで観た

45.3 31.3 19.4 1.5 0.5

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た

42.7 30.0 23.3 1.3

この調査で初めて知っ
た

ケーブルテレビで観た 知っているが観たこと
はない

インターネットで観た

42.0 25.2 24.5 0.7

この調査で初めて知っ
た

知っているが観たこと
はない

ケーブルテレビで観た インターネットで観た

39.5 25.2 21.0 0.5

24.8 0.7

13.0

インターネットで観た／貸出用ＤＶＤで観た

ケーブルテレビで観た／知っているが観たこと
はない

インターネットで観た／貸出用ＤＶＤで観た

ケーブルテレビで観た／知っているが観たこと
はない

全体 1,668

性
別

男性 728

女性 920

年
齢

18～29歳 154

30～39歳 246

40～49歳 359

50～59歳 295

60～69歳 240

70歳以上 354

男
性
×
年
齢

18～29歳 76

30～39歳 108

40～49歳 158

50～59歳 145

60～69歳 97

70歳以上 144

女
性
×
年
齢

18～29歳 77

30～39歳 138

40～49歳 201

50～59歳 150

60～69歳 143

70歳以上 210

1.3
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（５）「江東ワイドスクエア」の視聴時間帯   新規 

◇「特に観る時間帯は決めていない」が５割を超える 
 

問28-1 

（問28で、「１ ケーブルテレビ」とお答えの方に） 

「江東ワイドスクエア」は、ケーブルテレビで１日４回放送していますが、どの時間帯に観

ることが多いですか。次の中から1つだけ選んでください。(回答者数＝388) 

１ ９時～10時 1.3％ 

２ 12 時～13 時 2.1％ 

３ 15 時～16 時 4.9％ 

４ 19 時～20 時 7.7％ 

５ 特に観る時間帯は決めていない 52.3％ 

６ １～数回しか観たことがないので、わからない 31.4％ 

  無回答 0.3％ 
 

 

「江東ワイドスクエア」を見たことがあると答えた方（388 人）に、どの時間帯に観ることが

多いかを聞いたところ、「特に観る時間帯は決めていない」（52.3％）が５割を超えて最も多く、

次いで「１～数回しか観たことがないので、わからない」（31.4％）、「19時～20 時」（7.7％）と

続いている。 

 

 
「江東ワイドスクエア」の視聴時間帯（複数回答） 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

回答者数 （％）

(388)

９時～10時 12時～13時 15時～16時 19時～20時
特に観る
時間帯は

決めていない

１～数回しか
観たことが
ないので、
わからない

無回答

1.3 2.1

4.9 7.7 52.3 31.4

0.3



第４章 調査結果の分析〈14 広 報〉 

 - 201 -

第
４
章  

調
査
結
果
の
分
析 

14 

広 

報 

 
「江東ワイドスクエア」の視聴時間帯－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、「１～数回しか観たことがないので、わからない」は女性の方が男性より９ポ

イント高くなっている。また、「特に観る時間帯は決めていない」は男性の方が女性より８ポイ

ント高くなっている。 

性別×年齢でみると、「特に観る時間帯は決めていない」は女性 60～69 歳で７割近くとなって

いる。 

 

「江東ワイドスクエア」の視聴時間帯－性別／年齢／性別×年齢 

 
 

回答者数 （％）

全体 (388)

男性 (166)

女性 (217)

18～29歳 (19)

30～39歳 (33)

40～49歳 (105)

50～59歳 (81)

60～69歳 (67)

70歳以上 (78)

18～29歳 (9)

30～39歳 (14)

40～49歳 (42)

50～59歳 (36)

60～69歳 (31)

70歳以上 (34)

18～29歳 (10)

30～39歳 (19)

40～49歳 (63)

50～59歳 (45)

60～69歳 (36)

70歳以上 (44)

性
別

年
齢

男
性
×
年
齢

女
性
×
年
齢

１～数回しか

観たことが

ないので、

わからない

無回答９時～10時 12時～13時 15時～16時 19時～20時

特に観る

時間帯は

決めていない

1.3

1.2

1.4

10.5

0.0

1.9

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

2.9

20.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

2.1

1.2

2.8

0.0

0.0

2.9

2.5

1.5

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
5.9

0.0

0.0
4.8

4.4

2.8

0.0

4.9

4.8

5.1

0.0

3.0

3.8

2.5
7.5

9.0

0.0

0.0

2.4

2.8
9.7

8.8

0.0
5.3

4.8

2.2
5.6

9.1

7.7

9.0

6.9

10.5

9.1

12.4

8.6

4.5

2.6

11.1

7.1

16.7

8.3

6.5

2.9

10.0

10.5

9.5

8.9

2.8

2.3

52.3

56.6

48.8

47.4

30.3

41.9

55.6

61.2

65.4

55.6

50.0

52.4

58.3

54.8

64.7

40.0

15.8

34.9

53.3

66.7

65.9

31.4

26.5

35.0

31.6

57.6

37.1

29.6

25.4

19.2

33.3

42.9

26.2

27.8

29.0

14.7

30.0

68.4

44.4

31.1

22.2

22.7

0.3

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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（６）「江東ワイドスクエア」で興味のある内容 

◇「区の観光・まちの紹介」と「イベントの様子・情報」が３割台半ば 
 

問29 

「江東ワイドスクエア」では、区政情報や、区内のイベント情報やその様子について、放

送しています。どのような内容に興味がありますか。 

次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 (回答者数＝1,668) 

１ 区長の記者会見 7.4％ 

２ 区の事業・取り組み 25.8％ 

３ 施設紹介（施設の開設、利用方法など） 32.4％ 

４ 小・中学校の取り組みの紹介 16.0％ 

５ イベントの様子・情報 35.9％ 

６ 区の観光・まちの紹介 36.0％ 

７ 区内の活動団体の紹介 8.2％ 

８ 区内の職人の技術紹介 17.7％ 

９ こどものスポーツ大会・コンクールなどの様子 14.6％ 

10 区内に特化した災害情報 24.7％ 

11 健康など、暮らしに関する生活情報 24.7％ 

12 その他 2.2％ 

13 特にない 17.8％ 

  無回答 7.6％ 
 

「江東ワイドスクエア」で、どのような内容に興味があるかを聞いたところ、「区の観光・ま

ちの紹介」（36.0％）が３割台半ばで最も多く、次いで「イベントの様子・情報」（35.9％）、「施

設紹介（施設の開設、利用方法など）」（32.4％）と続いている。
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「江東ワイドスクエア」で興味のある内容（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数＝1,668

区の観光・まちの紹介

イベントの様子・情報

施設紹介（施設の開設、利用方法など）

区の事業・取り組み

区内に特化した災害情報

健康など、暮らしに関する生活情報

区内の職人の技術紹介

小・中学校の取り組みの紹介

こどものスポーツ大会・コンクール
などの様子

区内の活動団体の紹介

区長の記者会見

その他

特にない

無回答

36.0

35.9

32.4

25.8

24.7

24.7

17.7

16.0

14.6

8.2

7.4

2.2

17.8

7.6

0 10 20 30 40（％）
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「江東ワイドスクエア」で興味のある内容－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、「区内に特化した災害情報」は女性の方が男性より８ポイント高くなっている。 

性別×年齢でみると、「区の観光・まちの紹介」は女性 50～59 歳で４割台半ばとなっている。

「イベントの様子・情報」は女性 30～39 歳で５割を超えている。 
   

「江東ワイドスクエア」で興味のある内容－性別／年齢／性別×年齢（上位５項目） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

（％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

区の観光・まちの紹介 イベントの様子・情報 施設紹介 区の事業・取り組み 区内に特化した災害情報／

暮らしに関する生活情報

36.0 35.9 32.4 25.8 24.7

区の観光・まちの紹介 イベントの様子・情報 施設紹介 区の事業・取り組み 区内に特化した災害情
報

35.3 34.8 31.2 29.5 20.5

イベントの様子・情報 区の観光・まちの紹介 施設紹介 暮らしに関する生活情
報

区内に特化した災害情
報

37.3 36.7 33.6 29.6 28.3

イベントの様子・情報 施設紹介 区の事業・取り組み 区の観光・まちの紹介 区内に特化した災害情
報

39.6 32.5 30.5 29.9 20.8

イベントの様子・情報 施設紹介 区の観光・まちの紹介 小・中学校の取り組み
の紹介

区の事業・取り組み

47.2 40.2 35.4 29.3 28.5

イベントの様子・情報 区の観光・まちの紹介 施設紹介 小・中学校の取り組み
の紹介

区の事業・取り組み

44.6 37.9 32.3 26.5 25.9

区の観光・まちの紹介 区内に特化した災害
情報

暮らしに関する生活情
報

41.0 30.5 26.8

区の観光・まちの紹介 施設紹介 イベントの様子・情報 区内に特化した災害
情報

暮らしに関する生活情
報

40.8 40.0 31.7 31.7 30.8

区の観光・まちの紹介 暮らしに関する生活情
報

施設紹介 イベントの様子・情報 区の事業・取り組み

30.2 29.7 21.8 21.2 19.2

イベントの様子・情報 区の事業・取り組み 区の観光・まちの紹介 施設紹介 小・中学校の取り組みの
紹介／区内の職人の技術
紹介

35.5 31.6 28.9 27.6 14.5

イベントの様子・情報 施設紹介 区の観光・まちの紹介 区の事業・取り組み 区内に特化した災害情
報

41.7 35.2 35.2 31.5 22.2

イベントの様子・情報 区の観光・まちの紹介 施設紹介 区の事業・取り組み 小・中学校の取り組み
の紹介

38.0 35.4 30.4 28.5 22.2

イベントの様子・情報 区の観光・まちの紹介 区の事業・取り組み 施設紹介 区内に特化した災害情
報

40.7 37.9 31.0 28.3 23.4

施設紹介 区の観光・まちの紹介 区の事業・取り組み イベントの様子・情報 区内に特化した災害情
報

42.3 41.2 39.2 33.0 28.9

区の観光・まちの紹介 施設紹介 暮らしに関する生活情
報

イベントの様子・情報 区の事業・取り組み

31.9 26.4 22.9 20.8 20.1

イベントの様子・情報 施設紹介 区の観光・まちの紹介 区の事業・取り組み 区内に特化した災害情
報

42.9 36.4 29.9 28.6 27.3

イベントの様子・情報 施設紹介 区内に特化した災害情
報

51.4 44.2 31.2

イベントの様子・情報 区の観光・まちの紹介 施設紹介 小・中学校の取り組み
の紹介

区内に特化した災害情
報

49.8 39.8 33.8 29.9 27.9

区の観光・まちの紹介 施設紹介 区内に特化した災害
情報

暮らしに関する生活情
報

イベントの様子・情報

44.0 38.7 37.3 36.0 33.3

区の観光・まちの紹介 施設紹介 区内に特化した災害
情報

暮らしに関する生活情
報

イベントの様子・情報

40.6 38.5 33.6 32.9 30.8

暮らしに関する生活情
報

区の観光・まちの紹介 イベントの様子・情報

34.3 29.0 21.4

36.9

35.5

18.6

イベントの様子・情報／施設紹介

小・中学校の取り組みの紹介／区の観光・ま
ちの紹介

区の事業・取り組み／施設紹介

全体 1,668

性
別

男性 728

女性 920

年
齢

18～29歳 154

30～39歳 246

40～49歳 359

50～59歳 295

60～69歳 240

70歳以上 354

男
性
×
年
齢

18～29歳 76

30～39歳 108

40～49歳 158

50～59歳 145

60～69歳 97

70歳以上 144

女
性
×
年
齢

18～29歳 77

30～39歳 138

40～49歳 201

50～59歳 150

60～69歳 143

70歳以上 210
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（７）「ラジオこうとう」の聴取状況   新規 

◇「番組があることを、この調査で初めて知った」がほぼ８割 
 

問30 

区では区政情報のＰＲや区内の出来事を紹介するため、区政情報番組「ラジオこうとう」

を制作し、レインボータウンＦＭ（周波数88.5MHz）で放送しています。 

あなたは、番組をお聴きになったことはありますか。 

次の中から当てはまるものをすべて選んでください。(回答者数＝1,668) 

１ 日曜日 10 時～10 時 20 分（イベントやまちの情報）で聴いた 0.7％ 

２ 月曜日 19 時～19 時 05 分（防災・安全一口メモ）で聴いた 0.6％ 

３ 水曜日 19 時～19 時 10 分（タイムリーな区政情報）で聴いた 0.2％ 

４ 木曜日 19 時～19 時 10 分（水曜日放送の再放送）で聴いた 0.2％ 

５ 番組の名前は知っているが、聴いたことはない 13.9％ 

６ 番組があることを、この調査で初めて知った 79.3％ 

  無回答 5.8％ 
 

区政情報番組「ラジオこうとう」を聴いたことがあるか聞いたところ、「番組があることを、

この調査で初めて知った」（79.3％）がほぼ８割で最も多く、次いで「番組の名前は知っている

が、聴いたことはない」（13.9％）、「日曜日 10 時～10 時 20 分（イベントやまちの情報）で聴

いた」（0.7％）と続いている。 

 

 

「ラジオこうとう」の聴取状況（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数＝1,668

日曜日　10時～10時20分
（イベントやまちの情報）で聴いた

月曜日　19時～19時05分
（防災・安全一口メモ）で聴いた

水曜日　19時～19時10分
（タイムリーな区政情報）で聴いた

木曜日　19時～19時10分
（水曜日放送の再放送）で聴いた

番組の名前は知っているが、
聴いたことはない

番組があることを、
この調査で初めて知った

無回答

0.7

0.6

0.2

0.2

13.9

79.3

5.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％）
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「ラジオこうとう」の聴取状況－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、「番組の名前は知っているが、聴いたことはない」は男性の方が女性より３ポ

イント高くなっている。 

性別×年齢でみると、第１位がすべて「番組があることを、この調査で初めて知った」となっ

ており、男女とも 18～29 歳で９割以上となっている。 
 

「ラジオこうとう」の聴取状況－性別／年齢／性別×年齢（上位５項目） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

（％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

日曜日（イベント情報）
で聴いた

月曜日（防災・安全）
で聴いた

水曜日（区政情報）で
聴いた

79.3 13.9 0.7 0.6 0.2

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

水曜日（区政情報）で
聴いた

78.8 15.7 0.4

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

日曜日（イベント情報）
で聴いた

月曜日（防災・安全）
で聴いた

水曜日（区政情報）で
聴いた

80.2 12.7 0.8 0.5 0.1

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

日曜日（イベント情報）
で聴いた

月曜日（防災・安全）
で聴いた

水曜日（区政情報）で
聴いた

91.6 5.8 1.9 1.3 0.6

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

91.5 6.9

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

85.0 13.1

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

日曜日（イベント情報）
で聴いた

77.3 20.0 0.7

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

水曜日（区政情報）で
聴いた

74.2 18.3 0.4

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

木曜日（水曜再放送）
で聴いた

66.4 15.5 0.6

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

92.1 6.6

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

84.3 12.0

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

84.8 13.3

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

日曜日（イベント情報）
で聴いた

75.9 21.4 1.4

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

75.3 20.6

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

66.7 16.7

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

日曜日（イベント情報）
で聴いた

90.9 5.2 2.6

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

97.1 2.9

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

85.1 12.9

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

78.7 18.7

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

73.4 16.8

この調査で初めて知っ
た

知っているが聴いたこ
とはない

日曜日（イベント情報）
で聴いた

月曜日（防災・安全）
で聴いた

木曜日（水曜再放送）
で聴いた

66.2 14.8 1.9 1.4 0.5

月曜日（防災・安全）で聴いた／水曜日（区政
情報）で聴いた

日曜日（イベント情報）で聴いた／月曜日（防災・安全）で聴いた／水
曜日（区政情報）で聴いた

0.7

1.3

0.7

1.0

0.6

月曜日（防災・安全）で聴いた／木曜日（水曜
再放送）で聴いた

月曜日（防災・安全）で聴いた／水曜日（区政
情報）で聴いた

日曜日（イベント情報）で聴いた／月曜日（防
災・安全）で聴いた

日曜日（イベント情報）で聴いた／月曜日（防災・安全）で聴いた／
水曜日（区政情報）で聴いた／木曜日（水曜再放送）で聴いた

0.9

全体 1,668

性
別

男性 728

女性 920

年
齢

18～29歳 154

30～39歳 246

40～49歳 359

50～59歳 295

60～69歳 240

70歳以上 354

50～59歳 145

60～69歳 97

70歳以上 144

18～29歳 76

30～39歳 108

40～49歳 158

0.8

1.3

女
性
×
年
齢

18～29歳 77

30～39歳 138

40～49歳 201

50～59歳 150

60～69歳 143

70歳以上 210

男
性
×
年
齢

日曜日（イベント情報）で聴いた／月曜日（防
災・安全）で聴いた

月曜日（防災・安全）で聴いた／水曜日（区政
情報）で聴いた

日曜日（イベント情報）で聴いた／月曜日（防
災・安全）で聴いた

日曜日（イベント情報）で聴いた／月曜日（防
災・安全）で聴いた

日曜日（イベント情報）で聴いた／月曜日（防
災・安全）で聴いた

0.7

0.4

0.3

日曜日（イベント情報）で聴いた／月曜日（防災・安全）で聴いた／
水曜日（区政情報）で聴いた／木曜日（水曜再放送）で聴いた

1.1



 

 

 

 

 

 

 

15 コミュニティサイクル 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     （１） 「コミュニティサイクル」の認知状況 

     （２） 「コミュニティサイクル」を利用しない理由 

     （３） 「コミュニティサイクル」の他区との相互乗り入れについての考え 
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（１）「コミュニティサイクル」の認知状況   新規 

◇≪知っている≫は７割近く 
 

問31 

江東区では、地域内に設置されたサイクルポートであれば、どこでも自転車を借りるこ

とができ、返却することができるシステムとして、「江東区臨海部コミュニティサイクル」

（以下、コミュニティサイクル）実証実験を行っています。あなたはコミュニティサイ

クルを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。  

(回答者数＝1,668) 

１ 知っており、使ったことがある（主に１回会員） 6.1％ 

２ 知っており、使ったことがある（主に１日パス） 0.9％ 

３ 知っており、使ったことがある（主に月額会員） 0.9％ 

４ 知っており、使ったことがある（主に法人会員） 0.1％ 

５ 知っているが使ったことがない 60.9％ 

６ 知らない 28.1％ 

  無回答 3.1％ 
 

コミュニティサイクルを知っているか聞いたところ、「知っており、使ったことがある（主に

１回会員）」（6.1％）、「知っており、使ったことがある（主に１日パス）」（0.9％）、「知っており、

使ったことがある（主に月額会員）」（0.9％）、「知っており、使ったことがある（主に法人会員）」

（0.1％）、「知っているが使ったことがない」（60.9％）の５つを合わせた≪知っている≫（68.8％）

が７割近くとなっている。一方、「知らない」（28.1％）は３割近くとなっている。 

 

 

「コミュニティサイクル」の認知状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15 コミュニティサイクル 

回答者数 （％）

(1,668)

知っており、
使ったこと
がある
（主に

１回会員）

知っており、
使ったこと
がある
（主に

１日パス）

知っており、
使ったこと
がある
（主に

月額会員）

知っており、
使ったこと
がある
（主に

法人会員）

知っているが
使ったこと
がない

知っている

知らない 無回答

6.1

0.9 0.90.1

60.9 28.1

3.1

知っている

68.8
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「コミュニティサイクル」の認知状況－地区 

地区でみると、≪知っている≫は豊洲地区で８割を超えている。一方、「知らない」は亀戸地

区が５割近くとなっている。 

 

「コミュニティサイクル」の認知状況－地区 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 （％）

全体 (1,668) 68.8 28.1

白河・小松橋 (279) 67.7 29.7

富岡・東陽 (253) 79.8 18.6

豊洲 (339) 83.5 13.9

亀戸 (180) 52.2 47.2

大島 (200) 49.0 45.0

砂町 (244) 70.1 27.5

南砂 (146) 66.4 28.8

知っている

知らない 無回答

地
区

知っており、

使ったこと

がある

（主に

１回会員）

知っており、

使ったこと

がある

（主に

１日パス）

知っており、

使ったこと

がある

（主に

月額会員）

知っており、

使ったこと

がある

（主に

法人会員）

知っているが

使ったこと

がない

《

知

っ
て
い
る

》

知
ら
な
い

6.1

7.9

4.7

13.3

2.2

1.0

3.7
4.8

0.9

0.7

1.2

1.8

0.6

0.5

0.4

0.7

0.9

0.4

0.0

3.8

0.0

0.5

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

60.9

58.8

73.9

64.6

48.9

47.0

66.0

61.0

28.1

29.7

18.6

13.9

47.2

45.0

27.5

28.8

3.1

2.5

1.6

2.7

0.6
6.0

2.5
4.8
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「コミュニティサイクル」の認知状況－性別／年齢／性別×年齢 
 

性別でみると、「知っているが使ったことがない」は女性の方が男性より８ポイント高くなっ

ている。 

性別×年齢でみると、≪知っている≫は女性 30～39 歳で８割を超えている。 

 

「コミュニティサイクル」の認知状況－性別／年齢／性別×年齢 

 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 （％）

全体 (1,668) 68.8 28.1

男性 (728) 65.8 30.9

女性 (920) 71.5 26.0

18～29歳 (154) 64.9 35.1

30～39歳 (246) 75.6 24.0

40～49歳 (359) 76.0 23.1

50～59歳 (295) 75.3 22.4

60～69歳 (240) 67.1 29.2

70歳以上 (354) 55.1 37.3

18～29歳 (76) 64.5 35.5

30～39歳 (108) 68.5 31.5

40～49歳 (158) 74.7 25.3

50～59歳 (145) 69.7 26.2

60～69歳 (97) 63.9 30.9

70歳以上 (144) 52.1 38.9

18～29歳 (77) 64.9 35.1

30～39歳 (138) 81.2 18.1

40～49歳 (201) 77.1 21.4

50～59歳 (150) 80.7 18.7

60～69歳 (143) 69.2 28.0

70歳以上 (210) 57.1 36.2

知っている

知らない 無回答

性
別

年
齢

知っており、

使ったこと

がある

（主に

１回会員）

知っており、

使ったこと

がある

（主に

１日パス）

知っており、

使ったこと

がある

（主に

月額会員）

知っており、

使ったこと

がある

（主に

法人会員）

知っているが

使ったこと

がない

男
性
×
年
齢

女
性
×
年
齢

《

知

っ
て
い
る

》

知
ら
な
い

6.1

6.6

5.8

6.5

13.8

11.7

3.4

0.8

0.8

6.6

12.0

15.8

2.1

1.0

0.7

6.5

15.2

8.5

4.7

0.7

1.0

0.9

1.1

0.8

1.3

1.6

1.1

1.0

0.8

0.0

1.3

1.9

1.3

0.7

2.1

0.0

1.3

1.4

1.0

1.3

0.0

0.0

0.9

1.6

0.3

0.0

1.6

1.4

1.7

0.4

0.0

0.0

1.9

3.2

2.8

1.0

0.0

0.0

1.4

0.0

0.7

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

60.9

56.5

64.6

57.1

58.5

61.8

68.8

65.0

54.2

56.6

52.8

54.4

64.1

59.8

51.4

57.1

63.0

67.7

73.3

68.5

56.2

28.1

30.9

26.0

35.1

24.0

23.1

22.4

29.2

37.3

35.5

31.5

25.3

26.2

30.9

38.9

35.1

18.1

21.4

18.7

28.0

36.2

3.1

3.3

2.5

0.0

0.4

0.8

2.4

3.8
7.6

0.0

0.0

0.0
4.1

5.2

9.0

0.0

0.7

1.5

0.7

2.8
6.7
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（２）「コミュニティサイクル」を利用しない理由   新規 

◇「自分の自転車を所有しているから」が５割台半ば 
 

問31-１ 

（問31で、「５ 知っているが使ったことがない」とお答えの方に） 

あなたが、コミュニティサイクルを利用しないのは、どのような理由からですか。 

次の中から当てはまるものをすべて選んでください。(回答者数＝1,016) 

１ 普段、自転車を利用しないから 29.5％ 

２ 自分の自転車を所有しているから 55.5％ 

３ 自宅、職場などよく立ち寄る場所の近くにサイクルポートがないから 14.2％ 

４ サイクルポートのある場所がわからないから 12.8％ 

５ 使い方がわからない（又はわかりづらい）から 27.0％ 

６ 子どもを乗せられる自転車がないから 5.9％ 

７ 利用料金が高いから 8.1％ 

８ クレジットカードを登録するシステムに抵抗があるから 10.9％ 

９ 現金で支払えないから（一日パス除く） 7.5％ 

10 安全な自転車走行環境が整っていないから 6.0％ 

11 その他 3.9％ 

  無回答 0.8％ 
 

コミュニティサイクルを知っているが使ったことがないと答えた方（1,016 人）に、その理由

を聞いたところ、「自分の自転車を所有しているから」（55.5％）が５割台半ばで最も多く、次い

で「普段、自転車を利用しないから」（29.5％）、「使い方がわからない（又はわかりづらい）か

ら」（27.0％）と続いている。 

 
  

「コミュニティサイクル」を利用しない理由 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数＝1,016

自分の自転車を所有しているから

普段、自転車を利用しないから

使い方がわからない
（又はわかりづらい）から

自宅、職場などよく立ち寄る場所の
近くにサイクルポートがないから

サイクルポートのある場所が
わからないから

クレジットカードを登録するシステムに
抵抗があるから

利用料金が高いから

現金で支払えないから（一日パス除く）

安全な自転車走行環境が
整っていないから

子どもを乗せられる自転車がないから

その他

無回答

55.5

29.5

27.0

14.2

12.8

10.9

8.1

7.5

6.0

5.9

3.9

0.8

0 10 20 30 40 50 60（％）
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（％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

55.5 29.5 27.0 14.2 12.8

自分の自転車を所有 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

53.0 18.3 15.2

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

54.0 29.9 24.6 16.0 11.8

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない クレジットカード登録に
抵抗がある

利用料金が高い

51.1 39.3 28.3 13.7 10.0

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない

51.1 26.1 25.0

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

53.2 31.9 25.5 24.5 23.4

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

70.8 26.1 19.3 14.9 14.3

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない クレジットカード登録に
抵抗がある

場所がわからないから／
現金で支払えないから

53.9 32.6 25.8 12.4 9.0

南砂 89

全体 1,016

地
区

白河・小松橋 164

富岡・東陽 187

豊洲 219

亀戸 88

大島 94

砂町 161

28.7

20.5

自転車を利用しない／使い方がわからない

近くにサイクルポートがないから／
場所がわからないから

「コミュニティサイクル」を利用しない理由－地区 

地区でみると、「自分の自転車を所有しているから」は砂町地区でほぼ７割となっている。「普

段、自転車を利用しないから」は豊洲地区でほぼ４割となっている。 

 
「コミュニティサイクル」を利用しない理由－地区（上位５項目） 
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「コミュニティサイクル」を利用しない理由－性別／年齢／性別×年齢 
 

性別でみると、「普段、自転車を利用しないから」は男性の方が女性より４ポイント高くなっ

ている。 

性別×年齢でみると、「自分の自転車を所有しているから」は男性 40～49 歳で７割近くとなっ

ている。 
 

「コミュニティサイクル」の認知状況－性別／年齢／性別×年齢（上位５項目） 
 （％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

55.5 29.5 27.0 14.2 12.8

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない

53.8 31.6 26.5

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない 近くにサイクルポート
がないから

クレジットカード登録に
抵抗がある

56.9 27.9 27.4 13.5 11.6

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない 場所がわからないから 近くにサイクルポートがな
いから／利用料金が高い

46.6 35.2 27.3 17.0 14.8

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない 子どもを乗せられない 場所がわからないから

54.2 24.3 22.2 21.5 19.4

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない 近くにサイクルポート
がないから

クレジットカード登録に
抵抗がある

65.8 31.1 20.7 16.7 13.1

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

59.1 30.0 24.6 17.7 13.3

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない クレジットカード登録に
抵抗がある

近くにサイクルポート
がないから

56.4 37.2 30.8 19.9 14.7

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない

45.3 40.6 19.3

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない 利用料金が高い 場所がわからないから

44.2 41.9 23.3 18.6 16.3

自分の自転車を所有 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

43.9 22.8 21.1

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

67.4 31.4 20.9 18.6 15.1

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

55.9 35.5 23.7 18.3 16.1

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない 場所がわからないから クレジットカード登録に
抵抗がある

50.0 37.9 34.5 20.7 17.2

自分の自転車を所有 自転車を利用しない 使い方がわからない

51.4 35.1 17.6

自分の自転車を所有 近くにサイクルポート
がないから

場所がわからないから

47.7 20.5 15.9

自分の自転車を所有 子どもを乗せられない 使い方がわからない 自転車を利用しない 場所がわからないから

60.9 28.7 23.0 19.5 18.4

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない 近くにサイクルポート
がないから

子どもを乗せられない

64.7 30.9 20.6 15.4 14.0

自分の自転車を所有 近くにサイクルポート
がないから

クレジットカード登録に
抵抗がある

61.8 17.3 11.8

自分の自転車を所有 使い方がわからない 自転車を利用しない クレジットカード登録に
抵抗がある

近くにサイクルポート
がないから

60.2 36.7 28.6 21.4 14.3

自転車を利用しない 自分の自転車を所有 使い方がわからない

44.1 41.5 20.3

25.5

4.2

場所がわからないから／クレジットカード登録に抵抗
がある／安全な走行環境が整っていない／その他

15.3

5.2

26.3

近くにサイクルポートがないから／クレジット
カード登録に抵抗がある／その他

6.8

全体 1,016

性
別

男性 411

女性 594

年
齢

18～29歳 88

30～39歳 144

40～49歳 222

50～59歳 203

60～69歳 156

70歳以上 192

男
性
×
年
齢

18～29歳 43

30～39歳 57

40～49歳 86

50～59歳 93

60～69歳 58

70歳以上 74

女
性
×
年
齢

18～29歳 44

30～39歳 87

40～49歳 136

50～59歳 110

60～69歳 98

70歳以上 118

近くにサイクルポートがないから／場所がわ
からないから

クレジットカード登録に抵抗がある／その他

自転車を利用しない／使い方がわからない

自転車を利用しない／使い方がわからない

自転車を利用しない／使い方がわからない

29.5
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（３）「コミュニティサイクル」の他区との相互乗り入れについての考え   新規 

◇「他の区へ気軽に行けて便利」と「出かけた先でも自転車で移動できて便利」が４割台 
 

問32 

江東区のコミュニティサイクルは、他の区（千代田区、中央区、港区、新宿区、文京区、品

川区、目黒区、大田区、渋谷区）のコミュニティサイクルと相互に乗り入れていますが、ど

のように思いますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでお答えください。 

 (回答者数＝1,668) 

１ 他の区へ気軽に行けて便利 44.8％ 

２ 出かけた先でも自転車で移動できて便利 41.3％ 

３ 現在、乗り入れている区以外の区とも相互乗り入れをしてほしい 6.4％ 

４ 江東区内でしか自転車を利用しないので関係がない 11.9％ 

５ 現在、乗り入れている区には自転車で行かないので関係がない 17.8％ 

６ その他 6.4％ 

  無回答 11.7％ 
 

コミュニティサイクルの他区との相互乗り入れについての考えを聞いたところ、「他の区へ気

軽に行けて便利」（44.8％）が４割台半ばで最も多く、次いで「出かけた先でも自転車で移動で

きて便利」（41.3％）、「現在、乗り入れている区には自転車で行かないので関係がない」（17.8％）

と続いている。 

 

「コミュニティサイクル」の他区との相互乗り入れについての考え（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数＝1,668

他の区へ気軽に行けて便利

出かけた先でも自転車で移動できて便利

現在、乗り入れている区には
自転車で行かないので関係がない

江東区内でしか自転車を利用しない
ので関係がない

現在、乗り入れている区以外の区とも
相互乗り入れをしてほしい

その他

無回答

44.8

41.3

17.8

11.9

6.4

6.4

11.7

0 10 20 30 40 50（％）
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回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

他の区へ気軽に行ける 出かけた先でも
移動できる

自転車で他の区
には行かない

自転車は江東区内
のみで利用

相互乗り入れを増や
してほしい／その他

44.8 41.3 17.8 11.9 6.4
他の区へ気軽に行ける 出かけた先でも

移動できる
自転車で他の区
には行かない

自転車は江東区内
のみで利用

相互乗り入れを
増やしてほしい

53.8 48.0 15.1 9.7 9.3
他の区へ気軽に行ける 出かけた先でも

移動できる
自転車で他の区
には行かない

自転車は江東区内
のみで利用

その他

50.2 42.7 15.4 9.1 8.3
他の区へ気軽に行ける 出かけた先でも

移動できる
自転車で他の区
には行かない

自転車は江東区内
のみで利用

その他

51.0 46.0 15.6 7.7 5.9

自転車で他の区
には行かない

自転車は江東区内
のみで利用

相互乗り入れを
増やしてほしい

15.6 15.0 8.9
他の区へ気軽に行ける 出かけた先でも

移動できる
自転車で他の区
には行かない

自転車は江東区内
のみで利用

その他

43.0 37.5 23.0 14.0 7.5

出かけた先でも
移動できる

他の区へ気軽に行ける 自転車で他の区
には行かない

自転車は江東区内
のみで利用

その他

38.5 36.1 22.1 15.2 6.6
他の区へ気軽に行ける 出かけた先でも

移動できる
自転車で他の区
には行かない

自転車は江東区内
のみで利用

相互乗り入れを
増やしてほしい

30.8 30.1 22.6 20.5 5.5

南砂 146

全体 1,668

地
区

白河・小松橋 279

富岡・東陽 253

豊洲 339

亀戸 180

大島 200

砂町 244

40.0

他の区へ気軽に行ける／
出かけた先でも移動できる

「コミュニティサイクル」の他区との相互乗り入れについての考え－地区 

地区でみると、「他の区へ気軽に行けて便利」は白河・小松橋地区、富岡・東陽地区、豊洲地

区で５割台となっている。「出かけた先でも自転車で移動できて便利」は白河・小松橋地区で５

割近くとなっている。 

 

「コミュニティサイクル」の他区との相互乗り入れについての考え－地区（上位５項目） 
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「コミュニティサイクル」の他区との相互乗り入れについての考え－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、大きな差は見られない。 

性別×年齢でみると、「他の区へ気軽に行けて便利」は男女とも 40～49 歳で６割台となってい

る。「出かけた先でも自転車で移動できて便利」は女性 40～49 歳で６割となっている。 
 

「コミュニティサイクル」の他区との相互乗り入れについての考え－性別／年齢／性別×年齢 

（上位５項目） 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

（％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい／その他

44.8 41.3 17.8 11.9 6.4

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい

44.1 40.9 17.6 11.8 7.3

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

その他

45.7 42.1 18.2 12.1 6.3

出かけた先でも移動
できる

他の区へ気軽に行け
る

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい

50.0 48.7 21.4 10.4 7.1

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい

56.5 52.4 16.7 9.3 8.1

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

相互乗り入れを増やし
てほしい

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

62.4 59.3 10.3 10.0 7.0

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい

51.9 45.4 18.6 9.2 7.8

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

その他

39.6 32.5 23.8 15.0 7.1

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

その他

20.3 19.8 15.8 15.5 13.3

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい

48.7 46.1 26.3 9.2 7.9

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

54.6 52.8 20.4

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

相互乗り入れを増やし
てほしい

自転車は江東区内の
みで利用

自転車で他の区には
行かない

60.8 58.2 12.7 9.5 8.9

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

相互乗り入れを増やし
てほしい

自転車は江東区内の
みで利用

49.0 44.1 17.9 9.7 6.9

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

その他

39.2 27.8 7.2

自転車は江東区内の
みで利用

自転車で他の区には
行かない

出かけた先でも移動
できる

他の区へ気軽に行け
る

その他

21.5 20.1 16.0 13.9 11.1

出かけた先でも移動
できる

他の区へ気軽に行け
る

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい

53.2 48.1 16.9 11.7 6.5

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい

58.0 52.2 13.8 12.3 10.1

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

相互乗り入れを増やし
てほしい

自転車は江東区内の
みで利用

63.7 60.2 10.9 8.5 5.0

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

相互乗り入れを増やし
てほしい

54.7 46.7 19.3 11.3 6.0

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

その他

39.9 35.7 28.0 13.3 7.0

自転車で他の区には
行かない

自転車は江東区内の
みで利用

他の区へ気軽に行け
る

出かけた先でも移動
できる

その他

20.5 18.6 17.1 15.2 14.8

5.6

17.5

相互乗り入れを増やしてほしい／自転車は江
東区内のみで利用

自転車は江東区内のみで利用／自転車で他
の区には行かない

全体 1,668

性
別

男性 728

女性 920

年
齢

18～29歳 154

30～39歳 246

40～49歳 359

50～59歳 295

60～69歳 240

70歳以上 354

男
性
×
年
齢

18～29歳 76

30～39歳 108

40～49歳 158

50～59歳 145

60～69歳 97

70歳以上 144

女
性
×
年
齢

18～29歳 77

30～39歳 138

40～49歳 201

50～59歳 150

60～69歳 143

70歳以上 210





 

 

 

 

 

 

 

16 男女共同参画 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     （１） 配偶者との家事の役割分担 
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（１）配偶者との家事の役割分担 

◇「女性が多くの家事を行い、男性が残りの家事を行っている」が３割を超える 
 

問33 

あなたは、配偶者（事実婚、同棲しているパートナーを含む）との家事の役割分担をどの

ようにしていますか。もっとも近いものを次の中から１つだけ選んでください。  

(回答者数＝1,668) 

１ 男性がすべて（又は、ほとんど）の家事を行い、女性は家事をまったく行っ

ていない（又は、ほとんど行っていない） 0.7％ 

２ 男性が多くの家事を行い、女性が残りの家事を行っている 1.4％ 

３ 男性と女性が、それぞれ同じくらい家事を行っている 14.0％ 

４ 女性が多くの家事を行い、男性が残りの家事を行っている 33.0％ 

５ 女性がすべて（又は、ほとんど）の家事を行い、男性は家事をまったく行っ

ていない（又は、ほとんど行っていない） 18.6％ 

６ 家事の役割分担をする配偶者（事実婚、同棲しているパートナーを含む）

はいない 26.3％ 

  無回答 5.9％ 
 

配偶者との家事の役割分担について聞いたところ、「女性が多くの家事を行い、男性が残りの

家事を行っている」（33.0％）が３割を超えて最も多く、次いで「女性がすべて（又は、ほとん

ど）の家事を行い、男性は家事をまったく行っていない（又は、ほとんど行っていない）」（18.6％）、

「男性と女性が、それぞれ同じくらい家事を行っている」（14.0％）と続いている。一方、「家

事の役割分担をする配偶者（事実婚、同棲しているパートナーを含む）はいない」（26.3％）は

２割台半ばとなっている。 

 

 

配偶者との家事の役割分担 

 

 

 

 

16 男女共同参画 

回答者数 （％）

(1,668)

男性がすべて
（又は、ほとん
ど）の家事を
行い、女性は
家事をまったく
行っていない

（又は、
ほとんど

行っていない）

男性が多くの
家事を行い、
女性が残りの
家事を行って

いる

男性と女性
が、それぞれ
同じくらい家事
を行っている

女性が多くの
家事を行い、
男性が残りの
家事を行って

いる

女性がすべて
（又は、ほとん
ど）の家事を
行い、男性は
家事をまった
く行っていない

（又は、
ほとんど

行っていない）

家事の役割
分担をする
配偶者

（事実婚、
同棲している
パートナーを

含む）
はいない

無回答

0.7 1.4

14.0 33.0 18.6 26.3 5.9
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配偶者との家事の役割分担－性別／年齢／性別×年齢 

性別でみると、「女性がすべて（又は、ほとんど）の家事を行い、男性は家事をまったく行っ

ていない（又は、ほとんど行っていない）」は女性の方が男性より８ポイント高くなっている。 

性別×年齢でみると、「女性が多くの家事を行い、男性が残りの家事を行っている」は男性 40

～49 歳、男性 50～59 歳、男性 60～69 歳で４割台となっている。「家事の役割分担をする配偶者

（事実婚、同棲しているパートナーを含む）はいない」は男性 18～29 歳で８割近くとなってい

る。 
 

配偶者との家事の役割分担－性別／年齢／性別×年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 （％）

全体 (1,668)

男性 (728)

女性 (920)

18～29歳 (154)

30～39歳 (246)

40～49歳 (359)

50～59歳 (295)

60～69歳 (240)

70歳以上 (354)

18～29歳 (76)

30～39歳 (108)

40～49歳 (158)

50～59歳 (145)

60～69歳 (97)

70歳以上 (144)

18～29歳 (77)

30～39歳 (138)

40～49歳 (201)

50～59歳 (150)

60～69歳 (143)

70歳以上 (210)

性
別

年
齢

男
性
×
年
齢

女
性
×
年
齢

家事の役割
分担をする
配偶者

（事実婚、
同棲している
パートナーを

含む）
はいない

無回答

男性がすべて
（又は、ほとん
ど）の家事を
行い、女性は
家事をまったく
行っていない

（又は、
ほとんど

行っていない）

男性が多くの
家事を行い、
女性が残りの
家事を行って

いる

男性と女性
が、それぞれ
同じくらい家事
を行っている

女性が多くの
家事を行い、
男性が残りの
家事を行って

いる

女性がすべて
（又は、ほとん
ど）の家事を
行い、男性は
家事をまった
く行っていない

（又は、
ほとんど

行っていない）

0.7

1.2

0.3

1.3

0.4

0.6

0.7

0.8

0.8

0.0

0.9

1.3

1.4

2.1

1.4

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

1.4

1.9

1.0

0.0

2.8

0.3

0.7

1.3

2.8

0.0

3.7

0.6

1.4

2.1

3.5

0.0

2.2

0.0

0.0

0.7

2.4

14.0

15.4

13.2

11.0

18.7

13.4

15.3

16.7

10.5

6.6

23.1

15.8

14.5

17.5

13.2

15.6

15.2

11.4

16.0

16.1

8.6

33.0

36.8

30.1

8.4

37.8

41.2

36.3

37.1

26.6

7.9

36.1

43.7

40.7

42.3

37.5

9.1

39.1

39.3

32.0

33.6

19.0

18.6

14.4

22.0

5.2

12.6

24.5

20.7

21.3

19.2

3.9
7.4

17.7

13.8

18.6

19.4

6.5

16.7

29.9

27.3

23.1

19.0

26.3

25.0

27.6

69.5

26.4

18.7

20.3

18.3

26.6

77.6

26.9

19.6

20.7

14.4

13.2

61.0

26.1

17.9

20.0

21.0

35.7

5.9

5.2

5.9

4.5

1.2

1.4
6.1

4.6

13.6

3.9

1.9

1.3
7.6

3.1
11.8

5.2

0.7

1.5
4.7

5.6

14.8



 

 

 

 

 

 

 

17 施策への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             （１） 力を入れてほしい施策 
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（１）力を入れてほしい施策 

◇「防災対策」が４割近く 
 

問34 

あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていくべきだと思いますか。 

次の中から３つまで選んで順位をつけて、回答欄に番号を記入してください。 

 (回答者数＝1,668) 

 第１位 第２位 第３位 全体 

１ 男女共同参画推進 1.1％ 0.3％ 1.1％ 2.5％ 

２ 防犯対策 11.5％ 8.5％ 6.4％ 26.4％ 

３ 防災対策 19.0％ 11.9％ 6.7％ 37.6％ 

４ 中小企業・商店街振興 1.7％ 2.1％ 2.2％ 6.0％ 

５ 文化観光振興 0.7％ 1.6％ 2.0％ 4.3％ 

６ スポーツ振興 1.3％ 1.4％ 2.3％ 4.9％ 

７ 青少年健全育成 0.6％ 1.1％ 1.6％ 3.4％ 

８ 高齢者支援 9.6％ 8.5％ 7.6％ 25.7％ 

９ 障害者支援 1.5％ 2.7％ 3.0％ 7.2％ 

10 健康・医療・衛生 4.7％ 8.8％ 7.0％ 20.4％ 

11 子育て支援 12.0％ 6.6％ 5.2％ 23.8％ 

12 学校教育 3.6％ 6.5％ 3.7％ 13.7％ 

13 都市整備（まちづくり） 5.8％ 6.2％ 7.0％ 19.0％ 

14 環境美化 1.7％ 3.1％ 4.9％ 9.7％ 

15 受動喫煙対策 2.5％ 2.9％ 3.5％ 8.9％ 

16 省エネ・リサイクル推進 0.8％ 1.4％ 2.2％ 4.4％ 

17 緑化推進 0.7％ 1.6％ 2.8％ 5.0％ 

18 道路・橋梁整備 0.9％ 2.5％ 2.0％ 5.3％ 

19 公園整備 0.4％ 1.4％ 1.9％ 3.7％ 

20 交通安全対策 1.3％ 2.5％ 5.4％ 9.2％ 

21 放置自転車対策 0.1％ 0.7％ 1.5％ 2.3％ 

22 その他 2.1％ 0.4％ 1.1％ 3.6％ 

23 特にない 4.9％   -   - 4.9％ 

  無回答 11.8％ 17.3％ 19.0％ 11.8％ 

区に対して特に力を入れてほしいものを聞いたところ、第１位は「防災対策」（19.0％）がほ

ぼ２割で最も多く、次いで「子育て支援」（12.0％）、「防犯対策」（11.5％）と続いている。 

 

17 施策への要望 
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回答者数＝1,668

防災対策

防犯対策

高齢者支援

子育て支援

健康・医療・衛生

都市整備（まちづくり）

学校教育

環境美化

交通安全対策

受動喫煙対策

障害者支援

中小企業・商店街振興

道路・橋梁整備

緑化推進

スポーツ振興

省エネ・リサイクル推進

文化観光振興

公園整備

青少年健全育成

男女共同参画推進

放置自転車対策

その他

特にない

無回答

19.0

11.5

9.6

12.0

4.7

5.8

3.6

1.7

1.3

2.5

4.9

11.8

11.9

8.5

8.5

6.6

8.8

6.2

6.5

3.1

2.5

2.9

6.7

6.4

7.6

5.2

7.0

7.0

3.7

4.9

5.4

3.5

(37.6)

(26.4)

(25.7)

(23.8)

(20.4)

(19.0)

(13.7)

(9.7)

(9.2)

(8.9)

(7.2)

(6.0)

(5.3)

(5.0)

(4.9)

(4.4)

(4.3)

(3.7)

(3.4)

(2.5)

(2.3)

(3.6)

(4.9)

(11.8)

0 10 20 30 40（％）

また、第１位から第３位までを累計した≪全体≫でみると、「防災対策」（37.6％）が４割近

くで最も多く、次いで「防犯対策」（26.4％）、「高齢者支援」（25.7％）と続いている。 

 

 

力を入れてほしい施策－全体（第１位から第３位までの累計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）紙面の都合上、上位10項目のみ、第３位までの内訳を

グラフ上に記載した。また、（全体）の数値は、四捨五

入の関係で第１位から第３位までの単純な合計とは値が

異なる場合がある。 

第１位

第２位

第３位

（ ）全 体
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力を入れてほしい施策－時系列比較 

時系列の変化をみると、昭和 60 年から第１位であった「高齢者対策（老人対策）」に変わり

今回調査では「防災対策」が１位となった。 

 

力を入れてほしい施策－時系列比較 

 

割合 割合 割合 割合 割合

3 昭和52年 緑化施策 34.0 老人施策 33.9 防災施策 31.3 公害施策 27.7 児童・幼児施策 19.4

4 昭和54年 防災施策 32.1 緑化施策 26.3 老人施策 24.4 公害施策 20.2 児童・幼児施策 20.0

5 昭和56年 防災対策 46.4 老人対策 32.8 交通安全対策 25.5 緑化対策 23.3 公害対策 22.7

6 昭和58年 防災対策 57.5 老人対策 33.0 緑化対策 24.5 公害施策 21.7 交通安全対策 21.7

7 昭和60年 老人対策 40.3 防災対策 33.9 緑化対策 26.3 交通安全対策 23.0 公害対策 20.1

8 昭和62年 老人対策 47.0 防災対策 38.0 緑化対策 30.0 公害対策 21.3 児童・幼児対策 18.7

9 平成元年 老人対策 47.8 住宅・土地対策 34.6 公害対策 27.0 緑化対策 25.5 防災対策 23.0

10 平成3年 老人対策 50.8 住宅・土地対策 36.3 緑化対策 21.9 公害対策 20.8 防災対策 20.2

11 平成5年 高齢者対策 51.0 防災対策 28.8 公害対策 22.7 緑化推進 20.6 消費者保護対策 19.3

12 平成7年 高齢者対策 57.0 防災対策 42.7 公害対策 26.9 住宅・土地 19.5 都市景観 15.0

13 平成9年 高齢者対策 58.1 防災対策 47.4 公害対策 24.3
心身障害者（児）
対策

17.3 児童・幼児対策 17.0

14 平成11年 高齢者対策 59.7 公害対策 31.3 防災対策 30.4 青少年対策 17.3 児童・幼児対策 16.6

15 平成13年 高齢者対策 54.3 防災対策 32.1 公害対策 25.2 緑化推進 20.4
都市景観
（まちなみ美化）

20.2

16 平成15年 高齢者対策 50.3 防災対策 30.8 児童・幼児対策 25.1 公害対策 25.0 緑化推進 21.2

17 平成17年 高齢者対策 43.2 治安対策 34.0 防災対策 32.2 児童・幼児対策 22.3 緑化推進 16.3

18 平成19年 高齢者対策 50.2 治安対策 38.7 防災対策 33.7 児童・幼児対策 27.4
都市景観
（まちなみ美化）

15.7

19 平成21年 高齢者対策 54.4 防災対策 32.3 児童・幼児対策 31.4 治安対策 27.6 緑化推進 19.4

21 平成25年 高齢者対策 49.1 防災対策 45.1 児童・幼児対策 33.9 治安対策 29.8
都市景観
（まちなみ美化）

15.0

22 平成27年 高齢者対策 50.8 防災対策 41.4 児童・幼児対策 38.5 治安対策 23.8 保健・衛生 13.5

23 平成29年 高齢者対策 55.6 防災対策 40.4 児童・幼児対策 37.1 治安対策 31.5
都市景観
（まちなみ美化）

12.9

24 令和元年 防災対策 37.6 防犯対策 26.4 高齢者支援 25.7 子育て支援 23.8 健康・医療・衛生 20.4

５位

※第３回（昭和52年度）より調査開始。第20回（平成23年度）は調査未実施。

回 実施年度 １位 ２位 ３位 ４位
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（％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

防災対策 防犯対策 高齢者支援 子育て支援 健康・医療・衛生

37.6 26.4 25.7 23.8 20.4

防災対策 子育て支援 防犯対策 健康・医療・衛生 高齢者支援

40.5 27.6 24.4 24.0 22.6

防災対策 防犯対策 高齢者支援 子育て支援 都市整備（まちづくり）

39.1 32.8 24.9 22.9 18.2

防災対策 子育て支援 高齢者支援

33.6 26.5 23.3

防災対策 防犯対策 子育て支援 高齢者支援 都市整備（まちづくり）

44.4 30.0 29.4 27.2 20.0

防災対策 高齢者支援 健康・医療・衛生 防犯対策 子育て支援

34.5 24.0 23.0 22.5 21.5

防災対策 高齢者支援 防犯対策 健康・医療・衛生 子育て支援

38.5 30.3 27.5 20.1 18.0

防災対策 高齢者支援 防犯対策 健康・医療・衛生 子育て支援

34.9 33.6 26.7 25.3 18.5

南砂 146

全体 1,668

地
区

白河・小松橋 279

富岡・東陽 253

豊洲 339

亀戸 180

大島 200

砂町 244

防犯対策／都市整備（まちづくり）

23.0

力を入れてほしい施策－地区 

≪全体≫を地区でみると、「防災対策」はすべての地区で第１位となっており、亀戸地区で４

割台半ばとなっている。「防犯対策」は富岡・東陽地区、亀戸地区で第２位となっており３割台

となっている。 

 

力を入れてほしい施策－地区（上位５項目） 
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力を入れてほしい施策－性別／年齢／性別×年齢 

≪全体≫を性別でみると、「防災対策」は女性の方が男性より５ポイント高くなっている。 

性別×年齢でみると、「高齢者支援」は男性 60～69 歳、男性 70 歳以上、女性 70 歳以上で第

１位となっている。「子育て支援」は男女とも 30～39 歳で第１位、「防犯対策」は男性 40～49

歳で第１位、それ以外では「防災対策」が第１位となっている。 

 

力を入れてほしい施策－性別／年齢／性別×年齢（上位５項目） 

 （％）

回答者数 １位 ２位 ３位 ４位 ５位

防災対策 防犯対策 高齢者支援 子育て支援 健康・医療・衛生

37.6 26.4 25.7 23.8 20.4

防災対策 防犯対策 高齢者支援 都市整備（まちづくり） 子育て支援

34.9 26.4 23.9 23.4 22.7

防災対策 高齢者支援 防犯対策 子育て支援 健康・医療・衛生

39.9 27.2 26.4 24.8 22.5

防災対策 都市整備（まちづくり） 健康・医療・衛生／受
動喫煙対策

43.5 26.6 15.6

子育て支援 防災対策 学校教育 都市整備（まちづくり） 防犯対策

53.7 42.7 27.2 24.4 22.4

防災対策 子育て支援 防犯対策 都市整備（まちづくり） 学校教育

37.9 30.6 30.4 21.7 21.2

防災対策 高齢者支援 防犯対策 健康・医療・衛生 都市整備（まちづくり）

43.7 27.8 26.8 23.4 21.7

防災対策 高齢者支援 防犯対策 健康・医療・衛生 都市整備（まちづくり）

39.2 37.9 32.1 25.0 15.8

高齢者支援 防災対策 健康・医療・衛生 防犯対策 交通安全対策

39.5 25.4 20.1 18.4 10.2

防災対策 都市整備（まちづくり） 子育て支援 防犯対策 スポーツ振興／受動
喫煙対策

43.4 28.9 27.6 26.3 19.7

子育て支援 防災対策 都市整備（まちづくり） 防犯対策 学校教育

48.1 43.5 30.6 23.1 20.4

防犯対策 防災対策 子育て支援 都市整備（まちづくり） 学校教育

34.2 32.3 31.6 25.3 21.5

防災対策 防犯対策 都市整備（まちづくり） 高齢者支援 健康・医療・衛生

32.4 28.3 24.8 21.4 20.7

高齢者支援 防災対策 防犯対策 健康・医療・衛生 都市整備（まちづくり）

38.1 35.1 26.8 20.6 16.5

高齢者支援 防災対策 健康・医療・衛生 防犯対策 都市整備（まちづくり）

41.7 29.2 19.4 18.1 16.0

防災対策 都市整備（まちづくり） 健康・医療・衛生

44.2 24.7 22.1

子育て支援 防災対策 学校教育 防犯対策 健康・医療・衛生

58.0 42.0 32.6 21.7 20.3

防災対策 子育て支援 防犯対策 学校教育 健康・医療・衛生

42.3 29.9 27.4 20.9 19.9

防災対策 高齢者支援 健康・医療・衛生 防犯対策 都市整備（まちづくり）

54.7 34.0 26.0 25.3 18.7

防災対策 高齢者支援 防犯対策 健康・医療・衛生 都市整備（まちづくり）

42.0 37.8 35.7 28.0 15.4

高齢者支援 防災対策 健康・医療・衛生 防犯対策 子育て支援

38.1 22.9 20.5 18.6 9.0

全体 1,668

性
別

男性 728

女性 920

年
齢

18～29歳 154

30～39歳 246

40～49歳 359

50～59歳 295

60～69歳 240

70歳以上 354

210

男
性
×
年
齢

18～29歳 76

30～39歳 108

40～49歳 158

50～59歳 145

60～69歳 97

70歳以上 144

33.1

39.0

防犯対策／子育て支援

防犯対策／子育て支援

女
性
×
年
齢

18～29歳 77

30～39歳 138

40～49歳 201

50～59歳 150

60～69歳 143

70歳以上
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１ 

定
住
性 

（１）居住年数 （２）定住・転出意向

５

年

未

満

５
～

９

年

1

0
～

1

9

年

2

0
～

2

9

年

3

0

年

以

上

無

回

答

ず
っ

と

住

み

た

い
（

住

む

つ

も

り
）

当

分

は

住

み

た

い

あ

ま

り

住

み

た

く

な

い
（

転

出

し

た

い
）

す

ぐ

転

出

す

る

つ

も

り

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,668 18.0 12.2 21.0 12.6 35.1 1.1 1,668 49.2 40.9 3.2 1.0 4.3 1.5

279 20.8 9.0 23.7 12.2 34.1 0.4 279 47.3 41.2 3.9 1.4 5.0 1.1

253 26.9 17.4 17.0 10.3 28.1 0.4 253 47.8 43.9 2.8 1.6 3.6 0.4

339 23.0 16.8 31.0 8.6 19.5 1.2 339 37.5 51.6 3.2 2.4 3.5 1.8

180 18.9 12.8 20.0 15.0 32.2 1.1 180 43.9 48.3 2.2 - 4.4 1.1

200 12.5 13.0 19.0 14.0 40.0 1.5 200 52.5 37.5 2.5 - 5.0 2.5

244 11.1 5.3 10.2 16.8 55.3 1.2 244 61.5 29.1 2.9 - 4.9 1.6

146 6.2 8.9 24.0 15.1 43.8 2.1 146 58.9 31.5 3.4 - 4.8 1.4

728 19.1 12.4 21.7 11.4 34.6 0.8 728 47.4 42.2 3.2 1.1 4.8 1.4

920 17.4 12.1 20.7 13.6 35.1 1.2 920 50.2 40.5 2.9 0.9 4.0 1.4

154 47.4 8.4 18.8 25.3 - - 154 18.2 61.7 5.8 3.9 10.4 -

246 43.5 22.4 12.2 5.7 15.4 0.8 246 30.9 56.1 4.9 2.0 5.3 0.8

359 17.3 17.3 38.4 8.9 17.8 0.3 359 38.4 51.5 3.6 0.8 4.7 0.8

295 10.8 12.9 28.8 21.7 24.4 1.4 295 44.1 47.5 1.7 0.7 4.4 1.7

240 5.0 7.5 14.6 14.2 57.5 1.3 240 61.3 31.3 2.5 - 2.9 2.1

354 4.0 4.0 8.8 7.1 74.3 2.0 354 81.4 13.3 1.4 - 1.7 2.3

76 46.1 9.2 25.0 19.7 - - 76 14.5 60.5 7.9 6.6 10.5 -

108 42.6 21.3 13.9 6.5 15.7 - 108 35.2 53.7 5.6 0.9 4.6 -

158 19.6 15.2 38.6 7.6 18.4 0.6 158 39.9 46.8 5.1 1.3 5.7 1.3

145 11.0 17.2 24.8 20.0 25.5 1.4 145 39.3 55.9 0.7 - 2.8 1.4

97 6.2 7.2 15.5 9.3 59.8 2.1 97 55.7 32.0 2.1 - 6.2 4.1

144 3.5 2.8 8.3 7.6 77.1 0.7 144 84.7 11.8 - - 2.1 1.4

77 48.1 7.8 13.0 31.2 - - 77 22.1 63.6 2.6 1.3 10.4 -

138 44.2 23.2 10.9 5.1 15.2 1.4 138 27.5 58.0 4.3 2.9 5.8 1.4

201 15.4 18.9 38.3 10.0 17.4 - 201 37.3 55.2 2.5 0.5 4.0 0.5

150 10.7 8.7 32.7 23.3 23.3 1.3 150 48.7 39.3 2.7 1.3 6.0 2.0

143 4.2 7.7 14.0 17.5 55.9 0.7 143 65.0 30.8 2.8 - 0.7 0.7

210 4.3 4.8 9.0 6.7 72.4 2.9 210 79.0 14.3 2.4 - 1.4 2.9

1,651 18.2 12.2 21.1 12.7 34.8 1.0 1,651 48.9 41.2 3.1 1.0 4.4 1.4

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 29.2 16.6 24.2 13.5 15.9 0.7 706 35.6 55.1 2.5 1.0 5.0 0.8

パート・アルバイト 265 11.3 8.3 21.5 16.2 41.5 1.1 265 50.9 38.1 4.5 0.4 4.2 1.9

自営業・自由業 126 9.5 9.5 16.7 11.9 50.8 1.6 126 56.3 31.7 2.4 3.2 3.2 3.2

専業主婦・主夫 225 11.6 12.0 17.3 11.6 46.2 1.3 225 59.1 32.9 2.7 0.4 3.1 1.8

学生 41 14.6 7.3 48.8 26.8 2.4 - 41 22.0 58.5 7.3 4.9 7.3 -

無職 257 7.0 6.2 13.2 6.2 65.8 1.6 257 74.7 17.5 1.9 0.4 3.9 1.6

その他 27 7.4 11.1 22.2 11.1 48.1 - 27 55.6 25.9 11.1 - 7.4 -

ひとり暮らし 306 29.1 13.1 13.7 10.5 32.7 1.0 306 41.8 44.1 4.6 2.6 6.2 0.7

配偶者 1,026 17.5 13.2 24.0 11.7 32.7 0.9 1,026 50.5 42.1 2.4 0.6 3.2 1.2

子ども 631 16.0 13.5 28.4 12.2 29.0 1.0 631 49.8 43.1 2.1 0.6 3.0 1.4

父母 217 6.9 9.2 19.4 22.6 40.6 1.4 217 44.2 40.6 4.1 0.5 7.8 2.8

兄弟姉妹 86 3.5 8.1 25.6 25.6 37.2 - 86 43.0 39.5 4.7 1.2 11.6 -

祖父母 16 12.5 6.3 18.8 31.3 31.3 - 16 62.5 25.0 6.3 - 6.3 -

孫 20 5.0 - 10.0 - 80.0 5.0 20 75.0 5.0 5.0 - 10.0 5.0

親戚 2 - - - - 100.0 - 2 50.0 50.0 - - - -

知人・友人 2 - 50.0 50.0 - - - 2 - 100.0 - - - -

その他 13 30.8 - 30.8 7.7 30.8 - 13 46.2 46.2 - - 7.7 -

所有地 224 3.6 5.4 16.1 10.7 62.9 1.3 224 68.3 23.2 1.3 - 4.9 2.2

借地 44 4.5 2.3 2.3 11.4 77.3 2.3 44 72.7 15.9 2.3 2.3 2.3 4.5

735 9.4 12.8 29.8 16.1 30.9 1.1 735 51.7 40.7 2.7 0.1 3.4 1.4

14 50.0 - 14.3 7.1 28.6 - 14 42.9 21.4 7.1 7.1 21.4 -

民間 311 48.6 18.0 13.5 8.7 10.9 0.3 311 20.9 65.3 3.9 2.6 6.8 0.6

都営等 248 10.1 9.3 16.9 10.5 52.0 1.2 248 61.3 31.0 3.2 0.4 2.8 1.2

寮・社宅 50 66.0 22.0 8.0 2.0 - 2.0 50 10.0 68.0 4.0 8.0 8.0 2.0

間借り・住み込み 7 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9 - 7 28.6 57.1 14.3 - - -

その他 12 16.7 16.7 8.3 33.3 25.0 - 12 83.3 8.3 8.3 - - -

300 100.0 - - - - - 300 19.7 64.7 5.3 4.3 6.0 -

203 - 100.0 - - - - 203 32.5 57.1 3.0 0.5 6.4 0.5

351 - - 100.0 - - - 351 39.3 52.1 3.4 - 4.6 0.6

210 - - - 100.0 - - 210 52.4 41.4 1.4 1.0 3.3 0.5

585 - - - - 100.0 - 585 76.1 17.4 2.7 - 3.1 0.7

820 7.2 8.0 16.8 13.4 54.3 0.2 820 100.0 - - - - -

682 28.4 17.0 26.8 12.8 15.0 - 682 - 100.0 - - - -

53 30.2 11.3 22.6 5.7 30.2 - 53 - - 100.0 - - -

16 81.3 6.3 - 12.5 - - 16 - - - 100.0 - -

72 25.0 18.1 22.2 9.7 25.0 - 72 - - - - 100.0 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

回

答

者

数

問２　あなたは、これからも江東区に

住みたいと思いますか。次の中から１

つだけ選んでください。

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問１　あなたは、江東区に住んで何年

になりますか。次の中から１つだけ選

んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

設問および選択肢

クロス集計項目

１．定住性 
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
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１ 

定
住
性 

（３）定住意向理由

自

分

の

家

・

土

地

だ

か

ら

商

売

や

事

業

に

適

し

て

い

る

か

ら

通

勤

・

通

学

に

便

利

生

活

環

境

が

よ

い

子

育

て

・

教

育

環

境

が

よ

い

日

常

生

活

に

便

利

人

情

に

厚

く
、

親

切

住

み

な

れ

て

い

る

か

ら

親

族

が

近

く

に

住

ん

で

い

る

か

ら

緑

が

豊

か

だ

か

ら

Ｕ

Ｒ

・

Ｊ

Ｋ

Ｋ

・

都

営

・

区

営

の

住

宅

に

住

ん

で

い

る

か

ら そ

の

他

無

回

答

1,502 44.5 1.5 31.8 17.4 2.9 32.6 2.1 27.4 9.1 3.0 9.5 2.1 0.5

247 47.8 2.8 40.1 19.8 3.6 31.2 2.8 23.9 7.7 3.2 2.0 0.8 -

232 37.9 2.6 36.6 17.2 2.2 46.6 4.7 23.3 5.2 4.3 5.2 2.6 -

302 40.1 1.0 36.4 24.5 6.3 28.5 0.7 19.9 6.6 1.3 13.9 1.3 1.3

166 48.2 - 31.9 9.6 1.2 30.7 2.4 34.3 15.1 3.6 4.2 2.4 0.6

180 43.3 0.6 36.1 13.3 1.7 36.1 1.1 23.3 12.2 0.6 13.9 2.2 0.6

221 48.4 1.4 18.6 16.3 2.3 24.0 2.3 41.6 11.3 4.5 9.0 3.6 0.5

132 50.0 1.5 16.7 15.9 0.8 30.3 - 29.5 8.3 3.8 20.5 2.3 -

652 44.9 1.8 35.4 19.0 2.1 28.2 2.5 28.4 7.4 2.5 8.6 1.2 0.8

835 44.1 1.2 29.3 16.3 3.6 35.8 1.8 26.2 10.3 3.5 9.9 2.8 0.2

123 21.1 1.6 52.8 21.1 2.4 25.2 0.8 29.3 13.0 1.6 1.6 2.4 -

214 31.8 - 53.3 28.0 9.8 28.0 0.9 20.6 7.9 2.8 2.3 1.4 0.5

323 44.6 0.3 44.6 21.1 5.0 29.1 0.9 22.9 9.0 3.7 4.0 2.5 0.3

270 48.1 2.2 36.7 15.2 1.1 35.9 1.9 25.9 8.9 1.9 7.0 0.7 0.7

222 58.1 1.8 16.7 12.6 0.5 38.3 2.7 32.0 9.9 0.9 9.5 4.1 -

335 49.0 2.7 5.1 11.0 - 34.6 4.2 32.5 7.8 5.4 23.6 1.8 0.9

57 17.5 - 47.4 26.3 1.8 28.1 1.8 36.8 8.8 - 1.8 1.8 -

96 32.3 - 53.1 28.1 5.2 31.3 2.1 20.8 6.3 4.2 2.1 1.0 1.0

137 51.8 - 44.5 21.9 3.6 24.1 - 19.0 8.0 4.4 5.1 2.2 0.7

138 42.8 2.9 44.2 13.8 1.4 29.7 2.9 28.3 7.2 1.4 8.0 - 0.7

85 61.2 4.7 28.2 12.9 1.2 28.2 2.4 30.6 8.2 - 7.1 1.2 -

139 50.4 2.9 5.0 15.8 - 28.8 5.0 38.1 6.5 2.9 20.9 1.4 1.4

66 24.2 3.0 57.6 16.7 3.0 22.7 - 22.7 16.7 3.0 1.5 3.0 -

118 31.4 - 53.4 28.0 13.6 25.4 - 20.3 9.3 1.7 2.5 1.7 -

186 39.2 0.5 44.6 20.4 5.9 32.8 1.6 25.8 9.7 3.2 3.2 2.7 -

132 53.8 1.5 28.8 16.7 0.8 42.4 0.8 23.5 10.6 2.3 6.1 1.5 0.8

137 56.2 - 9.5 12.4 - 44.5 2.9 32.8 10.9 1.5 10.9 5.8 -

196 48.0 2.6 5.1 7.7 - 38.8 3.6 28.6 8.7 7.1 25.5 2.0 0.5

1,489 44.5 1.5 32.0 17.5 3.0 32.4 2.1 27.3 9.1 3.0 9.3 2.1 0.5

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 640 40.2 0.6 51.4 21.9 3.9 28.6 1.3 20.0 8.6 2.2 4.8 1.6 0.3

パート・アルバイト 236 43.2 0.8 28.4 14.8 1.3 33.5 1.7 35.2 11.0 3.4 11.4 1.3 0.4

自営業・自由業 111 60.4 14.4 18.9 18.0 2.7 27.0 6.3 24.3 5.4 0.9 4.5 2.7 0.9

専業主婦・主夫 207 51.7 - 15.9 16.4 5.8 42.0 1.4 27.1 6.3 4.8 12.6 2.4 -

学生 33 36.4 - 39.4 9.1 - 24.2 3.0 51.5 15.2 - - - -

無職 237 44.7 - 4.2 10.5 0.4 38.0 3.0 35.4 11.8 5.1 20.3 3.8 0.8

その他 22 45.5 - 13.6 13.6 - 27.3 4.5 45.5 4.5 - 4.5 4.5 4.5

ひとり暮らし 263 23.6 1.9 37.6 19.4 0.4 36.1 2.3 27.4 6.8 4.2 16.7 1.9 0.4

配偶者 950 51.6 1.4 31.8 18.1 4.1 32.5 2.1 23.7 9.4 2.6 7.6 1.8 0.5

子ども 586 53.2 1.9 34.3 18.4 7.0 28.0 1.5 24.6 8.9 2.6 4.9 2.0 0.2

父母 184 41.8 1.1 33.2 12.5 1.1 25.0 1.1 46.2 11.4 1.1 4.9 2.2 0.5

兄弟姉妹 71 40.8 - 31.0 12.7 1.4 26.8 1.4 46.5 14.1 1.4 4.2 - -

祖父母 14 42.9 - 42.9 - - 28.6 7.1 50.0 14.3 - - - -

孫 16 68.8 - 12.5 18.8 - 12.5 12.5 50.0 - - - 6.3 -

親戚 2 50.0 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - - - - -

知人・友人 2 - - - - - 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - -

その他 12 33.3 - 25.0 8.3 - 16.7 8.3 16.7 25.0 16.7 8.3 8.3 -

所有地 205 81.5 3.9 14.1 12.2 2.4 19.0 2.4 33.2 9.3 2.9 - 1.0 1.0

借地 39 64.1 2.6 10.3 10.3 2.6 28.2 5.1 46.2 10.3 - - 2.6 -

679 67.9 1.2 28.7 16.5 2.5 32.4 1.8 22.8 9.0 2.9 0.3 1.5 0.6

9 - 11.1 55.6 22.2 - 44.4 - 22.2 - 22.2 - - -

民間 268 1.5 1.1 61.6 28.7 5.6 41.0 3.4 24.3 9.0 3.4 - 3.0 0.4

都営等 229 0.9 0.4 20.5 13.5 2.2 31.4 1.3 37.6 7.9 2.6 59.4 2.2 -

寮・社宅 39 - - 74.4 15.4 2.6 43.6 - 12.8 5.1 - 2.6 10.3 -

間借り・住み込み 6 16.7 - 16.7 33.3 - 66.7 - 33.3 16.7 - - - -

その他 11 18.2 - - 9.1 - 27.3 - 36.4 54.5 9.1 - 9.1 -

253 22.1 0.8 60.1 26.9 7.1 37.2 1.2 5.1 6.7 5.9 3.6 2.0 0.4

182 28.6 1.1 46.2 27.5 5.5 37.9 1.1 9.9 8.2 3.8 8.8 3.3 1.6

321 52.0 0.9 38.3 19.3 3.1 30.8 1.2 20.2 8.1 1.9 6.9 1.9 -

197 51.3 1.0 29.4 12.7 0.5 31.5 2.0 34.5 13.2 1.0 6.6 2.5 0.5

547 53.2 2.4 10.8 10.4 0.9 30.0 3.3 45.2 9.3 2.7 15.0 1.6 0.4

820 52.7 1.3 18.2 16.2 2.4 33.2 2.8 32.2 9.1 3.9 12.9 1.7 0.4

682 34.6 1.6 48.1 18.9 3.5 31.8 1.2 21.6 8.9 1.9 5.3 2.5 0.6

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問２- １　あなたが、これからも江東区に住みたい理由は何ですか。次の中から２つ

まで選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

１ 

定
住
性 

（４）転出意向理由

自

分

の

家

・

土

地

で

は

な

い

か

ら

仕

事

や

商

売

に

都

合

が

悪

い

通

勤

・

通

学

に

不

便

生

活

環

境

が

悪

い

子

育

て

・

教

育

環

境

が

悪

い

日

常

生

活

に

不

便

人

情

味

が

な

い

災

害

に

対

し

弱

い

家

賃

が

高

い

そ

の

他

無

回

答

69 30.4 2.9 4.3 29.0 7.2 15.9 5.8 18.8 18.8 34.8 -

15 20.0 6.7 - 13.3 - 20.0 - 26.7 20.0 53.3 -

11 45.5 - - 18.2 - 9.1 - 9.1 18.2 54.5 -

19 47.4 - 5.3 26.3 10.5 15.8 10.5 5.3 26.3 31.6 -

4 25.0 - - 50.0 50.0 25.0 - - 25.0 25.0 -

5 - - - 60.0 - 20.0 20.0 40.0 - 40.0 -

7 28.6 - 14.3 14.3 - 14.3 - 57.1 14.3 14.3 -

5 20.0 20.0 20.0 60.0 - 20.0 - 20.0 - - -

31 41.9 6.5 9.7 19.4 12.9 9.7 - 9.7 16.1 35.5 -

35 22.9 - - 37.1 2.9 22.9 8.6 28.6 17.1 34.3 -

15 40.0 - 13.3 20.0 6.7 6.7 - - 40.0 46.7 -

17 29.4 5.9 5.9 17.6 11.8 17.6 5.9 17.6 23.5 35.3 -

16 31.3 - - 31.3 12.5 18.8 6.3 25.0 6.3 31.3 -

7 28.6 - - 28.6 - 14.3 - 42.9 14.3 42.9 -

6 16.7 16.7 - 83.3 - 16.7 - 33.3 - 33.3 -

5 40.0 - - 20.0 - 20.0 - 20.0 - 20.0 -

11 36.4 - 18.2 18.2 9.1 9.1 - - 27.3 45.5 -

7 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 - - - 14.3 42.9 -

10 50.0 - - 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - 30.0 -

1 100.0 - - - - - - - 100.0 - -

2 50.0 50.0 - 50.0 - - - 50.0 - - -

- - - - - - - - - - - -

3 66.7 - - 33.3 - - - - 66.7 33.3 -

10 30.0 - - 20.0 10.0 30.0 10.0 30.0 30.0 30.0 -

6 - - - 50.0 - 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 -

6 16.7 - - 33.3 - 16.7 - 50.0 - 50.0 -

4 - - - 100.0 - 25.0 - 25.0 - 50.0 -

5 40.0 - - 20.0 - 20.0 - 20.0 - 20.0 -

67 31.3 3.0 4.5 28.4 7.5 16.4 4.5 19.4 17.9 35.8 -

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 25 36.0 4.0 4.0 16.0 12.0 20.0 - 12.0 28.0 36.0 -

パート・アルバイト 13 38.5 7.7 15.4 38.5 - 7.7 7.7 30.8 - 23.1 -

自営業・自由業 7 42.9 - - 14.3 - - - 28.6 28.6 28.6 -

専業主婦・主夫 7 14.3 - - 71.4 - 42.9 14.3 - - 57.1 -

学生 5 20.0 - - 20.0 20.0 - - - 40.0 60.0 -

無職 6 16.7 - - 16.7 - 16.7 - 66.7 16.7 16.7 -

その他 3 33.3 - - 66.7 33.3 - - - - 66.7 -

ひとり暮らし 22 13.6 4.5 9.1 27.3 4.5 13.6 - 4.5 36.4 50.0 -

配偶者 31 45.2 - - 35.5 9.7 19.4 3.2 29.0 9.7 25.8 -

子ども 17 41.2 - - 17.6 17.6 23.5 - 35.3 11.8 17.6 -

父母 10 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 30.0 - 40.0 -

兄弟姉妹 5 20.0 - - 40.0 20.0 - - 20.0 - 40.0 -

祖父母 1 100.0 - - - - - - - - 100.0 -

孫 1 - - - 100.0 - - - 100.0 - - -

親戚 - - - - - - - - - - - -

知人・友人 - - - - - - - - - - - -

その他 - - - - - - - - - - - -

所有地 3 33.3 33.3 - 66.7 - 33.3 - 33.3 - - -

借地 2 50.0 - - - - - - - - 100.0 -

21 4.8 - 4.8 42.9 9.5 23.8 4.8 42.9 - 33.3 -

2 - - 50.0 - - - - - 100.0 50.0 -

民間 20 40.0 5.0 - 25.0 10.0 20.0 - 5.0 40.0 30.0 -

都営等 9 55.6 - - 22.2 - - 11.1 11.1 11.1 44.4 -

寮・社宅 6 66.7 - 16.7 - - - - - 16.7 66.7 -

間借り・住み込み 1 - - - 100.0 100.0 - - - - - -

その他 1 100.0 - - - - - - - - - -

29 48.3 3.4 6.9 13.8 10.3 13.8 - 10.3 31.0 37.9 -

7 28.6 - - 28.6 - 28.6 14.3 - 42.9 28.6 -

12 16.7 8.3 - 41.7 8.3 16.7 16.7 33.3 - 16.7 -

5 40.0 - 20.0 - - 20.0 - - 20.0 80.0 -

16 6.3 - - 56.3 6.3 12.5 6.3 37.5 - 31.3 -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

53 24.5 3.8 3.8 34.0 9.4 18.9 7.5 22.6 17.0 28.3 -

16 50.0 - 6.3 12.5 - 6.3 - 6.3 25.0 56.3 -

- - - - - - - - - - - -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問２- ２　あなたが、江東区に住みたくない理由は何ですか。次の中

から２つまで選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

２ 

防
災
対
策 

（１）震災時の不安

火

災

の

発

生

ガ

ス

爆

発

浸

水

・

津

波

地

盤

の

液

状

化

現

象

建

物

の

倒

壊

通

行

車

両

に

よ

る

道

路

の

混

乱 停

電

・

断

水

・

電

話

の

途

絶

情

報

の

取

得

避

難

場

所

の

安

全

家

族

の

安

否

確

認

手

段

食

料

・

水

の

確

保

医

療

体

制

の

確

保

家

具

の

転

倒

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 25.4 1.3 30.6 20.9 30.5 3.4 25.4 3.8 8.6 10.7 24.0 5.6 1.7 1.3 0.5 1.3

279 30.8 1.1 37.6 18.6 28.0 2.5 21.9 3.6 9.0 9.7 24.0 5.0 1.4 - 0.7 1.4

253 28.1 1.2 34.4 20.2 32.4 5.9 29.6 3.6 6.3 8.7 19.8 3.6 1.6 1.2 - 0.4

339 15.9 0.9 22.1 34.8 26.8 2.4 29.5 4.7 7.4 11.8 25.1 7.1 1.5 1.5 0.9 1.2

180 26.7 1.1 26.7 13.9 32.2 2.8 28.9 4.4 7.2 13.3 25.6 6.7 1.1 1.1 1.1 1.1

200 31.0 2.0 28.5 17.0 33.0 4.5 18.0 3.5 11.0 13.5 24.5 5.5 1.0 2.0 0.5 1.0

244 27.9 2.0 34.0 15.6 33.2 2.5 22.1 4.1 10.2 9.8 24.6 3.7 2.9 2.0 - 1.2

146 17.1 1.4 34.2 20.5 29.5 3.4 28.1 2.7 9.6 8.2 26.7 8.2 2.7 0.7 0.7 1.4

728 25.3 1.0 33.4 22.9 28.2 4.1 22.4 3.7 7.3 9.5 26.5 5.5 1.4 1.2 1.0 1.1

920 25.3 1.6 28.5 19.8 32.2 2.7 27.9 4.0 9.6 11.7 22.0 5.5 2.1 1.3 0.2 1.2

154 13.6 0.6 42.2 27.3 29.9 5.2 24.0 2.6 10.4 11.0 24.7 3.2 1.3 0.6 - -

246 20.3 1.6 41.1 21.5 26.4 3.3 22.0 3.3 6.5 11.4 28.5 5.7 1.2 2.4 0.4 1.2

359 24.2 0.6 31.5 28.4 28.4 3.9 27.6 4.2 4.2 13.1 25.9 3.6 1.1 1.4 0.3 -

295 24.4 - 30.8 19.0 34.9 3.7 27.1 3.1 10.2 10.8 24.1 4.1 1.0 1.4 0.3 1.4

240 35.4 1.3 23.8 17.1 32.1 0.8 25.0 4.6 10.4 11.7 22.5 5.8 0.8 0.8 0.8 1.3

354 28.8 3.4 22.3 15.5 30.5 3.4 25.4 4.8 11.0 6.8 19.5 9.3 4.2 0.8 1.1 2.5

76 14.5 - 48.7 32.9 28.9 5.3 18.4 1.3 11.8 3.9 27.6 1.3 - - - -

108 23.1 0.9 37.0 19.4 23.1 4.6 22.2 3.7 6.5 6.5 34.3 8.3 0.9 2.8 0.9 0.9

158 21.5 0.6 33.5 32.3 24.7 5.1 20.9 3.8 1.9 12.0 32.9 3.8 1.3 1.9 0.6 -

145 24.8 - 32.4 20.7 33.1 4.8 26.9 4.8 8.3 11.7 20.0 3.4 0.7 1.4 0.7 1.4

97 40.2 1.0 25.8 18.6 32.0 2.1 18.6 2.1 6.2 12.4 20.6 7.2 - 1.0 2.1 2.1

144 27.1 2.8 28.5 15.3 27.8 2.8 24.3 4.9 11.1 7.6 23.6 8.3 4.2 - 1.4 2.1

77 13.0 1.3 35.1 22.1 31.2 5.2 28.6 3.9 9.1 18.2 22.1 5.2 2.6 1.3 - -

138 18.1 2.2 44.2 23.2 29.0 2.2 21.7 2.9 6.5 15.2 23.9 3.6 1.4 2.2 - 1.4

201 26.4 0.5 29.9 25.4 31.3 3.0 32.8 4.5 6.0 13.9 20.4 3.5 1.0 1.0 - -

150 24.0 - 29.3 17.3 36.7 2.7 27.3 1.3 12.0 10.0 28.0 4.7 1.3 1.3 - 1.3

143 32.2 1.4 22.4 16.1 32.2 - 29.4 6.3 13.3 11.2 23.8 4.9 1.4 0.7 - 0.7

210 30.0 3.8 18.1 15.7 32.4 3.8 26.2 4.8 11.0 6.2 16.7 10.0 4.3 1.4 1.0 2.9

1,651 25.3 1.3 30.6 21.1 30.3 3.3 25.5 3.9 8.6 10.7 24.0 5.6 1.8 1.3 0.5 1.2

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 23.4 0.7 36.4 26.3 25.6 3.7 25.4 3.4 7.6 11.2 25.4 3.8 0.8 1.8 0.4 0.6

パート・アルバイト 265 22.6 0.8 29.4 17.0 39.2 2.3 24.5 4.9 9.1 13.6 22.6 4.9 2.6 0.8 0.4 1.1

自営業・自由業 126 30.2 0.8 34.1 15.9 33.3 7.1 16.7 2.4 9.5 8.7 23.8 4.0 3.2 1.6 - 3.2

専業主婦・主夫 225 32.9 2.2 24.4 18.2 32.0 1.8 31.1 2.7 8.9 10.2 22.2 8.0 0.4 - - 1.3

学生 41 14.6 2.4 36.6 26.8 34.1 9.8 17.1 2.4 4.9 14.6 24.4 7.3 - - - -

無職 257 26.8 3.1 19.5 14.4 29.2 1.9 28.0 6.2 11.3 7.8 23.3 9.7 4.3 1.2 1.6 1.9

その他 27 18.5 - 25.9 33.3 44.4 3.7 18.5 - 3.7 3.7 25.9 - - 3.7 3.7 -

ひとり暮らし 306 24.2 1.3 29.1 19.6 28.1 5.6 25.8 4.6 11.1 5.6 28.4 6.9 1.6 1.0 0.7 0.7

配偶者 1,026 26.6 1.2 30.1 21.1 29.3 2.9 26.0 4.3 8.5 12.2 23.9 5.3 2.0 1.3 0.4 0.9

子ども 631 26.1 1.3 34.1 20.3 30.7 3.3 24.9 3.0 7.8 13.3 23.6 4.3 1.3 0.5 0.3 1.1

父母 217 20.7 1.4 35.5 25.3 30.9 1.8 24.4 1.4 6.9 12.0 24.9 4.6 1.4 1.4 0.5 2.3

兄弟姉妹 86 19.8 2.3 29.1 29.1 32.6 3.5 27.9 3.5 4.7 8.1 24.4 5.8 - 2.3 1.2 -

祖父母 16 6.3 - 25.0 18.8 56.3 6.3 31.3 - 6.3 18.8 25.0 - - 6.3 - -

孫 20 40.0 - 25.0 20.0 10.0 - 20.0 10.0 10.0 15.0 20.0 5.0 - - 5.0 5.0

親戚 2 100.0 - 50.0 - 50.0 - - - - - - - - - - -

知人・友人 2 50.0 - - - 100.0 - - - - 50.0 - - - - - -

その他 13 30.8 - 38.5 15.4 30.8 - - - - 23.1 15.4 - - 23.1 7.7 -

所有地 224 34.4 1.3 37.1 17.4 33.0 3.1 17.4 4.0 11.6 8.9 16.1 5.4 0.9 0.9 0.4 2.2

借地 44 45.5 - 40.9 13.6 38.6 - 15.9 4.5 6.8 4.5 15.9 4.5 - - - 2.3

735 24.1 1.4 28.4 25.3 30.3 3.3 26.9 3.0 7.8 11.6 22.6 5.7 1.2 1.6 0.5 1.1

14 42.9 - 64.3 21.4 28.6 - 7.1 - 7.1 7.1 14.3 - 7.1 - - -

民間 311 22.5 1.0 35.4 19.0 26.0 5.8 28.0 5.1 7.1 10.3 30.5 3.2 1.3 1.3 0.6 0.3

都営等 248 21.0 2.4 17.7 19.0 33.1 1.6 27.8 5.2 10.5 13.3 27.8 8.5 5.2 0.4 0.8 0.8

寮・社宅 50 24.0 - 52.0 14.0 30.0 4.0 30.0 4.0 6.0 2.0 26.0 4.0 - - - 2.0

間借り・住み込み 7 14.3 - 14.3 14.3 28.6 - 42.9 - 14.3 - 42.9 - - 14.3 - -

その他 12 8.3 - 41.7 8.3 25.0 - 8.3 - 8.3 8.3 41.7 16.7 - 8.3 - -

300 21.3 0.7 37.3 23.7 22.7 5.3 29.3 3.0 7.7 10.7 28.3 3.0 1.3 1.3 1.0 -

203 19.7 1.0 33.5 26.1 28.1 2.5 31.0 5.4 5.4 8.9 26.6 5.9 1.5 1.5 - -

351 26.2 0.9 29.3 25.6 29.9 4.0 27.4 3.7 7.1 11.1 23.1 4.8 1.1 1.4 0.3 -

210 22.4 1.0 31.0 17.1 34.8 3.8 21.9 4.8 14.3 17.1 21.0 4.8 0.5 0.5 0.5 0.5

585 30.6 2.2 27.7 16.9 35.0 2.2 22.4 3.4 9.4 9.2 23.1 7.5 2.9 1.4 0.7 0.5

820 27.9 2.1 27.1 19.5 32.3 3.3 24.8 4.3 9.6 9.9 24.0 7.0 2.4 0.9 0.6 0.4

682 22.3 0.6 34.5 23.0 28.4 3.4 27.6 3.5 8.1 12.6 25.2 4.1 1.2 1.2 0.6 0.1

53 20.8 1.9 39.6 22.6 20.8 3.8 24.5 3.8 9.4 13.2 18.9 9.4 - 5.7 - -

16 25.0 - 37.5 31.3 43.8 6.3 25.0 - 12.5 - 12.5 - - 6.3 - -

72 31.9 - 31.9 19.4 40.3 4.2 20.8 4.2 4.2 5.6 22.2 2.8 1.4 2.8 - -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問３　今後、東京に大地震が発生した場合に、あなたが特に不安だと思うことは何ですか。次の中から

２つまで選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

２．防災対策 
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

２ 

防
災
対
策 

 
（２）震災時の備え

屋

根

瓦

・

ブ

ロ
ッ

ク

塀

な

ど

の

点

検

家

具

な

ど

の

転

倒

防

止

対

策

消

火

器

や

救

急

セ
ッ

ト

の

点

検 非

常

用

食

料

・

水

の

準

備

避

難

方

法

・

避

難

所

・

避

難

場

所

の

確

認

貴

重

品

な

ど

の

持

ち

出

し

方

法

の

確

認

家

族

と

の

連

絡

方

法

の

確

認

ポ

リ

バ

ケ

ツ

や

風

呂

の

水

の

た

め

お

き

近

所

の

人

と

の

つ

き

あ

い

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 0.4 25.9 5.8 52.4 21.1 10.4 23.7 6.4 7.3 0.7 12.7 1.7

279 1.1 25.8 5.4 52.7 25.1 9.3 22.2 2.9 8.2 0.7 15.1 0.7

253 0.8 30.0 7.9 52.6 18.6 9.9 19.8 6.3 6.3 1.2 11.9 2.0

339 - 27.4 6.5 56.9 17.4 8.0 25.1 7.7 5.9 - 12.1 1.2

180 - 24.4 2.8 49.4 25.6 11.7 23.3 7.2 8.9 1.1 11.7 1.7

200 - 22.5 7.5 53.5 25.0 14.5 26.5 5.0 7.0 1.0 9.5 1.5

244 0.4 26.2 4.1 51.2 18.0 9.8 25.8 9.4 7.0 0.8 12.7 2.5

146 0.7 21.9 4.1 48.6 21.9 12.3 24.7 6.2 8.2 0.7 17.8 1.4

728 0.4 23.8 6.2 50.0 22.4 10.6 25.7 4.7 7.6 0.5 14.3 1.5

920 0.4 27.7 5.3 54.8 20.1 10.1 22.1 7.8 7.1 0.9 11.5 1.7

154 1.3 15.6 5.2 40.9 20.1 7.8 23.4 1.3 2.6 - 28.6 -

246 - 18.3 3.7 56.5 21.5 11.0 25.2 1.2 2.0 - 19.1 0.8

359 - 25.3 5.3 55.2 21.2 5.6 25.1 5.0 5.3 1.7 14.5 -

295 - 28.8 7.5 57.6 22.4 9.5 23.7 4.7 6.1 0.7 9.8 1.4

240 1.3 32.1 5.0 51.7 18.8 15.0 25.0 10.0 8.3 0.4 9.6 2.1

354 0.6 29.9 6.8 49.2 21.8 13.3 20.6 12.4 15.3 0.8 4.2 4.5

76 1.3 11.8 6.6 34.2 26.3 10.5 22.4 1.3 1.3 - 27.6 -

108 - 16.7 3.7 58.3 16.7 13.0 26.9 1.9 2.8 - 23.1 -

158 - 21.5 7.0 51.3 24.1 5.1 28.5 5.1 5.7 1.3 13.9 -

145 - 24.8 5.5 52.4 27.6 9.0 26.2 2.8 6.2 - 13.1 1.4

97 2.1 25.8 6.2 53.6 21.6 17.5 24.7 8.2 8.2 - 8.2 4.1

144 - 35.4 7.6 45.8 18.1 11.8 23.6 7.6 17.4 1.4 6.3 3.5

77 1.3 19.5 3.9 46.8 14.3 5.2 23.4 1.3 3.9 - 29.9 -

138 - 19.6 3.6 55.1 25.4 9.4 23.9 0.7 1.4 - 15.9 1.4

201 - 28.4 4.0 58.2 18.9 6.0 22.4 5.0 5.0 2.0 14.9 -

150 - 32.7 9.3 62.7 17.3 10.0 21.3 6.7 6.0 1.3 6.7 1.3

143 0.7 36.4 4.2 50.3 16.8 13.3 25.2 11.2 8.4 0.7 10.5 0.7

210 1.0 26.2 6.2 51.4 24.3 14.3 18.6 15.7 13.8 0.5 2.9 5.2

1,651 0.4 26.0 5.7 52.8 21.1 10.3 23.8 6.4 7.3 0.7 12.7 1.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 0.6 19.5 6.1 52.5 23.1 9.3 25.1 3.8 4.1 0.6 17.0 0.8

パート・アルバイト 265 - 29.1 4.5 52.1 18.1 9.1 28.7 6.8 4.9 0.8 13.6 1.1

自営業・自由業 126 0.8 38.9 5.6 50.8 15.9 12.7 18.3 5.6 12.7 1.6 7.9 3.2

専業主婦・主夫 225 0.9 31.1 4.4 60.0 20.4 12.0 25.8 10.2 10.2 0.4 4.0 3.1

学生 41 - 29.3 4.9 48.8 19.5 7.3 17.1 2.4 2.4 - 19.5 -

無職 257 - 29.2 7.0 48.6 23.0 12.5 18.3 10.9 14.4 0.8 7.8 2.7

その他 27 - 22.2 7.4 51.9 14.8 7.4 14.8 3.7 - 3.7 25.9 -

ひとり暮らし 306 0.3 19.3 5.6 45.8 26.1 14.1 15.0 7.2 8.5 1.3 18.0 1.0

配偶者 1,026 0.4 29.2 5.7 56.3 20.7 9.5 26.9 6.2 7.0 0.8 9.4 1.3

子ども 631 0.3 26.1 5.1 57.8 21.7 8.6 29.6 6.2 7.1 0.8 7.8 1.6

父母 217 1.4 23.0 4.6 49.3 17.5 8.3 21.2 4.1 6.0 - 20.7 1.8

兄弟姉妹 86 - 19.8 7.0 46.5 18.6 7.0 17.4 7.0 7.0 - 26.7 -

祖父母 16 - 6.3 12.5 75.0 18.8 12.5 31.3 - - - 12.5 -

孫 20 - 20.0 15.0 50.0 15.0 20.0 25.0 5.0 15.0 5.0 10.0 5.0

親戚 2 - 50.0 - 100.0 - - 50.0 - - - - -

知人・友人 2 - - - - - - - - - - 100.0 -

その他 13 - 23.1 7.7 46.2 15.4 - 46.2 7.7 7.7 7.7 15.4 -

所有地 224 2.2 27.7 8.5 52.7 23.2 8.9 22.3 6.7 11.6 0.4 8.9 2.7

借地 44 2.3 18.2 4.5 38.6 20.5 18.2 25.0 4.5 13.6 - 15.9 4.5

735 - 30.1 6.3 58.6 19.0 8.4 25.3 5.7 6.0 1.0 10.1 1.4

14 - 7.1 21.4 42.9 28.6 28.6 28.6 - 7.1 - 14.3 -

民間 311 - 19.6 2.3 48.9 24.4 13.5 23.5 3.2 3.2 0.3 19.6 0.3

都営等 248 0.4 23.8 5.2 46.0 21.8 11.3 22.6 13.3 11.3 0.4 10.5 2.4

寮・社宅 50 - 26.0 4.0 38.0 20.0 10.0 16.0 - 6.0 2.0 32.0 2.0

間借り・住み込み 7 - 14.3 - 71.4 14.3 - 14.3 28.6 - - 14.3 -

その他 12 - 25.0 16.7 50.0 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 25.0 -

300 0.7 19.3 4.0 49.7 22.3 12.0 21.0 3.0 1.0 0.7 22.7 0.3

203 0.5 21.7 7.9 58.1 24.1 10.3 24.1 3.0 5.4 1.0 11.8 -

351 - 28.2 6.8 54.1 21.1 6.8 25.9 8.3 4.6 1.1 12.0 -

210 - 30.0 4.8 52.4 21.4 10.0 25.2 4.8 11.0 0.5 11.4 0.5

585 0.7 28.5 6.0 52.3 20.0 12.1 23.8 9.1 11.6 0.5 9.2 1.7

820 0.5 30.6 7.0 54.6 21.1 10.1 24.3 9.0 9.5 0.7 8.2 1.1

682 0.3 22.3 4.0 51.6 22.6 9.7 24.3 3.4 5.3 0.9 17.0 0.3

53 1.9 15.1 7.5 54.7 17.0 17.0 22.6 11.3 7.5 - 18.9 -

16 - 31.3 6.3 37.5 18.8 25.0 18.8 - - - 18.8 -

72 - 16.7 11.1 48.6 16.7 12.5 18.1 5.6 5.6 - 22.2 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問４　あなたのご家庭で、大地震に備えて普段から特に心掛けていることは

何ですか。次の中から２つまで選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

２ 

防
災
対
策 

（３）家庭内で準備している防災用品・用具

消

火

器

三

角

バ

ケ

ツ

避

難

ロ
ー

プ

防

災

袋
（

非

常

用

持

出

袋
）

救

急

セ
ッ

ト

防

災

頭

巾
（

ヘ

ル

メ
ッ

ト
）

保

存

食

料

品

保

存

飲

料

水

ラ

ジ

オ

・

懐

中

電

灯

ロ
ー

ソ

ク

・

燃

料

バ
ー

ル

・

の

こ

ぎ

り

な

ど

の

人

命

救

助

用

工

具

簡

易

ト

イ

レ

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 38.5 3.4 4.7 41.3 24.1 14.5 46.5 56.7 63.8 25.2 3.7 24.8 2.2 10.6 1.4

279 35.5 2.5 2.9 35.8 20.1 18.3 45.5 55.2 59.1 19.7 2.9 20.8 2.2 14.0 0.7

253 30.4 3.2 4.3 42.7 25.3 18.2 46.2 53.0 62.8 26.5 2.0 20.2 1.2 9.5 0.8

339 56.6 1.2 3.2 35.4 23.3 11.2 49.0 60.2 64.0 27.4 3.5 26.8 1.8 8.8 1.8

180 30.0 2.8 5.0 42.8 22.8 12.2 45.6 57.8 58.9 23.9 2.2 25.0 2.2 14.4 1.1

200 30.0 4.0 4.5 46.0 29.5 13.5 50.5 57.0 69.5 25.5 5.0 25.5 3.0 7.0 2.0

244 36.9 5.3 6.6 48.0 24.6 13.1 44.7 56.6 67.2 28.3 6.1 28.7 2.0 10.2 1.2

146 41.8 5.5 8.9 43.2 24.0 15.8 43.2 56.8 65.8 25.3 5.5 27.4 3.4 11.6 1.4

728 37.6 3.3 4.0 37.8 24.9 11.7 42.4 52.9 62.1 21.3 5.8 15.9 1.4 13.2 0.8

920 39.2 3.3 5.3 44.1 23.5 16.7 49.8 59.7 65.2 28.5 2.2 31.7 2.8 8.6 1.6

154 22.7 0.6 1.9 29.9 27.3 9.1 40.3 44.2 42.9 13.6 3.2 17.5 - 27.9 -

246 30.9 0.4 2.4 35.4 20.7 9.3 49.6 56.1 54.1 13.8 1.2 26.4 3.3 17.5 1.6

359 40.1 2.2 2.8 39.0 21.7 13.1 47.6 57.9 62.1 21.7 1.4 26.7 2.5 10.0 0.3

295 41.4 2.0 5.1 43.1 25.1 15.6 44.7 58.6 64.4 29.2 4.1 24.1 2.4 8.5 1.4

240 40.4 4.6 6.3 45.8 25.4 17.9 43.8 58.8 73.3 34.6 5.0 24.2 3.8 7.1 1.3

354 45.2 7.6 8.2 48.0 25.7 18.6 49.4 58.2 74.6 32.5 7.1 25.4 0.8 3.1 2.5

76 21.1 1.3 3.9 27.6 28.9 9.2 38.2 42.1 48.7 13.2 5.3 15.8 - 31.6 -

108 30.6 - 3.7 34.3 20.4 11.1 50.9 55.6 52.8 13.9 2.8 21.3 1.9 22.2 -

158 38.6 1.3 - 36.1 22.8 8.9 44.9 54.4 61.4 17.7 1.9 12.7 3.2 11.4 0.6

145 34.5 3.4 3.4 38.6 24.8 11.0 39.3 52.4 57.2 21.4 4.8 15.2 0.7 12.4 1.4

97 44.3 5.2 4.1 40.2 26.8 12.4 35.1 52.6 71.1 36.1 7.2 12.4 1.0 6.2 2.1

144 49.3 7.6 9.0 45.1 27.1 16.7 43.8 55.6 75.7 25.0 12.5 18.8 0.7 4.2 0.7

77 24.7 - - 32.5 26.0 9.1 41.6 45.5 37.7 14.3 1.3 19.5 - 24.7 -

138 31.2 0.7 1.4 36.2 21.0 8.0 48.6 56.5 55.1 13.8 - 30.4 4.3 13.8 2.9

201 41.3 3.0 5.0 41.3 20.9 16.4 49.8 60.7 62.7 24.9 1.0 37.8 2.0 9.0 -

150 48.0 0.7 6.7 47.3 25.3 20.0 50.0 64.7 71.3 36.7 3.3 32.7 4.0 4.7 1.3

143 37.8 4.2 7.7 49.7 24.5 21.7 49.7 62.9 74.8 33.6 3.5 32.2 5.6 7.7 0.7

210 42.4 7.6 7.6 50.0 24.8 20.0 53.3 60.0 73.8 37.6 3.3 30.0 1.0 2.4 3.8

1,651 38.6 3.3 4.7 41.3 24.1 14.5 46.7 56.8 63.8 25.3 3.8 24.8 2.2 10.6 1.3

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 33.1 1.1 3.7 37.5 24.4 11.5 44.5 55.1 56.9 20.5 2.4 22.0 1.7 15.6 0.8

パート・アルバイト 265 37.7 3.8 4.9 44.2 18.5 16.6 44.9 54.7 64.9 27.5 2.6 22.3 2.3 10.6 1.1

自営業・自由業 126 50.8 4.0 5.6 39.7 26.2 15.1 42.1 54.8 60.3 23.8 4.8 21.4 0.8 6.3 3.2

専業主婦・主夫 225 46.2 6.7 6.7 48.4 29.8 19.6 61.3 72.4 80.9 35.1 4.0 40.9 4.9 2.2 1.3

学生 41 31.7 - 2.4 34.1 31.7 14.6 56.1 48.8 56.1 22.0 7.3 26.8 - 12.2 -

無職 257 41.2 5.8 5.4 43.2 22.2 16.7 41.6 51.4 70.0 28.4 6.2 21.4 1.2 6.2 1.9

その他 27 44.4 - 3.7 44.4 22.2 7.4 48.1 55.6 59.3 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 -

ひとり暮らし 306 25.5 2.3 3.3 27.5 19.0 13.7 35.6 46.1 54.6 22.2 2.6 16.3 2.0 18.3 1.3

配偶者 1,026 43.6 3.3 5.4 45.4 24.9 14.4 50.0 62.1 66.9 26.8 4.0 28.0 2.4 7.7 0.9

子ども 631 43.6 2.9 4.9 46.0 25.2 15.8 52.5 63.4 68.6 28.2 3.0 29.0 2.4 7.0 1.4

父母 217 35.5 3.2 5.5 43.3 26.3 13.8 46.1 52.1 61.8 23.0 5.5 22.6 1.8 13.8 1.4

兄弟姉妹 86 32.6 3.5 3.5 47.7 29.1 14.0 52.3 46.5 61.6 20.9 7.0 23.3 2.3 17.4 -

祖父母 16 50.0 - 12.5 43.8 31.3 18.8 68.8 62.5 62.5 31.3 6.3 25.0 - 12.5 -

孫 20 60.0 5.0 15.0 70.0 35.0 20.0 60.0 60.0 65.0 50.0 5.0 35.0 - 5.0 5.0

親戚 2 - 50.0 - 100.0 - 50.0 100.0 100.0 100.0 - - 50.0 - - -

知人・友人 2 - - - - - - - - 50.0 - - - - 50.0 -

その他 13 61.5 7.7 7.7 46.2 53.8 23.1 46.2 53.8 69.2 30.8 7.7 30.8 - - -

所有地 224 41.5 5.8 11.2 52.7 33.0 22.8 51.3 59.8 67.4 34.4 7.6 26.3 1.3 6.3 1.8

借地 44 22.7 6.8 2.3 43.2 13.6 15.9 38.6 47.7 72.7 20.5 2.3 13.6 4.5 4.5 2.3

735 47.8 2.3 4.5 46.7 25.9 15.0 51.3 63.5 68.7 28.4 3.0 29.8 2.2 6.9 1.1

14 35.7 - - 42.9 14.3 14.3 28.6 35.7 50.0 21.4 - 28.6 - 14.3 -

民間 311 21.2 1.0 2.6 28.6 17.0 8.4 38.6 48.2 52.1 14.1 2.3 17.7 1.3 19.6 1.0

都営等 248 37.9 6.0 3.2 35.1 22.6 14.1 42.7 50.8 65.7 27.0 6.0 22.6 2.8 10.5 1.2

寮・社宅 50 16.0 4.0 2.0 18.0 20.0 10.0 34.0 40.0 44.0 10.0 - 8.0 2.0 32.0 2.0

間借り・住み込み 7 28.6 - 14.3 28.6 28.6 14.3 71.4 71.4 28.6 14.3 - 28.6 14.3 14.3 14.3

その他 12 58.3 16.7 8.3 50.0 33.3 16.7 41.7 41.7 50.0 25.0 - 25.0 16.7 16.7 -

300 27.7 0.7 1.7 26.0 20.0 9.3 39.7 47.3 47.0 15.7 1.0 18.7 1.0 21.3 1.0

203 39.9 2.0 3.0 36.0 22.2 12.3 45.3 58.6 65.5 22.2 1.5 26.6 5.4 11.3 -

351 48.7 1.4 4.0 38.7 26.2 13.4 53.3 60.1 68.1 27.4 2.8 28.8 1.7 9.7 -

210 34.8 2.4 5.2 51.9 24.8 14.3 50.5 65.7 66.7 27.1 1.9 26.7 1.4 7.1 -

585 40.2 6.8 7.4 49.9 26.0 19.1 46.3 57.1 70.3 30.1 7.2 24.8 2.4 6.8 0.3

820 42.4 4.3 5.6 46.8 26.3 16.0 49.8 60.5 70.4 28.2 4.9 25.4 2.4 7.2 0.4

682 35.6 2.3 4.1 36.8 22.4 13.6 43.4 54.1 60.0 22.4 2.6 25.8 1.8 14.4 0.4

53 45.3 1.9 1.9 41.5 22.6 7.5 54.7 54.7 62.3 30.2 - 24.5 5.7 7.5 -

16 25.0 - - 25.0 12.5 12.5 43.8 56.3 37.5 6.3 - 6.3 - 12.5 -

72 30.6 2.8 4.2 31.9 22.2 12.5 41.7 50.0 47.2 23.6 4.2 18.1 2.8 18.1 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問５　あなたのご家庭で、災害に備えて現在準備している防災用品および用具は何ですか。次の

中からすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

２ 

防
災
対
策 

 
（４）防災対策への要望

非

常

用

食

料

・

水

な

ど

の

応

急

物

資

の

確

保

住

居

の

耐

震

診

断

家

具

な

ど

の

転

倒

防

止

対

策

の

推

進

避

難

所

へ

の

備

蓄

倉

庫

の

配

備 防

災

区

民

組

織

の

充

実

と

援

助 情

報

の

収

集

・

伝

達

体

制

お

よ

び

情

報

提

供

手

段

の

充

実

建

物

の

不

燃

化

の

促

進

と

助

成 地

域

で

の

防

災

訓

練

お

よ

び

総

合

防

災

訓

練

の

充

実

街

頭

消

火

器

の

地

域

配

備

の

充

実

液

状

化

に

つ

い

て

の

対

策

と

Ｐ

Ｒ

の

充

実

護

岸

補

強

な

ど

の

水

防

対

策

の

促

進

・

充

実

避

難

場

所

の

整

備

お

よ

び

Ｐ

Ｒ

の

充

実

高

齢

者

・

障

害

者

・

乳

幼

児

な

ど

災

害

時

要

配

慮

者

対

策

の

充

実

ト

イ

レ

の

確

保

な

ど

衛

生

対

策

の

促

進

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 47.8 7.7 1.6 15.2 2.6 20.3 3.2 2.4 1.0 9.4 15.6 13.6 18.6 31.2 1.6 0.6 1.7

279 47.7 8.6 1.4 18.6 3.2 21.1 3.9 1.4 1.8 8.6 14.0 14.0 19.7 29.0 0.7 - 1.8

253 43.9 9.5 2.4 13.4 2.8 23.3 3.2 0.8 2.0 8.7 17.4 18.2 15.0 28.5 2.0 1.6 1.2

339 48.1 10.0 0.9 12.4 2.4 21.5 3.5 2.7 0.6 15.6 12.7 11.8 18.6 30.1 1.5 0.3 1.5

180 52.2 5.6 0.6 11.7 3.3 22.2 3.3 2.2 0.6 6.7 15.6 12.8 19.4 31.7 2.2 - 1.7

200 46.0 5.0 1.5 17.0 1.0 18.5 2.5 3.0 - 8.0 17.0 13.5 19.5 38.0 1.0 1.5 2.0

244 48.0 7.0 3.3 19.3 1.6 15.6 2.5 3.7 0.4 6.6 18.4 13.9 19.7 32.0 2.0 - 1.6

146 54.1 6.2 0.7 13.0 4.1 17.8 3.4 3.4 0.7 8.2 18.5 8.9 17.8 34.2 2.1 0.7 1.4

728 51.8 7.7 1.2 15.4 2.6 18.5 3.0 2.6 1.6 12.1 16.5 12.9 16.5 27.9 1.5 0.8 1.1

920 45.0 7.9 1.8 15.0 2.5 21.3 3.4 2.2 0.4 7.3 15.1 13.9 20.5 34.2 1.7 0.4 2.0

154 50.0 16.9 1.3 22.1 2.6 17.5 3.9 1.3 2.6 14.3 18.2 14.3 5.8 24.0 0.6 0.6 0.6

246 47.6 13.0 - 14.2 2.0 16.3 5.7 2.8 - 10.6 15.0 13.8 19.1 31.3 2.0 0.8 1.2

359 50.1 10.0 1.1 18.7 0.8 20.6 4.5 1.1 0.3 10.9 17.3 10.9 11.4 34.0 2.2 0.6 0.3

295 48.1 5.1 1.4 12.9 2.0 24.1 2.7 2.7 1.4 9.2 16.3 15.6 12.5 34.2 2.4 1.0 2.0

240 52.1 3.3 0.4 14.2 4.6 21.3 1.7 2.1 0.8 8.3 16.3 15.4 19.6 33.8 0.8 0.4 1.3

354 42.4 3.4 4.2 11.9 3.7 19.2 1.4 3.7 1.4 6.2 13.0 12.4 35.9 28.0 1.1 0.3 3.4

76 53.9 15.8 1.3 21.1 2.6 14.5 2.6 1.3 2.6 18.4 21.1 15.8 5.3 18.4 1.3 - 1.3

108 49.1 13.9 - 14.8 1.9 14.8 8.3 1.9 - 13.0 14.8 12.0 13.0 32.4 1.9 1.9 0.9

158 53.2 9.5 1.9 16.5 1.3 19.0 3.2 1.3 0.6 14.6 20.9 8.9 12.0 27.8 1.3 0.6 -

145 53.8 4.1 - 13.1 2.8 21.4 0.7 3.4 2.1 10.3 11.0 17.9 13.1 35.2 1.4 1.4 1.4

97 57.7 4.1 1.0 16.5 5.2 21.6 1.0 4.1 2.1 9.3 16.5 9.3 17.5 26.8 1.0 - 2.1

144 45.1 2.8 2.8 13.2 2.8 18.1 2.8 3.5 2.8 9.0 16.0 13.9 32.6 22.9 2.1 0.7 1.4

77 46.8 18.2 1.3 23.4 2.6 20.8 5.2 1.3 2.6 9.1 14.3 13.0 6.5 29.9 - 1.3 -

138 46.4 12.3 - 13.8 2.2 17.4 3.6 3.6 - 8.7 15.2 15.2 23.9 30.4 2.2 - 1.4

201 47.8 10.4 0.5 20.4 0.5 21.9 5.5 1.0 - 8.0 14.4 12.4 10.9 38.8 3.0 0.5 0.5

150 42.7 6.0 2.7 12.7 1.3 26.7 4.7 2.0 0.7 8.0 21.3 13.3 12.0 33.3 3.3 0.7 2.7

143 48.3 2.8 - 12.6 4.2 21.0 2.1 0.7 - 7.7 16.1 19.6 21.0 38.5 0.7 0.7 0.7

210 40.5 3.8 5.2 11.0 4.3 20.0 0.5 3.8 0.5 4.3 11.0 11.4 38.1 31.4 0.5 - 4.8

1,651 48.0 7.8 1.6 15.1 2.5 20.2 3.2 2.4 1.0 9.4 15.7 13.5 18.7 31.4 1.6 0.6 1.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 52.0 8.4 1.0 17.0 2.3 20.8 4.1 2.5 0.7 10.8 16.3 13.3 12.5 31.6 1.6 0.7 0.6

パート・アルバイト 265 46.4 8.3 1.5 17.0 4.2 19.6 3.8 2.3 1.5 6.8 19.2 10.2 18.1 32.5 1.1 - 1.9

自営業・自由業 126 42.9 7.9 1.6 10.3 3.2 18.3 2.4 - 1.6 10.3 18.3 15.9 15.1 36.5 3.2 0.8 4.0

専業主婦・主夫 225 44.4 7.6 1.3 14.7 0.9 20.4 3.1 3.1 - 8.4 13.3 13.8 24.0 35.6 0.9 - 2.2

学生 41 48.8 14.6 - 17.1 2.4 22.0 2.4 2.4 - 17.1 19.5 26.8 7.3 17.1 2.4 - -

無職 257 45.9 4.7 3.5 10.1 3.1 19.1 1.2 2.3 1.9 5.8 12.5 14.0 35.8 26.5 1.2 1.6 2.3

その他 27 40.7 11.1 3.7 18.5 - 14.8 - 3.7 - 29.6 - 7.4 14.8 25.9 11.1 - 3.7

ひとり暮らし 306 52.0 6.9 2.3 16.3 2.9 19.0 3.3 2.9 1.0 7.8 12.4 9.8 18.0 31.7 2.0 1.0 2.0

配偶者 1,026 47.1 7.0 1.2 14.1 2.5 22.1 3.4 2.3 0.9 10.1 16.3 14.6 18.5 32.2 1.7 0.3 1.2

子ども 631 47.5 7.8 0.5 16.2 2.2 20.4 3.5 2.1 1.0 8.6 17.7 13.5 19.2 32.0 1.7 0.2 1.4

父母 217 46.5 11.5 1.8 18.4 1.8 13.8 2.8 2.3 1.4 12.4 20.7 14.3 15.7 24.9 1.4 1.4 2.8

兄弟姉妹 86 46.5 15.1 2.3 19.8 2.3 17.4 3.5 1.2 1.2 14.0 17.4 14.0 10.5 25.6 1.2 2.3 1.2

祖父母 16 31.3 6.3 6.3 18.8 - 12.5 - - - 31.3 12.5 18.8 31.3 18.8 12.5 - -

孫 20 50.0 - 10.0 10.0 10.0 10.0 - 10.0 - - 15.0 - 40.0 35.0 - - 5.0

親戚 2 100.0 50.0 - - - - - - - - 50.0 - - - - - -

知人・友人 2 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - 100.0 - - -

その他 13 46.2 7.7 - 15.4 7.7 15.4 - - - 15.4 7.7 23.1 23.1 30.8 7.7 - -

所有地 224 43.8 5.4 2.2 13.4 2.2 19.2 2.2 3.6 1.3 10.7 23.2 15.2 18.3 28.6 0.9 0.4 2.7

借地 44 52.3 9.1 - 15.9 2.3 13.6 - 2.3 4.5 2.3 9.1 15.9 22.7 34.1 2.3 - 4.5

735 47.1 7.5 1.5 14.0 2.2 23.1 3.5 2.3 0.4 12.0 15.6 12.4 17.6 31.3 2.4 0.5 1.4

14 21.4 7.1 - 14.3 7.1 21.4 14.3 - - 14.3 28.6 14.3 14.3 35.7 - - -

民間 311 52.7 10.9 0.3 18.3 2.3 20.9 2.3 1.3 1.0 9.3 13.2 12.2 13.8 35.0 0.6 0.3 1.0

都営等 248 50.4 6.5 2.8 15.7 4.4 14.1 3.2 2.8 1.6 3.2 12.1 15.7 29.0 31.0 0.4 0.4 1.2

寮・社宅 50 44.0 12.0 4.0 18.0 2.0 8.0 8.0 4.0 2.0 6.0 22.0 16.0 10.0 32.0 2.0 2.0 2.0

間借り・住み込み 7 42.9 - - - - 28.6 14.3 - - - 14.3 28.6 14.3 - 14.3 - 14.3

その他 12 41.7 - - 25.0 - 41.7 - - - 8.3 16.7 8.3 25.0 - 8.3 8.3 -

300 48.0 13.0 1.0 17.7 2.3 17.3 6.3 2.0 0.7 13.7 15.7 13.3 13.3 28.3 1.0 0.7 0.3

203 53.2 10.8 0.5 10.3 0.5 20.2 3.4 1.5 0.5 9.4 15.3 12.8 15.8 37.9 2.0 0.5 -

351 51.9 7.4 1.4 15.1 2.6 25.6 3.4 2.6 1.1 10.5 14.2 14.2 10.8 31.9 2.3 - 0.9

210 44.3 4.3 1.4 19.0 3.8 23.8 3.8 3.3 1.0 11.9 14.3 14.3 18.6 28.6 2.4 0.5 1.0

585 46.3 5.6 2.4 14.5 3.1 17.9 1.2 2.6 1.2 6.0 17.6 13.8 27.4 31.8 1.2 1.0 0.9

820 47.3 5.0 2.3 15.7 2.6 21.5 2.3 2.9 1.1 8.0 16.8 13.2 22.8 30.6 1.7 0.6 0.7

682 50.1 8.9 0.9 15.4 2.8 20.8 4.1 2.2 0.4 10.1 14.4 14.8 15.1 32.6 1.2 0.4 0.6

53 49.1 17.0 1.9 15.1 3.8 11.3 3.8 - - 17.0 17.0 13.2 18.9 26.4 3.8 - -

16 25.0 31.3 - 18.8 6.3 25.0 - 6.3 6.3 25.0 - 25.0 - 25.0 6.3 - -

72 47.2 18.1 1.4 11.1 - 12.5 4.2 - 4.2 9.7 19.4 9.7 9.7 37.5 2.8 2.8 1.4

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問６　あなたが、大地震の際の防災対策として、江東区に特に力を入れてほしいことは何ですか。次の中から２

つまで選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

３ 

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル 

（１）ごみを減らす活動の取り組み状況

積

極

的

に

取

り

組

ん

で

い

る

あ

る

程

度

取

り

組

ん

で

い

る

あ

ま

り

取

り

組

ん

で

い

な

い

ま
っ

た

く

取

り

組

ん

で

い

な

い 無

回

答

1,668 10.4 60.6 19.7 4.0 5.3

279 10.0 56.6 21.9 5.7 5.7

253 14.2 56.1 20.2 3.2 6.3

339 8.8 62.5 21.2 1.8 5.6

180 10.0 57.2 21.1 9.4 2.2

200 10.5 65.0 16.0 2.5 6.0

244 7.8 67.2 18.4 3.7 2.9

146 11.6 63.0 16.4 3.4 5.5

728 10.6 56.6 24.3 4.5 4.0

920 10.0 64.5 16.0 3.6 6.0

154 7.8 43.5 35.1 11.7 1.9

246 3.7 53.7 31.7 8.1 2.8

359 6.4 61.3 24.8 3.6 3.9

295 7.8 65.1 19.0 2.4 5.8

240 11.7 72.5 10.4 0.4 5.0

354 20.6 62.4 6.2 2.0 8.8

76 9.2 36.8 39.5 10.5 3.9

108 3.7 51.9 30.6 12.0 1.9

158 8.2 54.4 31.6 3.8 1.9

145 8.3 60.7 25.5 1.4 4.1

97 11.3 72.2 13.4 - 3.1

144 20.8 58.3 9.7 2.8 8.3

77 6.5 49.4 31.2 13.0 -

138 3.6 55.1 32.6 5.1 3.6

201 5.0 66.7 19.4 3.5 5.5

150 7.3 69.3 12.7 3.3 7.3

143 11.9 72.7 8.4 0.7 6.3

210 20.5 65.2 3.8 1.4 9.0

1,651 10.3 60.9 19.6 4.0 5.1

日本以外（外国籍） - - - - - -

会社員、公務員 706 6.5 56.9 27.6 5.8 3.1

パート・アルバイト 265 7.9 66.8 15.8 3.0 6.4

自営業・自由業 126 10.3 63.5 14.3 4.8 7.1

専業主婦・主夫 225 12.9 72.4 9.3 0.4 4.9

学生 41 7.3 48.8 34.1 7.3 2.4

無職 257 20.2 57.2 10.9 2.7 8.9

その他 27 14.8 55.6 22.2 - 7.4

ひとり暮らし 306 12.1 56.5 18.3 5.9 7.2

配偶者 1,026 9.6 63.2 19.9 3.0 4.4

子ども 631 7.6 62.3 22.8 2.9 4.4

父母 217 7.8 57.6 22.1 6.9 5.5

兄弟姉妹 86 8.1 52.3 29.1 7.0 3.5

祖父母 16 12.5 50.0 37.5 - -

孫 20 15.0 75.0 5.0 5.0 -

親戚 2 - 100.0 - - -

知人・友人 2 - 50.0 - 50.0 -

その他 13 7.7 53.8 15.4 7.7 15.4

所有地 224 15.6 59.8 16.5 1.3 6.7

借地 44 9.1 79.5 6.8 2.3 2.3

735 9.7 62.0 19.7 3.4 5.2

14 14.3 50.0 28.6 7.1 -

民間 311 7.1 55.6 26.7 7.4 3.2

都営等 248 13.3 64.5 12.9 4.4 4.8

寮・社宅 50 - 68.0 28.0 2.0 2.0

間借り・住み込み 7 - 14.3 28.6 14.3 42.9

その他 12 8.3 41.7 25.0 - 25.0

300 7.0 52.0 29.0 6.0 6.0

203 5.9 60.6 20.2 8.4 4.9

351 10.3 59.3 22.2 4.6 3.7

210 8.6 58.6 23.8 3.3 5.7

585 14.5 66.8 12.3 1.2 5.1

820 14.4 63.9 14.0 2.1 5.6

682 6.0 58.5 25.4 5.4 4.7

53 11.3 58.5 18.9 9.4 1.9

16 12.5 56.3 25.0 6.3 -

72 8.3 45.8 34.7 6.9 4.2

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問７　あなたは、日頃ごみを減

らす活動にどのくらい取り組ん

でいますか。次の中から１つだ

け選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

３．ごみ・リサイクル 
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《
巻
末
資
料
１
》  

調
査
結
果
の
概
要 

３ 

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル 

 

 

 

（２）ごみを減らすために行っている取り組み

家

具

や

電

気

製

品

は

修

理

し

て

で

き

る

だ

け

長

く

使
っ

て

い

る

買

物

袋

を

持

参

す

る

な

ど

し

て
、

で

き

る

だ

け

包

装

を

断
っ

て

い

る

使

い

捨

て

商

品

は

使

わ

な

い

よ

う

に

し

て
、

詰

め

替

え

製

品

や

リ

タ
ー

ナ

ブ

ル

び

ん

を

利

用

し

て

い

る

生

ご

み

は

水

切

り

し

た

り
、

生

ご

み

処

理

器

や

コ

ン

ポ

ス

ト

を

利

用

し

て

堆

肥

化

し

た

り

し

て

い

る

ス
ー

パ
ー

な

ど

の

店

頭

回

収

や

バ

ザ
ー

・

フ

リ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

な

ど

を

利

用

し

て
、

地

域

の

リ

サ

イ

ク

ル

活

動

に

協

力

し

て

い

る

町

会

や

自

治

会

等

で

行
っ

て

い

る

集

団

回

収

や

区

の

行
っ

て

い

る

資

源

回

収

に

出

し

て

い

る

食

べ

残

し

が

な

い

よ

う

に
、

必

要

な

分

だ

け

購

入

し

た

り
、

食

べ

る

分

だ

け

調

理

す

る

な

ど
、

食

品

ロ

ス

を

減

ら

す

取

り

組

み

を

行
っ

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

1,184 35.0 75.4 54.8 20.3 18.5 49.7 61.7 2.4 0.6

186 37.1 75.3 60.8 20.4 21.0 51.1 62.9 2.2 -

178 32.6 73.0 61.8 16.9 15.7 52.2 56.7 3.4 -

242 38.4 73.1 50.0 28.1 19.8 39.3 64.0 0.4 0.8

121 32.2 66.1 53.7 21.5 20.7 51.2 60.3 3.3 0.8

151 37.1 74.2 52.3 15.9 20.5 51.7 66.2 3.3 1.3

183 36.1 77.6 52.5 16.9 13.1 60.1 61.7 3.8 1.1

109 27.5 92.7 56.0 19.3 20.2 42.2 56.0 0.9 -

489 35.8 67.1 46.6 16.8 15.7 47.2 56.9 1.8 0.4

685 34.5 81.5 61.2 22.8 20.4 51.5 64.8 2.8 0.7

79 30.4 68.4 54.4 16.5 13.9 26.6 67.1 2.5 -

141 32.6 72.3 57.4 24.8 12.8 32.6 68.1 - -

243 33.7 73.3 63.0 22.6 17.7 43.2 58.8 1.6 0.8

215 40.9 70.7 60.5 19.5 23.7 45.6 62.3 5.6 0.5

202 38.6 81.2 56.9 13.9 20.3 57.4 55.0 2.0 -

294 31.6 79.9 42.2 22.1 17.7 67.0 62.9 2.0 1.4

35 37.1 71.4 45.7 14.3 14.3 31.4 65.7 2.9 -

60 35.0 63.3 48.3 20.0 15.0 33.3 66.7 - -

99 30.3 62.6 55.6 19.2 17.2 41.4 54.5 - 1.0

100 41.0 62.0 54.0 17.0 16.0 41.0 59.0 5.0 -

81 40.7 72.8 42.0 12.3 13.6 59.3 42.0 3.7 -

114 32.5 71.9 35.1 16.7 16.7 61.4 59.6 - 0.9

43 23.3 67.4 62.8 18.6 14.0 23.3 67.4 2.3 -

81 30.9 79.0 64.2 28.4 11.1 32.1 69.1 - -

144 36.1 80.6 68.1 25.0 18.1 44.4 61.8 2.8 0.7

115 40.9 78.3 66.1 21.7 30.4 49.6 65.2 6.1 0.9

121 37.2 86.8 66.9 14.9 24.8 56.2 63.6 0.8 -

180 31.1 85.0 46.7 25.6 18.3 70.6 65.0 3.3 1.7

1,176 35.1 75.4 55.2 20.2 18.6 49.7 61.6 2.4 0.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - -

会社員、公務員 448 34.8 70.5 56.7 16.3 15.2 38.8 62.3 2.2 0.4

パート・アルバイト 198 34.8 79.3 60.6 20.7 25.3 49.0 55.6 1.5 -

自営業・自由業 93 34.4 69.9 51.6 22.6 16.1 48.4 53.8 4.3 -

専業主婦・主夫 192 37.5 85.4 59.9 27.1 21.4 65.6 66.1 2.1 1.0

学生 23 52.2 60.9 52.2 13.0 13.0 34.8 52.2 - -

無職 199 31.2 77.4 43.7 20.6 17.6 60.8 66.8 3.0 1.5

その他 19 36.8 73.7 52.6 26.3 21.1 52.6 57.9 5.3 -

ひとり暮らし 210 32.4 66.7 49.0 12.4 18.6 47.1 68.6 3.3 0.5

配偶者 746 35.8 77.5 56.4 21.7 17.7 50.3 60.1 2.1 0.5

子ども 441 35.8 78.2 59.4 23.1 20.9 51.0 57.8 2.3 0.7

父母 142 35.9 71.8 61.3 19.0 17.6 51.4 56.3 1.4 -

兄弟姉妹 52 32.7 71.2 73.1 21.2 11.5 51.9 65.4 - -

祖父母 10 20.0 70.0 50.0 20.0 20.0 60.0 60.0 10.0 -

孫 18 11.1 77.8 44.4 16.7 27.8 72.2 55.6 11.1 -

親戚 2 100.0 50.0 50.0 - - - 100.0 - -

知人・友人 1 - 100.0 100.0 - - - - - -

その他 8 50.0 87.5 50.0 37.5 12.5 37.5 100.0 12.5 -

所有地 169 34.3 76.3 54.4 18.9 20.7 65.1 54.4 1.8 1.8

借地 39 35.9 74.4 48.7 12.8 20.5 74.4 51.3 2.6 -

527 36.2 76.3 57.5 25.4 18.2 47.6 62.2 3.0 0.4

9 33.3 66.7 66.7 11.1 44.4 33.3 44.4 11.1 -

民間 195 31.8 68.2 58.5 15.9 15.4 30.8 70.8 1.0 0.5

都営等 193 34.2 79.8 45.6 15.0 18.7 59.6 59.1 1.6 0.5

寮・社宅 34 38.2 73.5 55.9 14.7 14.7 29.4 58.8 5.9 -

間借り・住み込み 1 - 100.0 - - 100.0 - 100.0 - -

その他 6 66.7 83.3 66.7 33.3 33.3 50.0 83.3 - -

177 28.2 70.6 50.8 20.9 12.4 24.3 65.5 1.7 0.6

135 28.9 65.2 60.7 24.4 16.3 39.3 65.2 - 1.5

244 37.3 81.1 59.8 25.8 18.4 43.9 60.2 2.9 -

141 38.3 78.7 62.4 14.9 24.1 53.9 57.4 4.3 0.7

476 36.8 76.3 49.4 16.6 19.7 64.1 60.9 2.5 0.6

642 33.3 79.6 52.3 19.2 19.6 58.1 59.0 1.9 0.6

440 37.3 69.3 57.5 20.0 15.2 38.0 64.1 2.7 0.7

37 43.2 78.4 48.6 27.0 24.3 59.5 64.9 10.8 -

11 9.1 90.9 63.6 - 18.2 27.3 72.7 - -

39 30.8 69.2 61.5 28.2 23.1 41.0 71.8 - -

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問７- １　あなたは、ごみを減らすために、どのような取り組みをなさっていますか。次の

中から当てはまるものをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

設問および選択肢

クロス集計項目
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巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

４ 

交 

通 

（１）区内の公共交通機関で不便や不満を感じること

東

西
（

都

心

・

江

戸

川

方

向
）

の

移

動

南

北
（

臨

海

部

・

亀

戸

・

錦

糸

町

方

面
）

の

移

動

区

内

公

共

施

設
（

体

育

館

・

文

化

セ

ン

タ
ー

・

区

役

所

・

病

院

等
）

へ

の

移

動

区

内

商

業

施

設
（

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

セ

ン

タ
ー

・

商

店

街

等
）

へ

の

移

動

公

共

交

通

機

関

の

混

雑

特

に

不

便

や

不

満

は

感

じ

な

い 公

共

交

通

機

関

は

使

わ

な

い

無

回

答

1,668 15.0 39.5 16.5 9.6 31.5 31.7 1.9 4.3

279 13.3 31.9 16.1 13.6 21.5 35.1 3.2 4.3

253 11.9 31.6 12.6 8.3 36.8 34.0 0.4 5.1

339 21.8 48.1 23.3 12.4 26.3 23.9 1.5 5.3

180 12.2 39.4 16.1 8.3 32.2 31.1 3.9 1.1

200 10.5 39.0 16.5 8.0 32.5 36.0 2.0 3.5

244 14.3 45.5 12.7 7.8 36.1 34.0 2.0 2.5

146 19.9 44.5 15.1 5.5 45.2 28.8 - 4.8

728 13.7 41.8 13.7 9.1 32.1 32.6 2.6 3.0

920 16.0 38.2 18.6 9.9 31.0 31.2 1.3 4.9

154 15.6 37.0 7.8 6.5 33.8 29.9 2.6 1.3

246 18.3 42.3 14.6 10.2 35.0 24.8 4.1 3.7

359 17.5 48.5 17.3 10.0 38.7 22.8 0.6 3.1

295 15.6 47.8 15.9 10.2 36.6 21.4 1.4 5.4

240 12.5 35.8 15.8 5.4 29.6 38.3 1.7 4.2

354 11.0 26.3 21.5 12.1 17.8 50.8 2.0 5.4

76 10.5 35.5 3.9 3.9 35.5 28.9 2.6 2.6

108 13.9 36.1 13.9 10.2 37.0 27.8 6.5 1.9

158 19.0 51.3 13.3 9.5 36.1 25.3 1.3 1.9

145 14.5 49.7 10.3 11.0 37.2 21.4 1.4 4.8

97 12.4 39.2 17.5 5.2 32.0 40.2 3.1 2.1

144 9.7 32.6 20.1 11.1 17.4 52.1 2.1 4.2

77 19.5 37.7 10.4 7.8 31.2 31.2 2.6 -

138 21.7 47.1 15.2 10.1 33.3 22.5 2.2 5.1

201 16.4 46.3 20.4 10.4 40.8 20.9 - 4.0

150 16.7 46.0 21.3 9.3 36.0 21.3 1.3 6.0

143 12.6 33.6 14.7 5.6 28.0 37.1 0.7 5.6

210 11.9 21.9 22.4 12.9 18.1 50.0 1.9 6.2

1,651 15.1 39.8 16.5 9.7 31.6 31.7 1.9 4.1

日本以外（外国籍） - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 16.7 44.5 15.2 9.5 35.8 24.4 2.1 3.0

パート・アルバイト 265 15.8 39.6 13.6 6.4 35.1 31.7 - 4.2

自営業・自由業 126 8.7 40.5 17.5 7.9 23.8 36.5 3.2 5.6

専業主婦・主夫 225 15.1 36.9 21.8 11.1 27.6 35.1 1.3 6.2

学生 41 12.2 46.3 4.9 2.4 36.6 26.8 2.4 2.4

無職 257 11.7 27.2 18.3 12.5 20.2 48.6 3.1 5.1

その他 27 25.9 44.4 25.9 22.2 44.4 25.9 - 3.7

ひとり暮らし 306 18.0 28.4 13.7 11.1 28.4 35.9 2.9 4.6

配偶者 1,026 13.2 44.0 18.2 9.0 32.3 30.3 1.6 3.6

子ども 631 13.0 46.1 17.1 9.5 33.1 25.4 1.9 4.4

父母 217 18.4 40.6 11.5 8.8 36.4 28.1 1.8 5.1

兄弟姉妹 86 16.3 44.2 12.8 7.0 38.4 25.6 3.5 3.5

祖父母 16 6.3 37.5 6.3 - 18.8 43.8 6.3 -

孫 20 15.0 15.0 20.0 5.0 20.0 50.0 5.0 5.0

親戚 2 - 50.0 - - 100.0 - - -

知人・友人 2 50.0 50.0 - - - 50.0 - -

その他 13 23.1 15.4 23.1 23.1 15.4 23.1 7.7 15.4

所有地 224 13.8 36.6 16.1 9.8 25.9 37.9 2.7 6.3

借地 44 6.8 40.9 18.2 9.1 31.8 36.4 2.3 4.5

735 15.1 47.3 16.5 9.1 32.7 25.6 1.4 4.1

14 14.3 21.4 28.6 7.1 35.7 50.0 - -

民間 311 20.3 31.2 14.1 9.3 35.4 32.8 3.2 2.9

都営等 248 13.3 32.3 20.2 10.5 26.6 41.9 0.8 3.6

寮・社宅 50 6.0 42.0 8.0 12.0 40.0 26.0 - 2.0

間借り・住み込み 7 - 42.9 - - 14.3 28.6 - 28.6

その他 12 8.3 16.7 25.0 25.0 33.3 33.3 16.7 -

300 20.0 34.7 13.7 12.0 32.7 28.0 2.3 4.3

203 15.8 40.9 18.2 9.4 31.0 27.6 2.0 2.5

351 15.1 44.7 15.1 8.3 36.5 25.1 0.9 3.7

210 12.9 50.5 16.7 8.6 38.6 22.4 2.4 3.3

585 13.3 34.7 18.3 9.7 26.0 42.2 1.9 5.0

820 12.7 37.2 15.9 9.0 28.3 37.6 2.1 4.9

682 17.6 43.1 16.0 9.2 34.8 24.8 1.5 3.4

53 22.6 47.2 35.8 22.6 39.6 20.8 1.9 1.9

16 12.5 37.5 12.5 12.5 25.0 31.3 - 6.3

72 16.7 29.2 15.3 9.7 37.5 36.1 2.8 1.4

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問８　あなたは、区内の鉄道・バス等の公共交通機関

について不便や不満を感じることがありますか。次の

中から当てはまるものをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

４．交通 
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巻
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１
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ク
ロ
ス
集
計
表 

４ 

交 

通 

（２）南北を結ぶ公共交通に求めるもの （３）有楽町線(豊洲～住吉間)の延伸事業についての考え

他

の

交

通

機

関

・

路

線

と

乗

換

え

が

し

や

す

い

目

的

地

ま

で

の

乗

車

時

間

が

短

い
（

速

達

性
）

運

行

本

数

が

多

い
（

1

0

分

に

１

本

以

上
）

発

着

時

間

の

正

確

性
（

定

時

性
）

利

用

料

金

が

安

い

無

回

答

で

き

る

だ

け

早

く

実

現

す

る

べ

き

で

あ

る

い

ず

れ

実

現

す

る

べ

き

で

あ

る

慎

重

に

検

討

を

進

め

る

べ

き

で

あ

る

検

討

を

中

止

す

る

べ

き

で

あ

る

無

回

答

1,668 69.5 27.5 45.7 8.0 20.7 6.4 1,668 55.8 24.1 13.2 1.7 5.2

279 72.0 19.0 49.5 10.4 21.9 5.0 279 58.1 23.7 12.2 1.1 5.0

253 73.1 26.1 43.1 8.3 19.4 5.9 253 52.2 28.5 12.3 2.0 5.1

339 64.0 32.7 47.5 7.7 20.4 6.2 339 60.5 19.8 11.8 2.9 5.0

180 73.9 30.0 40.6 6.7 20.0 5.0 180 51.7 26.7 16.7 2.2 2.8

200 72.0 34.0 37.5 8.0 25.0 4.5 200 60.5 20.0 15.0 1.0 3.5

244 65.2 27.5 53.3 4.5 20.1 8.2 244 54.1 24.6 13.9 1.6 5.7

146 72.6 24.7 46.6 12.3 18.5 6.2 146 54.8 28.1 12.3 - 4.8

728 68.3 29.0 45.2 8.2 21.4 5.5 728 59.5 23.5 11.3 2.2 3.6

920 70.9 26.7 46.4 7.7 20.1 6.6 920 53.6 24.3 14.8 1.3 6.0

154 70.1 36.4 46.1 10.4 20.8 1.3 154 59.1 24.0 15.6 - 1.3

246 69.9 34.1 52.0 8.1 13.4 2.4 246 59.8 26.8 10.6 0.4 2.4

359 70.5 31.2 54.0 3.9 20.9 3.1 359 59.6 21.4 12.8 3.9 2.2

295 73.6 27.5 42.4 6.8 24.7 4.1 295 59.7 22.4 12.2 1.7 4.1

240 70.8 26.7 41.7 8.3 27.9 6.3 240 52.1 27.9 13.3 1.3 5.4

354 65.0 16.9 38.7 11.9 16.9 15.5 354 48.6 23.4 15.3 1.4 11.3

76 64.5 35.5 51.3 9.2 21.1 2.6 76 68.4 21.1 7.9 - 2.6

108 71.3 34.3 49.1 7.4 11.1 1.9 108 60.2 29.6 8.3 0.9 0.9

158 71.5 34.2 53.2 3.8 19.6 1.9 158 62.7 20.9 10.8 5.1 0.6

145 73.1 24.1 41.4 4.1 31.0 4.1 145 61.4 17.2 15.9 2.1 3.4

97 67.0 32.0 39.2 10.3 30.9 4.1 97 55.7 29.9 11.3 1.0 2.1

144 60.4 18.8 38.2 16.0 15.3 16.0 144 51.4 25.0 11.1 2.1 10.4

77 75.3 37.7 41.6 10.4 20.8 - 77 50.6 26.0 23.4 - -

138 68.8 34.1 54.3 8.7 15.2 2.9 138 59.4 24.6 12.3 - 3.6

201 69.7 28.9 54.7 4.0 21.9 4.0 201 57.2 21.9 14.4 3.0 3.5

150 74.0 30.7 43.3 9.3 18.7 4.0 150 58.0 27.3 8.7 1.3 4.7

143 73.4 23.1 43.4 7.0 25.9 7.7 143 49.7 26.6 14.7 1.4 7.7

210 68.1 15.7 39.0 9.0 18.1 15.2 210 46.7 22.4 18.1 1.0 11.9

1,651 69.7 27.7 45.9 8.1 20.7 6.1 1,651 56.1 24.0 13.1 1.7 5.0

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 71.8 32.6 52.0 6.4 15.9 2.8 706 61.6 22.2 11.9 1.6 2.7

パート・アルバイト 265 69.8 26.8 44.5 7.9 24.9 5.7 265 52.1 27.9 13.6 1.1 5.3

自営業・自由業 126 70.6 27.8 37.3 7.1 27.0 5.6 126 50.0 32.5 12.7 0.8 4.0

専業主婦・主夫 225 72.9 24.9 44.4 10.7 20.9 7.1 225 51.1 26.2 14.7 1.3 6.7

学生 41 73.2 29.3 41.5 4.9 34.1 2.4 41 65.9 22.0 9.8 - 2.4

無職 257 60.7 17.9 36.6 11.3 24.9 15.2 257 52.1 20.2 14.8 3.1 9.7

その他 27 66.7 22.2 40.7 11.1 11.1 11.1 27 48.1 14.8 25.9 3.7 7.4

ひとり暮らし 306 63.4 21.2 47.1 8.2 22.2 8.2 306 50.3 25.8 16.7 1.3 5.9

配偶者 1,026 71.3 29.1 46.3 8.3 19.2 5.2 1,026 58.4 23.8 11.8 1.9 4.1

子ども 631 70.8 32.8 47.9 6.0 18.9 5.2 631 60.9 22.2 11.3 1.6 4.1

父母 217 73.7 31.3 43.8 6.0 24.0 5.1 217 56.2 23.5 15.2 0.9 4.1

兄弟姉妹 86 72.1 26.7 46.5 10.5 25.6 4.7 86 59.3 20.9 15.1 - 4.7

祖父母 16 75.0 12.5 56.3 6.3 31.3 - 16 62.5 25.0 6.3 6.3 -

孫 20 70.0 15.0 45.0 25.0 25.0 5.0 20 60.0 25.0 5.0 - 10.0

親戚 2 100.0 - 100.0 - - - 2 100.0 - - - -

知人・友人 2 50.0 - 100.0 - 50.0 - 2 - 50.0 50.0 - -

その他 13 76.9 23.1 38.5 7.7 7.7 7.7 13 38.5 38.5 15.4 - 7.7

所有地 224 70.5 28.1 37.9 9.4 21.0 8.0 224 54.5 27.2 9.4 1.8 7.1

借地 44 79.5 13.6 40.9 2.3 22.7 11.4 44 59.1 22.7 9.1 - 9.1

735 70.1 30.7 46.9 6.9 18.8 6.1 735 59.2 19.5 13.6 2.3 5.4

14 64.3 14.3 57.1 21.4 28.6 - 14 57.1 7.1 35.7 - -

民間 311 69.1 28.0 50.5 9.3 19.3 2.9 311 54.7 29.9 12.9 0.3 2.3

都営等 248 68.5 21.4 42.3 9.7 25.8 7.7 248 50.8 25.4 17.7 2.0 4.0

寮・社宅 50 66.0 30.0 58.0 6.0 26.0 2.0 50 52.0 44.0 2.0 - 2.0

間借り・住み込み 7 42.9 42.9 28.6 - - 42.9 7 57.1 - 14.3 - 28.6

その他 12 66.7 8.3 58.3 8.3 33.3 - 12 41.7 33.3 16.7 8.3 -

300 69.0 31.0 47.7 8.0 18.3 3.7 300 56.3 25.3 13.0 1.7 3.7

203 66.0 33.5 50.2 8.4 20.7 3.4 203 59.1 26.6 8.9 2.5 3.0

351 70.1 31.6 49.3 4.6 19.9 4.0 351 62.1 22.2 11.1 1.4 3.1

210 69.5 29.0 52.4 8.1 20.5 2.9 210 57.1 22.9 15.2 1.0 3.8

585 71.1 20.9 39.0 9.9 23.1 10.4 585 51.1 24.3 15.2 1.9 7.5

820 68.9 24.3 44.4 9.3 20.1 8.8 820 56.5 22.2 13.0 1.6 6.7

682 69.9 30.9 48.4 6.7 21.1 3.4 682 56.3 26.5 12.5 1.5 3.2

53 73.6 39.6 45.3 3.8 18.9 3.8 53 47.2 24.5 15.1 9.4 3.8

16 68.8 18.8 50.0 - 37.5 - 16 62.5 25.0 12.5 - -

72 72.2 27.8 38.9 9.7 26.4 1.4 72 55.6 22.2 20.8 - 1.4

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

回

答

者

数

問10　あなたは有楽町線( 豊洲

～住吉間) の延伸事業につい

て、どのように考えています

か。次の中から１つだけ選んで

ください。

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問９　あなたが、南北を結ぶ公共交通

に求めるものを、次の中から２つまで

選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

５ 

選 

挙 

（１）江東区議会議員・江東区長選挙の投票の有無

投

票

し

た

棄

権

し

た

無

回

答

1,668 67.7 29.0 3.3

279 67.7 29.0 3.2

253 63.6 34.0 2.4

339 66.4 30.1 3.5

180 65.0 33.3 1.7

200 72.5 24.0 3.5

244 71.7 25.0 3.3

146 70.5 26.0 3.4

728 70.9 27.6 1.5

920 65.7 30.0 4.3

154 48.7 48.7 2.6

246 53.7 44.7 1.6

359 64.6 32.3 3.1

295 70.5 26.4 3.1

240 73.8 22.9 3.3

354 83.3 12.4 4.2

76 51.3 48.7 -

108 52.8 46.3 0.9

158 67.7 31.6 0.6

145 77.9 20.7 1.4

97 77.3 20.6 2.1

144 86.8 9.7 3.5

77 46.8 48.1 5.2

138 54.3 43.5 2.2

201 62.2 32.8 5.0

150 63.3 32.0 4.7

143 71.3 24.5 4.2

210 81.0 14.3 4.8

1,651 67.8 29.1 3.1

日本以外（外国籍） - - - -

会社員、公務員 706 62.6 35.3 2.1

パート・アルバイト 265 65.7 29.1 5.3

自営業・自由業 126 75.4 23.0 1.6

専業主婦・主夫 225 69.8 26.2 4.0

学生 41 63.4 36.6 -

無職 257 79.8 16.7 3.5

その他 27 66.7 25.9 7.4

ひとり暮らし 306 63.7 33.7 2.6

配偶者 1,026 69.9 26.5 3.6

子ども 631 66.6 29.6 3.8

父母 217 65.4 33.2 1.4

兄弟姉妹 86 60.5 38.4 1.2

祖父母 16 68.8 31.3 -

孫 20 80.0 10.0 10.0

親戚 2 50.0 50.0 -

知人・友人 2 50.0 50.0 -

その他 13 46.2 53.8 -

所有地 224 79.9 15.2 4.9

借地 44 77.3 20.5 2.3

735 68.0 29.5 2.4

14 50.0 35.7 14.3

民間 311 55.0 41.8 3.2

都営等 248 78.6 19.0 2.4

寮・社宅 50 44.0 56.0 -

間借り・住み込み 7 28.6 57.1 14.3

その他 12 66.7 25.0 8.3

300 50.7 45.7 3.7

203 63.5 34.5 2.0

351 64.1 33.3 2.6

210 71.0 25.7 3.3

585 79.1 17.4 3.4

820 77.2 19.6 3.2

682 60.4 36.8 2.8

53 52.8 41.5 5.7

16 43.8 56.3 -

72 51.4 47.2 1.4

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問11　平成31年４月21日は、江東区議会議

員・江東区長選挙の投票日でしたが、あな

たは投票しましたか。次の中から１つだけ

選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

５．選挙 
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

５ 

選 

挙 

（２）候補者を選ぶのに役立ったと思うもの

選

挙

公

報

候

補

者

の

ポ

ス

タ
ー

候

補

者

の

は

が

き

候

補

者

の

選

挙

ビ

ラ

候

補

者

の

演

説

候

補

者

の

新

聞

広

告

候

補

者

の

政

党

候

補

者

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

や

Ｓ

Ｎ

Ｓ

マ

ス

コ

ミ

の

選

挙

報

道

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

上

の

選

挙

情

報

家

族

や

知

人

と

の

話

し

合

い

そ

の

他

無

回

答

1,130 49.6 30.6 1.7 4.2 10.1 10.6 30.3 6.0 5.0 9.7 12.7 2.2 0.6

189 50.8 34.9 1.1 2.6 10.6 7.4 25.9 6.9 4.8 9.5 10.6 1.6 -

161 49.7 35.4 3.1 1.9 9.9 8.7 30.4 5.0 6.8 11.8 5.0 4.3 0.6

225 55.6 25.8 0.9 4.0 8.4 13.3 26.2 7.1 4.9 14.7 8.0 1.3 0.4

117 49.6 29.9 2.6 0.9 9.4 14.5 35.0 4.3 2.6 7.7 16.2 1.7 0.9

145 48.3 26.9 - 8.3 11.0 10.3 28.3 6.9 4.8 10.3 17.2 3.4 0.7

175 49.1 31.4 1.7 5.1 9.1 11.4 33.1 6.9 4.6 5.7 18.3 2.9 1.7

103 39.8 31.1 1.9 6.8 14.6 8.7 35.9 1.9 6.8 5.8 19.4 - -

516 48.4 32.2 1.4 3.5 7.8 9.3 30.6 7.8 6.8 12.2 11.0 3.1 0.4

604 51.0 29.3 1.8 4.6 12.3 11.8 29.8 4.3 3.6 7.8 14.1 1.5 0.8

75 45.3 33.3 - 4.0 1.3 18.7 10.7 12.0 5.3 22.7 12.0 4.0 1.3

132 47.7 31.1 - 2.3 6.1 10.6 14.4 9.8 4.5 26.5 9.8 3.0 -

232 50.9 37.9 0.9 6.9 6.9 6.9 20.7 6.5 5.2 12.1 12.5 1.3 -

208 49.5 32.2 - 2.9 11.1 12.0 27.4 8.7 5.8 10.6 10.1 2.4 0.5

177 47.5 30.5 2.3 2.8 9.6 12.4 40.7 4.5 5.6 2.8 15.3 2.8 0.6

295 52.5 23.1 4.1 4.4 16.6 9.2 45.4 1.0 4.4 1.0 14.6 1.7 1.4

39 46.2 30.8 - - - 20.5 12.8 17.9 5.1 25.6 7.7 2.6 2.6

57 47.4 43.9 - 3.5 5.3 8.8 15.8 8.8 5.3 26.3 5.3 1.8 -

107 44.9 35.5 0.9 6.5 4.7 7.5 28.0 5.6 5.6 16.8 11.2 2.8 -

113 44.2 36.3 - 0.9 12.4 10.6 27.4 14.2 8.8 12.4 6.2 1.8 -

75 49.3 33.3 2.7 4.0 5.3 8.0 33.3 6.7 8.0 5.3 13.3 5.3 -

125 56.0 20.0 3.2 4.0 11.2 7.2 46.4 0.8 6.4 1.6 17.6 4.0 0.8

36 44.4 36.1 - 8.3 2.8 16.7 8.3 5.6 5.6 19.4 16.7 5.6 -

75 48.0 21.3 - 1.3 6.7 12.0 13.3 10.7 4.0 26.7 13.3 4.0 -

125 56.0 40.0 0.8 7.2 8.8 6.4 14.4 7.2 4.8 8.0 13.6 - -

95 55.8 27.4 - 5.3 9.5 13.7 27.4 2.1 2.1 8.4 14.7 3.2 1.1

102 46.1 28.4 2.0 2.0 12.7 15.7 46.1 2.9 3.9 1.0 16.7 1.0 1.0

170 50.0 25.3 4.7 4.7 20.6 10.6 44.7 1.2 2.9 0.6 12.4 - 1.8

1,120 49.9 30.6 1.6 4.1 10.2 10.6 30.1 5.9 5.1 9.8 12.8 2.2 0.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 442 50.7 35.3 0.5 4.3 6.1 9.7 23.3 8.8 6.1 14.0 8.4 2.9 0.5

パート・アルバイト 174 41.4 29.9 1.1 2.9 13.2 12.6 30.5 5.2 5.2 8.6 14.4 2.3 1.1

自営業・自由業 95 47.4 30.5 5.3 5.3 9.5 7.4 28.4 8.4 3.2 9.5 14.7 4.2 -

専業主婦・主夫 157 52.2 24.8 3.2 2.5 13.4 12.7 36.9 0.6 4.5 6.4 19.7 - 1.3

学生 26 34.6 46.2 - 3.8 - 30.8 11.5 11.5 - 23.1 23.1 - -

無職 205 56.6 25.4 2.0 5.9 15.1 8.3 41.5 2.9 3.9 3.4 12.2 1.5 0.5

その他 18 38.9 16.7 - - 16.7 5.6 44.4 - 11.1 5.6 22.2 5.6 -

ひとり暮らし 195 51.3 27.7 2.1 3.6 14.4 12.3 30.8 6.7 2.6 11.3 5.6 2.1 0.5

配偶者 717 51.9 31.5 1.1 3.9 9.6 9.3 31.1 5.3 5.6 8.6 13.7 2.1 0.7

子ども 420 50.7 30.5 1.7 4.3 9.5 10.5 28.3 5.7 5.0 11.2 15.7 1.2 0.5

父母 142 35.9 32.4 0.7 4.2 6.3 14.1 19.7 6.3 6.3 16.9 20.4 4.2 -

兄弟姉妹 52 40.4 40.4 - 1.9 5.8 11.5 26.9 5.8 5.8 13.5 17.3 1.9 -

祖父母 11 36.4 45.5 9.1 9.1 - 9.1 - 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 -

孫 16 37.5 18.8 6.3 - 25.0 12.5 31.3 - 12.5 - 31.3 - -

親戚 1 - 100.0 - - 100.0 - - - - - - - -

知人・友人 1 100.0 - - - - - - 100.0 - - - - -

その他 6 50.0 16.7 - - 16.7 16.7 50.0 - - - 16.7 - -

所有地 179 44.7 27.9 4.5 4.5 15.6 10.1 29.1 2.8 5.0 2.2 21.2 5.0 -

借地 34 47.1 23.5 2.9 5.9 8.8 5.9 35.3 - 5.9 11.8 11.8 2.9 -

500 55.0 33.8 1.0 3.4 8.4 11.4 31.0 6.0 6.2 9.0 9.6 1.4 0.4

7 28.6 28.6 - - 28.6 - 28.6 - - 14.3 42.9 14.3 -

民間 171 52.6 28.7 0.6 1.8 7.0 8.2 21.1 14.0 2.9 19.9 6.4 2.3 1.2

都営等 195 39.0 26.7 1.0 8.2 13.3 12.8 38.5 2.6 4.1 8.2 17.4 1.0 1.0

寮・社宅 22 63.6 45.5 - - - - 13.6 9.1 9.1 18.2 13.6 - -

間借り・住み込み 2 50.0 50.0 - - - 50.0 - - - 50.0 - - -

その他 8 37.5 25.0 - - 12.5 12.5 25.0 - - - 25.0 12.5 12.5

152 48.0 32.9 0.7 3.3 4.6 10.5 17.1 11.8 5.3 24.3 5.3 1.3 0.7

129 50.4 34.1 0.8 5.4 4.7 12.4 26.4 13.2 4.7 13.2 8.5 3.1 -

225 55.1 33.8 - 5.8 8.9 9.8 25.8 5.3 4.9 10.2 9.3 0.9 -

149 45.6 34.9 - 3.4 12.8 16.8 25.5 5.4 6.0 10.7 11.4 3.4 0.7

463 49.2 25.7 3.7 3.7 13.0 8.9 39.3 2.6 5.0 3.7 17.9 2.6 0.9

633 50.6 27.3 2.1 4.7 12.2 10.4 35.2 4.3 5.2 6.0 14.7 2.2 0.6

412 50.7 35.9 1.2 3.6 7.8 11.2 24.0 8.3 5.1 14.3 8.5 1.7 -

28 42.9 25.0 - 7.1 3.6 3.6 35.7 14.3 3.6 21.4 7.1 3.6 3.6

7 42.9 71.4 - - - - - 14.3 - 14.3 14.3 - -

37 37.8 21.6 2.7 - 8.1 13.5 18.9 2.7 5.4 16.2 21.6 8.1 2.7

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問11- １　あなたが、江東区議会議員・江東区長選挙の候補者を選ぶのに役立った

と思うものは何ですか。次の中から２つまで選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

５ 

選 

挙 

（３）投票しなかった理由

支

持

す

る

候

補

者

が

い

な

か
っ

た

候

補

者

を

よ

く

知

ら

な

か
っ

た 結

果

に

影

響

な

い

と

思
っ

た

棄

権

も

ひ

と

つ

の

意

思

表

示

だ

か

ら

仕

事

や

旅

行

な

ど

で
、

投

票

す

る

時

間

が

な

か
っ

た

病

気

だ
っ

た

投

票

所

が

遠

か
っ

た

関

心

が

な

か
っ

た

期

日

前
（

不

在

者
）

投

票

の

方

法

が

よ

く

わ

か

ら

な

か
っ

た 入

場

整

理

券

が

届

か

な

か
っ

た ま

だ

選

挙

権

が

な

か
っ

た

そ

の

他

無

回

答

483 17.0 17.2 4.8 3.9 21.7 7.0 0.4 18.4 1.0 1.2 3.5 3.1 0.6

81 19.8 12.3 2.5 1.2 28.4 3.7 - 19.8 2.5 1.2 4.9 3.7 -

86 10.5 22.1 9.3 2.3 24.4 4.7 1.2 14.0 1.2 2.3 4.7 2.3 1.2

102 18.6 17.6 3.9 4.9 20.6 3.9 - 17.6 1.0 1.0 2.0 6.9 2.0

60 18.3 21.7 5.0 1.7 15.0 6.7 - 23.3 - 1.7 5.0 1.7 -

48 25.0 22.9 2.1 2.1 12.5 10.4 2.1 16.7 - - 4.2 2.1 -

61 11.5 8.2 4.9 9.8 21.3 14.8 - 23.0 1.6 - 3.3 1.6 -

38 13.2 18.4 5.3 7.9 31.6 5.3 - 15.8 - 2.6 - - -

201 17.9 15.9 6.0 2.0 24.9 5.0 0.5 19.9 0.5 - 4.5 3.0 -

276 16.3 18.1 4.0 5.4 19.6 8.0 0.4 17.4 1.4 2.2 2.9 3.3 1.1

75 10.7 8.0 5.3 1.3 25.3 2.7 1.3 30.7 4.0 1.3 8.0 1.3 -

110 13.6 20.9 1.8 3.6 21.8 5.5 - 22.7 0.9 - 4.5 3.6 0.9

116 15.5 14.7 8.6 4.3 31.0 6.0 0.9 13.8 - 1.7 2.6 - 0.9

78 29.5 15.4 3.8 3.8 19.2 6.4 - 10.3 1.3 2.6 2.6 5.1 -

55 21.8 23.6 5.5 3.6 14.5 7.3 - 18.2 - - 1.8 3.6 -

44 11.4 25.0 2.3 9.1 6.8 18.2 - 13.6 - 2.3 - 9.1 2.3

37 13.5 5.4 5.4 2.7 27.0 2.7 2.7 29.7 2.7 - 5.4 2.7 -

50 16.0 20.0 - 2.0 24.0 2.0 - 26.0 - - 6.0 4.0 -

50 14.0 16.0 12.0 2.0 34.0 2.0 - 16.0 - - 4.0 - -

30 23.3 20.0 3.3 3.3 20.0 6.7 - 10.0 - - 6.7 6.7 -

20 35.0 15.0 15.0 - 20.0 10.0 - 5.0 - - - - -

14 14.3 21.4 - - 7.1 21.4 - 28.6 - - - 7.1 -

37 8.1 10.8 5.4 - 21.6 2.7 - 32.4 5.4 2.7 10.8 - -

60 11.7 21.7 3.3 5.0 20.0 8.3 - 20.0 1.7 - 3.3 3.3 1.7

66 16.7 13.6 6.1 6.1 28.8 9.1 1.5 12.1 - 3.0 1.5 - 1.5

48 33.3 12.5 4.2 4.2 18.8 6.3 - 10.4 2.1 4.2 - 4.2 -

35 14.3 28.6 - 5.7 11.4 5.7 - 25.7 - - 2.9 5.7 -

30 10.0 26.7 3.3 13.3 6.7 16.7 - 6.7 - 3.3 - 10.0 3.3

480 16.9 17.3 4.8 4.0 21.9 6.9 0.4 18.3 1.0 1.3 3.5 3.1 0.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 249 14.9 18.1 4.8 1.2 26.9 5.2 0.8 20.1 0.4 0.8 3.6 2.8 0.4

パート・アルバイト 77 22.1 14.3 6.5 10.4 18.2 7.8 - 15.6 - - 2.6 2.6 -

自営業・自由業 29 27.6 20.7 6.9 3.4 24.1 3.4 - 10.3 - 3.4 - - -

専業主婦・主夫 59 11.9 28.8 - 6.8 13.6 6.8 - 18.6 1.7 3.4 1.7 5.1 1.7

学生 15 6.7 - - - 33.3 - - 26.7 20.0 6.7 6.7 - -

無職 43 18.6 9.3 9.3 7.0 4.7 16.3 - 18.6 - - 7.0 7.0 2.3

その他 7 42.9 - - - 28.6 14.3 - - - - 14.3 - -

ひとり暮らし 103 12.6 15.5 2.9 1.9 22.3 6.8 1.0 21.4 1.0 1.9 5.8 5.8 1.0

配偶者 272 19.1 18.4 6.3 4.0 21.7 7.4 0.4 15.4 0.4 0.7 2.9 2.6 0.7

子ども 187 16.0 20.3 6.4 5.9 20.9 7.5 - 14.4 0.5 0.5 2.7 3.7 1.1

父母 72 20.8 8.3 4.2 5.6 23.6 2.8 - 26.4 4.2 1.4 1.4 1.4 -

兄弟姉妹 33 12.1 6.1 3.0 6.1 21.2 3.0 - 33.3 6.1 - 6.1 3.0 -

祖父母 5 - - - 20.0 20.0 - - 40.0 20.0 - - - -

孫 2 - - - - 50.0 - - - - - - 50.0 -

親戚 1 100.0 - - - - - - - - - - - -

知人・友人 1 - - - - - - - 100.0 - - - - -

その他 7 - 14.3 - 14.3 28.6 28.6 - - - - - 14.3 -

所有地 34 20.6 17.6 5.9 5.9 17.6 11.8 - 11.8 2.9 - - 5.9 -

借地 9 22.2 22.2 - - 33.3 - - - 11.1 - - 11.1 -

217 18.0 19.4 6.0 5.1 20.3 6.9 - 18.9 0.5 0.9 0.9 2.3 0.9

5 40.0 - - - 20.0 - - - - 20.0 20.0 - -

民間 130 12.3 13.1 3.8 0.8 26.9 7.7 0.8 21.5 1.5 0.8 6.2 4.6 -

都営等 47 23.4 21.3 4.3 8.5 17.0 2.1 - 19.1 - 2.1 2.1 - -

寮・社宅 28 7.1 14.3 3.6 3.6 25.0 - 3.6 21.4 - 3.6 10.7 3.6 3.6

間借り・住み込み 4 25.0 - - - 25.0 25.0 - - - - 25.0 - -

その他 3 - 33.3 - - - 33.3 - - - - 33.3 - -

137 11.7 16.1 4.4 - 19.0 3.6 0.7 24.8 1.5 2.2 10.2 5.1 0.7

70 17.1 18.6 5.7 4.3 24.3 12.9 1.4 11.4 - - 1.4 1.4 1.4

117 18.8 17.9 6.8 6.0 23.1 4.3 - 17.9 - 1.7 0.9 2.6 -

54 20.4 14.8 - 1.9 24.1 9.3 - 20.4 5.6 - 1.9 1.9 -

102 19.6 17.6 4.9 7.8 20.6 9.8 - 14.7 - 1.0 - 2.9 1.0

161 19.9 21.7 3.7 7.5 17.4 9.3 - 13.7 0.6 0.6 1.2 3.7 0.6

251 14.3 15.1 5.6 1.6 22.7 5.6 0.8 22.3 1.6 1.6 4.8 3.2 0.8

22 18.2 22.7 - 4.5 27.3 - - 27.3 - - - - -

9 33.3 - 11.1 - 22.2 - - 11.1 - - 22.2 - -

34 14.7 11.8 5.9 5.9 26.5 14.7 - 11.8 - 2.9 2.9 2.9 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問11- ２　あなたが、江東区議会議員・江東区長選挙に投票しなかった理由は何です

か。次の中から１つだけ選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

５ 

選 

挙 

（４）「選挙公報」の閲読状況

よ

く

読

ん

だ

ざ
っ

と

目

を

通

し

た

読

ま

な

か
っ

た

気

が

つ

か

な

か
っ

た

そ

の

他

無

回

答

1,668 16.2 46.5 17.1 17.5 0.8 1.7

279 15.4 46.6 17.9 18.3 0.7 1.1

253 18.2 42.3 17.0 20.2 1.2 1.2

339 16.2 46.9 17.4 16.5 1.2 1.8

180 18.9 41.7 13.9 23.9 - 1.7

200 15.0 49.0 15.5 18.0 0.5 2.0

244 16.0 52.0 18.0 11.9 1.2 0.8

146 11.6 47.9 21.2 15.8 0.7 2.7

728 16.9 44.2 19.6 17.7 0.1 1.4

920 15.5 48.6 15.2 17.5 1.4 1.7

154 5.8 29.9 26.0 34.4 1.3 2.6

246 11.4 40.2 20.3 26.4 0.8 0.8

359 11.7 47.4 16.4 22.8 - 1.7

295 14.9 51.5 18.6 11.9 1.0 2.0

240 17.5 47.1 19.6 14.6 0.8 0.4

354 28.2 53.7 9.0 5.6 1.4 2.0

76 5.3 32.9 26.3 32.9 - 2.6

108 13.0 36.1 22.2 27.8 0.9 -

158 12.7 43.0 20.9 22.8 - 0.6

145 20.0 44.8 17.9 15.2 - 2.1

97 20.6 49.5 20.6 8.2 - 1.0

144 25.0 53.5 13.9 5.6 - 2.1

77 6.5 26.0 26.0 36.4 2.6 2.6

138 10.1 43.5 18.8 25.4 0.7 1.4

201 10.9 50.7 12.9 22.9 - 2.5

150 10.0 58.0 19.3 8.7 2.0 2.0

143 15.4 45.5 18.9 18.9 1.4 -

210 30.5 53.8 5.7 5.7 2.4 1.9

1,651 16.1 46.7 17.2 17.6 0.8 1.6

日本以外（外国籍） - - - - - - -

会社員、公務員 706 14.2 43.1 19.8 20.7 0.7 1.6

パート・アルバイト 265 9.4 48.7 19.6 19.2 1.1 1.9

自営業・自由業 126 19.8 46.0 14.3 19.0 - 0.8

専業主婦・主夫 225 17.3 55.1 15.6 9.8 0.4 1.8

学生 41 9.8 31.7 22.0 36.6 - -

無職 257 26.1 51.4 8.9 10.1 1.9 1.6

その他 27 14.8 33.3 25.9 22.2 - 3.7

ひとり暮らし 306 18.3 44.1 19.6 14.7 2.0 1.3

配偶者 1,026 15.7 50.4 16.8 14.9 0.5 1.8

子ども 631 15.4 50.7 15.1 17.1 0.5 1.3

父母 217 9.7 35.0 18.4 35.0 - 1.8

兄弟姉妹 86 5.8 36.0 18.6 36.0 - 3.5

祖父母 16 6.3 43.8 6.3 43.8 - -

孫 20 40.0 30.0 5.0 15.0 10.0 -

親戚 2 - 50.0 50.0 - - -

知人・友人 2 50.0 - 50.0 - - -

その他 13 15.4 53.8 15.4 15.4 - -

所有地 224 16.1 52.7 11.6 17.4 1.8 0.4

借地 44 20.5 43.2 15.9 18.2 2.3 -

735 16.9 48.8 17.1 15.2 0.3 1.6

14 7.1 42.9 14.3 35.7 - -

民間 311 13.2 38.6 21.2 23.8 1.0 2.3

都営等 248 17.3 48.0 16.5 16.1 - 2.0

寮・社宅 50 12.0 40.0 26.0 18.0 4.0 -

間借り・住み込み 7 - 57.1 14.3 14.3 - 14.3

その他 12 33.3 33.3 8.3 16.7 8.3 -

300 12.0 40.7 17.7 26.3 1.7 1.7

203 13.3 42.9 23.2 19.7 0.5 0.5

351 15.4 46.4 18.8 17.4 0.6 1.4

210 15.7 44.8 16.2 21.4 - 1.9

585 20.3 52.0 13.5 11.5 0.9 1.9

820 21.1 50.2 14.3 12.6 0.5 1.3

682 12.6 44.3 20.1 20.8 0.6 1.6

53 11.3 37.7 17.0 24.5 5.7 3.8

16 6.3 43.8 12.5 31.3 6.3 -

72 5.6 34.7 18.1 37.5 1.4 2.8

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問12　あなたは「選挙公報」をお読み

になりましたか。次の中から１つだけ

選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

６ 

区
議
会 

６．区議会 

 （１）「こうとう区議会だより」の閲読状況

く

わ

し

く

読

ん

で

い

る

議

員

の

一

般

質

問

だ

け

読

ん

で

い

る

興

味

あ

る

記

事

だ

け

読

ん

で

い

る
（

議

員

の

一

般

質

問

は

除

く
）

ざ
っ

と

目

を

通

し

て

い

る

全

然

読

ま

な

い

無

回

答

1,668 6.5 1.8 20.8 45.9 23.9 1.1

279 7.5 1.4 21.5 41.2 27.6 0.7

253 7.1 1.6 15.4 50.2 25.7 -

339 5.3 1.5 24.8 42.5 25.1 0.9

180 7.2 - 20.0 45.6 27.2 -

200 6.5 3.5 23.5 48.0 17.0 1.5

244 4.9 2.9 20.9 50.0 20.5 0.8

146 6.8 2.1 18.5 46.6 23.3 2.7

728 8.1 1.4 18.5 45.7 25.5 0.7

920 5.2 2.2 22.8 45.9 22.8 1.1

154 3.2 - 11.0 26.0 59.7 -

246 4.5 1.6 20.7 37.8 35.4 -

359 4.2 0.8 23.4 46.5 23.7 1.4

295 6.4 1.4 19.0 49.8 22.4 1.0

240 7.9 1.7 23.8 51.7 14.2 0.8

354 10.7 4.2 22.6 52.0 9.0 1.4

76 3.9 - 6.6 27.6 61.8 -

108 7.4 0.9 22.2 31.5 38.0 -

158 5.1 0.6 19.6 48.7 25.3 0.6

145 9.0 2.1 15.9 49.7 22.8 0.7

97 9.3 2.1 21.6 53.6 11.3 2.1

144 12.5 2.1 21.5 53.5 9.7 0.7

77 2.6 - 15.6 23.4 58.4 -

138 2.2 2.2 19.6 42.8 33.3 -

201 3.5 1.0 26.4 44.8 22.4 2.0

150 4.0 0.7 22.0 50.0 22.0 1.3

143 7.0 1.4 25.2 50.3 16.1 -

210 9.5 5.7 23.3 51.0 8.6 1.9

1,651 6.5 1.8 20.9 45.9 24.0 0.9

日本以外（外国籍） - - - - - - -

会社員、公務員 706 5.7 1.7 19.1 42.6 30.5 0.4

パート・アルバイト 265 4.5 1.1 24.9 44.5 23.8 1.1

自営業・自由業 126 7.9 - 25.4 44.4 21.4 0.8

専業主婦・主夫 225 5.3 1.8 27.6 48.4 15.6 1.3

学生 41 2.4 - 9.8 31.7 56.1 -

無職 257 12.1 4.3 16.3 55.6 10.1 1.6

その他 27 3.7 - 18.5 48.1 25.9 3.7

ひとり暮らし 306 8.2 2.6 15.7 46.1 26.8 0.7

配偶者 1,026 6.3 1.8 22.4 48.1 20.2 1.2

子ども 631 6.3 1.7 23.8 45.6 21.6 1.0

父母 217 3.2 0.9 17.5 37.8 40.1 0.5

兄弟姉妹 86 2.3 1.2 16.3 31.4 47.7 1.2

祖父母 16 6.3 - 12.5 50.0 31.3 -

孫 20 30.0 5.0 25.0 25.0 15.0 -

親戚 2 - - 50.0 - 50.0 -

知人・友人 2 - - - 50.0 50.0 -

その他 13 7.7 7.7 15.4 30.8 38.5 -

所有地 224 8.5 1.8 20.5 50.9 17.9 0.4

借地 44 6.8 - 36.4 40.9 15.9 -

735 4.9 1.9 22.3 47.1 22.7 1.1

14 7.1 7.1 28.6 42.9 14.3 -

民間 311 5.1 1.3 17.0 40.2 36.0 0.3

都営等 248 10.1 2.8 21.0 46.4 18.1 1.6

寮・社宅 50 6.0 - 18.0 38.0 38.0 -

間借り・住み込み 7 - - 14.3 42.9 28.6 14.3

その他 12 16.7 - 8.3 58.3 16.7 -

300 4.7 1.3 17.0 43.3 33.3 0.3

203 6.9 1.5 22.7 39.9 29.1 -

351 4.3 1.7 22.2 45.3 25.4 1.1

210 8.1 1.9 19.5 41.4 28.1 1.0

585 8.0 2.2 22.2 51.3 14.9 1.4

820 8.9 2.4 22.4 49.6 15.5 1.1

682 4.4 1.5 19.5 41.5 32.6 0.6

53 3.8 - 13.2 47.2 30.2 5.7

16 - - 12.5 37.5 50.0 -

72 4.2 - 25.0 41.7 29.2 -

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問13　「こうとう区議会だより」は全

世帯の方にお届けしていますが、どの

くらい読んでいますか。次の中から１

つだけ選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

設問および選択肢

クロス集計項目
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（２）充実・導入してほしい議会情報の発信媒体

こ

う

と

う

区

議

会

だ

よ

り

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

に

よ

る

放

映 ポ

ス

タ
ー

・

チ

ラ

シ

情

報

冊

子

や

ガ

イ

ド

ブ
ッ

ク

ツ

イ
ッ

タ
ー

、

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク

な

ど

の

Ｓ

Ｎ

Ｓ

議

員

と

区

民

が

参

加

す

る

議

会

主

催

の

意

見

交

換

会

等

の

開

催

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 47.6 25.7 9.8 9.8 14.3 20.3 11.6 1.7 16.2 2.2

279 40.1 25.8 11.5 7.5 12.5 24.4 12.9 2.9 15.8 2.2

253 47.0 27.7 10.3 8.7 13.8 22.9 11.9 2.0 16.2 0.8

339 44.2 28.6 7.4 10.3 13.9 23.0 9.4 0.6 17.1 1.5

180 44.4 22.2 7.8 10.6 15.6 21.1 8.9 2.2 17.8 0.6

200 55.5 31.5 13.0 12.5 16.0 20.5 13.0 1.0 9.5 2.0

244 54.1 20.1 10.7 8.6 12.3 13.5 15.6 2.0 19.3 2.0

146 54.8 23.3 9.6 14.4 20.5 13.7 9.6 0.7 16.4 4.8

728 45.3 28.0 9.6 9.6 12.6 22.7 11.8 2.3 15.9 1.9

920 49.7 24.1 10.1 10.1 15.5 18.6 11.4 1.2 16.3 2.0

154 19.5 20.1 3.9 11.7 11.7 50.6 7.1 3.2 24.7 -

246 37.0 33.3 4.9 10.2 13.0 35.0 7.3 1.2 18.7 0.8

359 39.8 34.8 11.1 7.8 11.4 27.9 12.8 1.4 15.3 2.2

295 47.5 37.3 10.5 6.4 10.8 14.2 12.2 3.1 15.6 1.4

240 57.5 20.0 15.8 10.4 18.8 7.9 14.6 1.3 14.6 2.1

354 68.9 8.2 10.2 13.8 19.2 3.1 13.0 0.8 13.0 3.7

76 18.4 17.1 1.3 13.2 11.8 47.4 7.9 5.3 27.6 -

108 38.0 31.5 3.7 10.2 10.2 38.9 9.3 1.9 19.4 1.9

158 37.3 35.4 10.8 10.8 14.6 29.1 10.8 0.6 14.6 0.6

145 44.8 40.0 8.3 5.5 10.3 20.0 11.7 4.1 13.8 1.4

97 58.8 29.9 20.6 5.2 17.5 7.2 14.4 2.1 6.2 3.1

144 65.3 9.7 11.1 13.2 11.8 3.5 15.3 1.4 17.4 4.2

77 20.8 23.4 6.5 9.1 10.4 54.5 5.2 1.3 22.1 -

138 36.2 34.8 5.8 10.1 15.2 31.9 5.8 0.7 18.1 -

201 41.8 34.3 11.4 5.5 9.0 26.9 14.4 2.0 15.9 3.5

150 50.0 34.7 12.7 7.3 11.3 8.7 12.7 2.0 17.3 1.3

143 56.6 13.3 12.6 14.0 19.6 8.4 14.7 0.7 20.3 1.4

210 71.4 7.1 9.5 14.3 24.3 2.9 11.4 0.5 10.0 3.3

1,651 47.7 25.9 9.9 9.9 14.4 20.5 11.7 1.7 16.1 1.9

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 38.8 34.6 8.5 8.6 13.2 30.0 10.3 2.0 15.2 0.8

パート・アルバイト 265 45.3 26.0 12.1 9.8 13.6 15.1 12.8 0.8 20.8 2.3

自営業・自由業 126 39.7 22.2 8.7 6.3 11.9 16.7 11.1 2.4 23.0 3.2

専業主婦・主夫 225 68.0 19.6 12.0 13.8 17.8 9.3 12.0 0.4 12.4 2.2

学生 41 26.8 26.8 2.4 12.2 14.6 51.2 19.5 4.9 14.6 -

無職 257 65.4 10.5 10.9 11.7 17.5 7.4 12.5 1.6 13.2 3.5

その他 27 29.6 7.4 11.1 11.1 7.4 11.1 14.8 7.4 25.9 7.4

ひとり暮らし 306 41.2 20.9 10.5 11.4 16.3 22.2 12.1 2.6 16.7 1.3

配偶者 1,026 50.3 27.6 9.5 9.4 13.9 18.9 11.5 1.2 15.6 2.1

子ども 631 49.8 29.3 10.1 8.6 12.8 17.3 12.2 1.1 16.6 1.9

父母 217 37.3 28.1 11.1 10.6 13.8 32.3 11.1 3.2 16.1 1.4

兄弟姉妹 86 37.2 29.1 16.3 9.3 16.3 34.9 9.3 5.8 19.8 1.2

祖父母 16 31.3 18.8 12.5 12.5 6.3 31.3 18.8 12.5 18.8 -

孫 20 60.0 20.0 20.0 15.0 10.0 - 15.0 - 15.0 -

親戚 2 50.0 50.0 50.0 - - - 50.0 - - -

知人・友人 2 - - - - - 50.0 - - 50.0 -

その他 13 38.5 30.8 15.4 - 15.4 30.8 15.4 - 23.1 -

所有地 224 58.5 25.4 12.1 6.3 17.0 9.8 9.4 2.7 13.4 0.9

借地 44 54.5 18.2 22.7 13.6 11.4 13.6 4.5 2.3 11.4 4.5

735 48.8 27.3 9.8 9.4 14.8 20.4 13.1 1.6 15.6 2.2

14 42.9 14.3 7.1 7.1 35.7 50.0 21.4 7.1 7.1 -

民間 311 32.5 28.3 7.7 9.6 10.6 31.5 9.6 1.3 22.8 0.6

都営等 248 55.6 19.0 9.7 14.1 15.7 12.9 11.3 0.8 13.7 3.2

寮・社宅 50 36.0 36.0 4.0 14.0 12.0 36.0 12.0 2.0 14.0 -

間借り・住み込み 7 28.6 28.6 28.6 - - 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3

その他 12 41.7 16.7 16.7 8.3 16.7 16.7 41.7 - 16.7 -

300 35.7 27.7 3.3 8.3 11.7 33.3 9.0 1.3 19.3 0.7

203 40.9 30.0 7.4 13.3 12.8 29.1 11.3 1.5 14.8 2.0

351 45.6 30.5 10.8 6.8 15.4 22.5 9.7 1.4 19.4 1.4

210 41.9 27.1 10.0 9.5 12.4 23.8 10.5 2.4 16.7 2.4

585 59.1 20.5 13.3 10.9 16.2 8.2 14.9 1.9 13.3 2.9

820 59.5 22.3 11.5 10.5 15.5 13.2 12.9 1.7 14.0 2.4

682 36.5 31.2 8.2 8.7 12.2 27.4 9.4 1.0 17.4 1.3

53 24.5 26.4 3.8 9.4 13.2 20.8 20.8 7.5 28.3 5.7

16 37.5 25.0 6.3 - - 37.5 12.5 - 31.3 -

72 34.7 16.7 9.7 13.9 20.8 33.3 11.1 2.8 20.8 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問14　区議会では、より開かれた議会の実現を目指しています。

議会情報の発信媒体や方法として、充実・導入を求めるものは何

ですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）区内図書館の利用頻度

週

２

回

以

上

週

１

回

月

１
～

２

回

２
、

３

か

月

に

１

回

年

１
～

２

回

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,668 2.5 4.5 13.6 12.2 26.5 38.3 2.5

279 1.1 5.4 12.2 11.8 29.4 37.6 2.5

253 3.6 4.0 14.6 11.5 23.3 41.1 2.0

339 2.1 5.6 17.1 17.1 25.1 31.9 1.2

180 2.2 1.7 8.9 11.1 28.9 45.0 2.2

200 0.5 5.5 14.0 15.0 27.5 34.5 3.0

244 3.7 3.3 14.8 6.1 28.7 42.6 0.8

146 5.5 5.5 11.0 9.6 24.7 39.0 4.8

728 2.3 4.5 14.0 10.3 26.0 41.3 1.5

920 2.5 4.5 13.5 13.5 27.2 36.1 2.8

154 1.9 3.2 7.1 13.0 31.8 42.9 -

246 2.0 4.9 16.7 11.8 26.4 37.8 0.4

359 3.3 4.5 15.3 15.6 31.5 28.4 1.4

295 1.7 4.4 13.9 12.5 30.5 35.3 1.7

240 1.7 8.3 8.8 8.3 25.8 45.8 1.3

354 3.4 2.3 16.1 10.5 16.9 44.4 6.5

76 - 2.6 3.9 9.2 31.6 52.6 -

108 0.9 4.6 18.5 5.6 23.1 47.2 -

158 3.2 3.8 13.9 16.5 31.0 30.4 1.3

145 2.1 4.8 11.7 12.4 23.4 44.8 0.7

97 2.1 10.3 10.3 9.3 24.7 42.3 1.0

144 4.2 2.1 20.8 6.3 22.9 38.9 4.9

77 2.6 3.9 10.4 16.9 32.5 33.8 -

138 2.9 5.1 15.2 16.7 29.0 30.4 0.7

201 3.5 5.0 16.4 14.9 31.8 26.9 1.5

150 1.3 4.0 16.0 12.7 37.3 26.0 2.7

143 1.4 7.0 7.7 7.7 26.6 48.3 1.4

210 2.9 2.4 12.9 13.3 12.9 48.1 7.6

1,651 2.5 4.5 13.7 12.2 26.6 38.4 2.2

日本以外（外国籍） - - - - - - - -

会社員、公務員 706 2.0 5.0 11.8 11.8 28.6 40.4 0.6

パート・アルバイト 265 1.5 2.3 14.3 13.2 32.1 34.0 2.6

自営業・自由業 126 3.2 0.8 20.6 6.3 24.6 42.9 1.6

専業主婦・主夫 225 3.1 8.4 11.6 15.6 22.2 34.7 4.4

学生 41 4.9 2.4 4.9 19.5 53.7 14.6 -

無職 257 3.1 4.7 17.9 9.3 18.7 42.0 4.3

その他 27 7.4 - 18.5 25.9 3.7 37.0 7.4

ひとり暮らし 306 2.6 2.6 8.8 8.8 19.3 56.2 1.6

配偶者 1,026 2.5 5.9 16.6 12.4 26.7 33.5 2.3

子ども 631 2.2 6.3 19.2 15.5 28.8 25.8 2.1

父母 217 3.2 1.8 9.2 12.0 41.5 30.9 1.4

兄弟姉妹 86 2.3 3.5 8.1 11.6 41.9 31.4 1.2

祖父母 16 - - - 18.8 62.5 18.8 -

孫 20 - 15.0 20.0 5.0 10.0 45.0 5.0

親戚 2 - - - - 50.0 50.0 -

知人・友人 2 - - - - - 100.0 -

その他 13 - - 7.7 7.7 46.2 30.8 7.7

所有地 224 2.7 2.7 12.5 12.1 30.8 36.2 3.1

借地 44 2.3 4.5 15.9 4.5 27.3 43.2 2.3

735 2.4 5.9 15.1 13.5 28.4 32.9 1.8

14 - 7.1 14.3 21.4 28.6 28.6 -

民間 311 2.3 3.9 12.2 9.6 22.8 48.9 0.3

都営等 248 3.2 2.4 12.5 13.7 21.8 41.9 4.4

寮・社宅 50 - 6.0 16.0 8.0 26.0 44.0 -

間借り・住み込み 7 - - - 14.3 28.6 42.9 14.3

その他 12 8.3 - 8.3 8.3 33.3 33.3 8.3

300 2.3 3.7 13.0 12.0 19.0 49.3 0.7

203 2.5 9.4 15.3 14.8 20.2 36.5 1.5

351 2.3 6.8 18.8 15.4 28.8 27.1 0.9

210 3.3 3.3 10.0 9.5 33.8 36.7 3.3

585 2.4 2.2 11.8 10.6 28.5 40.5 3.9

820 2.9 3.5 13.4 11.3 25.6 39.8 3.4

682 1.8 5.7 13.5 13.5 27.9 36.8 0.9

53 5.7 1.9 15.1 9.4 24.5 39.6 3.8

16 - 6.3 18.8 6.3 25.0 43.8 -

72 2.8 4.2 15.3 13.9 26.4 37.5 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問15　あなたは、区内図書館をどのくらいの

頻度で利用しますか。もっとも近いものを次

の中から１つだけ選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

７．図書館 

 


